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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las pregunta P5 los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han incluido en la categoría
“Otras respuestas”.
D. En las preguntas P5a, P12a y C2a se han incorporado los partidos con representación parlamentaria autonómica y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
E. En las preguntas P12a y P13a la opción “Sumar” incluye las menciones a Sumar, Sumar Mugimendua, Ezker Anitza-
IU, Berdeak-Equo, Más Euskadi; y la opción “Elkarrekin Podemos-Alianza Verde” incluye las menciones a Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde, Podemos-AHAL DUGU, Alianza Verde.
F. En la pregunta C2a la opción “Elkarrekin Podemos-IU” incluye las menciones a Elkarrekin Podemos-IU, Podemos
Euskadi, Ezker Anitza-IU y EQUO.
G. En la pregunta C3a la opción “Sumar” incluye las respuestas a Podemos, Sumar, Izquierda Unida, Más País, Verdes
Equo y Alianza Verde.
H. En la pregunta C4R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".
I. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hombre 47,9 65,6 44,2 58,5 32,2 38,9 33,8 81,6 87,5
Mujer 52,1 34,4 55,8 41,5 67,8 61,1 66,2 18,4 12,5
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hombre 40,7 64,8 100,0 56,7 52,4 6,3 11,0 47,7 30,5
Mujer 59,3 35,2 - 43,3 47,6 93,7 89,0 52,3 69,5
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

De 18 a 24 años 7,2 2,0 5,1 3,6 1,8 7,7 9,8 3,5 2,0
De 25 a 34 años 9,8 8,8 20,9 13,9 17,9 13,7 - 8,2 8,5
De 35 a 44 años 15,8 23,7 29,2 27,8 23,8 22,9 17,8 28,7 16,8
De 45 a 54 años 19,6 37,7 26,0 30,2 37,1 30,6 18,6 35,0 43,8
De 55 a 64 años 18,3 24,4 16,9 23,9 18,4 23,9 53,8 24,6 27,7
De 65 a 74 años 14,4 3,2 1,5 0,5 1,0 1,2 - - 1,1
75 y más años 14,9 0,3 0,3 0,2 - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

De 18 a 24 años 1,7 6,5 - - 91,1 0,5 0,8 8,7 -
De 25 a 34 años 4,7 15,6 - 0,1 7,3 1,7 1,1 22,9 -
De 35 a 44 años 19,2 38,0 36,7 0,3 - 8,2 6,6 19,5 26,4
De 45 a 54 años 33,1 27,0 44,6 1,5 1,6 16,8 6,8 22,9 18,7
De 55 a 64 años 37,8 12,8 - 13,1 - 19,9 10,4 24,5 47,5
De 65 a 74 años 3,5 - - 46,8 - 27,8 11,3 1,6 -
75 y más años - - 18,7 38,3 - 25,1 63,1 - 7,4
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La nacionalidad
española

96,9 96,9 98,3 98,7 95,2 94,8 100,0 97,4 98,6

La nacionalidad
española y otra

3,1 3,1 1,7 1,3 4,8 5,2 - 2,6 1,4

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La nacionalidad
española

79,1 97,4 100,0 99,1 99,4 99,1 96,6 92,1 100,0

La nacionalidad
española y otra

20,9 2,6 - 0,9 0,6 0,9 3,4 7,9 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en el País Vasco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Menos de 1 año 0,1 0,4 0,1 0,7 - - - - -
De 1 a 10 años 4,6 4,6 5,8 6,0 8,2 7,3 - 8,3 1,4
De 11 a 20 años 5,7 6,3 4,1 2,2 5,1 7,1 - 3,1 1,2
Más de 20 años 89,2 88,2 89,8 91,1 86,6 85,6 100,0 88,6 97,4
N.S./N.R. 0,4 0,4 0,2 - - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
Media 47,43 44,10 38,78 41,97 40,46 39,91 45,37 42,09 47,34
Desviación típica 19,42 15,70 14,92 14,99 15,51 16,78 12,91 15,53 11,40
(N) (3.999) (152) (658) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Menos de 1 año - - - - 0,7 - - - -
De 1 a 10 años 5,2 8,4 - 0,7 3,9 2,3 1,0 12,3 -
De 11 a 20 años 14,4 - - 0,6 47,1 2,2 1,4 8,2 6,9
Más de 20 años 80,4 91,6 100,0 98,0 48,3 94,5 96,5 79,5 93,1
N.S./N.R. - - - 0,7 - 1,0 1,1 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
Media 41,88 38,75 52,24 64,82 20,38 53,48 61,04 36,40 47,06
Desviación típica 16,79 14,39 15,57 13,02 5,20 15,91 17,64 17,73 13,66
(N) (114) (23) (3) (997) (184) (167) (260) (295) (11)
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Pregunta 2
¿Podría decirme, por favor, con cuánto interés, mucho, bastante, poco o ninguno, siguió Ud. la campaña electoral de las
pasadas elecciones autonómicas al Parlamento Vasco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Con mucho interés 21,5 34,5 21,1 20,0 17,3 15,3 - 24,8 15,2
Con bastante interés 31,8 24,7 36,4 32,0 28,4 29,0 - 26,1 17,6
(NO LEER) Regular 2,1 1,7 1,0 0,7 0,9 1,1 - 1,4 1,4
Con poco interés 30,7 27,0 30,9 34,5 41,1 40,0 47,5 30,4 48,1
Con ningún interés 13,2 11,8 10,6 12,8 12,2 14,5 52,5 16,9 17,7
N.S. 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,8 0,3 - - - - - 0,4 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Con mucho interés 12,9 37,2 36,7 24,3 22,6 25,5 23,3 14,9 37,6
Con bastante interés 35,7 16,4 39,1 38,1 40,0 24,0 22,7 27,1 -
(NO LEER) Regular 3,6 - - 2,5 - 3,7 7,5 2,7 -
Con poco interés 33,8 40,9 24,2 23,9 29,8 24,1 26,7 32,3 47,1
Con ningún interés 13,9 5,5 - 9,6 7,6 21,8 16,3 21,5 15,3
N.S. - - - 0,0 - - 0,7 - -
N.C. - - - 1,5 - 1,0 2,9 1,6 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Pregunta 3
¿Me podría decir si,  de una manera general,  lo que vio u oyó durante la campaña electoral le sirvió a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,3 6,4 5,9 5,0 5,2 7,8 - 8,1 3,4
Bastante 20,7 25,8 24,8 22,9 20,0 12,7 - 15,5 6,3
Poco 43,9 40,9 48,3 49,4 50,5 47,8 81,4 38,4 60,5
Nada 27,5 26,9 20,7 22,3 24,2 31,2 18,6 38,0 29,7
N.C. 1,6 - 0,4 0,4 - 0,4 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,2 8,5 - 5,6 6,8 8,8 4,7 9,2 -
Bastante 22,5 27,7 55,4 23,0 36,0 17,3 16,5 14,3 13,3
Poco 45,9 41,2 20,4 40,1 41,2 38,0 32,8 44,8 50,0
Nada 25,4 22,6 24,2 28,1 16,0 31,6 38,9 31,3 36,8
N.C. - - - 3,2 - 4,4 7,2 0,5 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Conocer mejor a los candidatos y candidatas
Mucho 9,0 6,3 9,0 10,0 10,2 7,3 9,8 11,1 4,3
Bastante 28,7 38,8 35,0 28,4 31,6 19,8 13,9 27,9 15,5
Poco 37,5 35,7 40,8 43,6 37,1 46,8 46,7 32,2 46,9
Nada 23,1 19,3 14,8 18,0 21,1 25,5 29,6 28,9 27,0
N.C. 1,7 - 0,3 - - 0,6 - - 6,3
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Conocer mejor a los candidatos y candidatas
Mucho 8,2 5,5 - 7,7 18,8 10,7 9,6 9,3 -
Bastante 35,8 20,0 75,8 31,1 32,0 21,0 20,7 25,4 12,8
Poco 28,9 45,3 - 34,8 37,8 32,1 31,7 33,2 49,0
Nada 25,4 29,2 24,2 23,8 11,3 33,9 30,2 31,0 38,2
N.C. 1,8 - - 2,6 - 2,3 7,9 1,1 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 12,1 10,2 9,1 10,9 8,0 11,2 10,6 13,6 18,2
Bastante 28,1 33,1 30,8 24,4 29,5 27,0 30,8 25,2 12,7
Poco 35,6 37,1 42,4 45,1 42,5 35,5 29,0 34,2 35,2
Nada 22,9 19,7 17,6 19,0 19,7 26,3 - 26,9 31,6
N.C. 1,4 - 0,1 0,7 0,3 0,1 29,6 - 2,4
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 12,6 12,0 36,7 13,0 17,2 11,6 13,5 13,4 -
Bastante 35,5 25,8 20,4 27,1 44,2 27,1 22,2 26,6 42,6
Poco 28,3 41,7 43,0 35,6 26,6 27,0 24,7 31,2 26,5
Nada 23,6 20,5 - 22,3 12,0 31,9 33,5 27,2 30,8
N.C. - - - 2,1 - 2,3 6,2 1,5 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Decidir su voto
Mucho 8,1 5,5 6,1 7,9 7,5 9,7 10,6 15,2 4,8
Bastante 14,2 14,4 13,1 13,8 12,8 12,4 30,8 9,6 6,1
Poco 31,9 36,8 41,4 36,3 43,9 33,6 45,2 24,0 33,0
Nada 44,8 43,3 39,4 42,0 35,8 44,3 13,4 51,1 50,9
N.C. 1,0 - - - - - - - 5,2
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Decidir su voto
Mucho 6,2 8,2 - 7,3 13,6 11,3 8,7 6,9 -
Bastante 25,4 24,3 - 13,0 21,4 14,8 15,2 18,7 20,1
Poco 30,5 16,9 63,3 26,4 45,1 23,9 23,3 23,4 49,0
Nada 37,8 50,7 36,7 52,0 19,8 47,5 47,8 49,9 30,8
N.C. - - - 1,4 - 2,5 5,0 1,1 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 4
¿Y durante la campaña electoral, cambió Ud. su decisión de votar por algún partido?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sí 9,4 11,5 14,0 13,5 16,6 8,8 - 8,0 5,2
No 90,2 88,5 85,9 86,5 83,0 91,0 100,0 92,0 90,7
N.S. 0,1 - - - 0,3 - - - 4,2
N.C. 0,2 - 0,2 - - 0,2 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sí 10,3 21,0 - 5,2 14,8 3,6 4,6 11,9 6,9
No 89,7 79,0 100,0 94,6 84,7 96,4 93,1 88,1 93,1
N.S. - - - - 0,5 - - - -
N.C. - - - 0,2 - - 2,2 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES CAMBIARON SU DECISION DE VOTAR A ALGÚN PARTIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P4)
(N=379)

Pregunta 4a
¿Cuántas veces cambió su voto?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ocupaciones
elementales

1 vez 82,4 82,7 80,3 77,2 90,4 82,0 80,6 100,0 79,1
2 veces 10,4 10,7 14,0 11,0 5,5 6,0 16,1 - 20,9
3 veces 2,3 6,6 2,7 - 1,9 4,0 3,4 - -
4 y más veces 3,0 - 1,3 9,1 2,2 8,0 - - -
N.S. 0,4 - 1,0 - - - - - -
N.C. 1,5 - 0,7 2,6 - - - - -
(N) (379) (18) (92) (36) (27) (34) (16) (5) (12)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 vez 100,0 82,8 70,1 89,3 100,0 85,2 100,0
2 veces - 9,8 17,0 10,7 - 5,0 -
3 veces - - 4,2 - - 4,0 -
4 y más veces - 1,1 8,7 - - 2,0 -
N.S. - 1,1 - - - - -
N.C. - 5,2 - - - 3,7 -
(N) (5) (52) (27) (6) (12) (35) (1)
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Pregunta 4aMT
¿Cuántas veces cambió su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 vez 7,8 9,5 11,2 10,4 15,0 7,2 - 6,5 5,2
2 veces 1,0 1,2 2,0 1,5 0,9 0,5 - 1,3 -
3 veces 0,2 0,8 0,4 - 0,3 0,3 - 0,3 -
4 y más veces 0,3 - 0,2 1,2 0,4 0,7 - - -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,1 0,4 - - - - -
No cambiaron su
decisión de votar a algún
partido político durante
la campaña electoral,
N.S. o N.C. (P4)

90,6 88,5 86,0 86,5 83,4 91,2 100,0 92,0 94,8

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 vez 8,1 21,0 - 4,3 10,3 3,3 4,6 10,2 6,9
2 veces 2,2 - - 0,5 2,5 0,4 - 0,6 -
3 veces - - - - 0,6 - - 0,5 -
4 y más veces - - - 0,1 1,3 - - 0,2 -
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. - - - 0,3 - - - 0,4 -
No cambiaron su
decisión de votar a algún
partido político durante
la campaña electoral,
N.S. o N.C. (P4)

89,7 79,0 100,0 94,8 85,2 96,4 95,4 88,1 93,1

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál cree Ud. que fue el tema más debatido por los partidos, candidatos y candidatas a lo largo
de la campaña de las elecciones autonómicas en el País Vasco. (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La sanidad 28,4 28,4 38,7 34,8 28,5 28,7 67,7 20,0 26,3
La vivienda 4,1 3,2 5,1 2,6 3,5 2,0 - 4,0 6,0
ETA, el terrorismo 3,5 3,7 4,9 3,4 2,8 7,6 - 3,7 3,1
La crisis económica,
subida de precios

3,1 3,3 4,3 5,3 5,6 0,9 15,6 1,3 -

Las políticas sociales,
los temas sociales

2,7 3,4 2,4 4,0 2,2 2,1 - 3,6 1,5

La
independencia/autodeter
minación

2,6 4,9 3,1 2,7 1,9 2,0 - 3,1 7,1

El estado de la
autonomía del País
Vasco

1,9 2,7 2,8 1,5 1,2 0,8 - 3,5 0,8

Los pactos, las
coaliciones

1,5 2,0 1,6 1,8 2,2 0,9 - 1,0 1,4

El paro 1,4 2,1 0,7 1,6 0,8 3,7 6,2 4,5 -
La economía 1,4 0,9 1,6 2,4 1,0 1,2 - 1,9 -
El ascenso y
posicionamiento de EH
Bildu

1,0 1,6 1,2 0,7 0,9 - - 1,9 -

Ley de Amnistía 0,9 0,4 0,2 0,5 - - - - 1,1
El poder, la competición
por el poder, la
búsqueda del poder

0,9 2,4 0,6 - 0,4 1,0 - 3,3 0,6

La inmigración 0,8 0,4 0,8 0,7 3,1 0,3 - 0,4 1,8
La inseguridad
ciudadana

0,7 1,8 0,5 0,2 0,3 0,5 - - 1,9

Las acusaciones
personales

0,6 0,9 0,5 0,6 - 0,7 - 0,3 2,4

Los políticos/La política 0,6 1,1 0,1 - 0,4 0,2 - 3,1 -
Las cuestiones
identitarias, la cultura
vasca, el euskera, etc.

0,6 - 0,8 0,6 0,3 0,8 - 0,3 -

La juventud, falta de
oportunidades

0,5 - 0,5 1,0 - - - - -

La precariedad. Los
bajos salarios

0,5 - - 0,3 - - - - -

El funcionamiento y
calidad de los servicios
públicos

0,5 1,2 1,4 0,4 0,4 0,1 - - -

Las disputas entre los
partidos

0,4 - 0,2 - 0,5 1,2 - - -

Los temas nacionales
(del conjunto de España)

0,3 0,9 0,5 0,4 - - - - -

La corrupción 0,3 1,9 0,1 0,7 - - - 1,2 -
Sorpasso 0,3 0,4 0,3 1,0 - 0,2 - - -
El cambio 0,3 - 0,2 0,5 - - - - 2,4
Las infraestructuras
(autopistas, carreteras,
tren...)

0,3 - 0,3 - 0,5 - - - -

Todos los temas 0,1 - - - - - - - -
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Otra cuestión 2,4 1,4 2,7 0,5 2,5 3,4 - 3,5 0,9
Ningún tema 3,0 2,2 0,8 3,1 1,9 2,5 - 0,4 3,9
N.S. 31,2 26,3 21,9 26,5 37,6 37,2 10,6 35,4 39,0
N.C. 3,2 2,5 1,2 2,2 1,4 2,2 - 3,6 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La sanidad 24,6 20,0 63,3 26,2 33,8 19,9 19,3 22,8 25,5
La vivienda - 2,6 - 5,3 5,2 6,2 1,8 3,7 5,9
ETA, el terrorismo 0,6 - 36,7 2,3 3,3 4,7 1,3 2,5 -
La crisis económica,
subida de precios

4,6 18,8 - 3,3 3,3 2,3 0,2 2,0 -

Las políticas sociales,
los temas sociales

2,0 - - 3,4 2,4 - 1,5 4,5 -

La
independencia/autodeter
minación

0,7 2,9 - 2,9 2,8 0,3 1,9 0,7 -

El estado de la
autonomía del País
Vasco

- 6,9 - 2,2 4,6 - - 1,5 -

Los pactos, las
coaliciones

- 5,6 - 1,9 - 1,1 1,8 0,9 -

El paro - - - 1,0 - 0,3 1,1 1,9 -
La economía 4,4 3,5 - 1,2 2,6 1,7 0,2 0,6 -
El ascenso y
posicionamiento de EH
Bildu

1,7 - - 0,8 3,5 - - 1,5 -

Ley de Amnistía - - - 1,3 0,8 1,7 - 5,4 -
El poder, la competición
por el poder, la
búsqueda del poder

0,4 - - 1,0 - 2,0 0,7 0,3 -

La inmigración - - - 0,7 0,8 - - 2,1 -
La inseguridad
ciudadana

4,8 9,4 - 0,6 0,5 - - 0,2 16,6

Las acusaciones
personales

1,3 - - 0,5 - 1,6 1,0 0,2 -

Los políticos/La política - - - 1,0 0,7 - 0,3 0,5 -
Las cuestiones
identitarias, la cultura
vasca, el euskera, etc.

0,6 - - 0,8 1,3 - - 0,5 -

La juventud, falta de
oportunidades

- - - - 1,9 0,7 1,5 1,7 -

La precariedad. Los
bajos salarios

- - - 0,1 - - 0,8 4,9 -

El funcionamiento y
calidad de los servicios
públicos

- 3,2 - 0,2 - - 0,6 0,3 -

Las disputas entre los
partidos

- - - 0,9 - - - 0,2 -

Los temas nacionales
(del conjunto de España)

0,4 - - 0,2 - 0,2 1,8 - -
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La corrupción - - - 0,3 0,4 - - 0,4 -
Sorpasso - 3,2 - 0,1 - - 0,9 0,7 -
El cambio - - - 0,2 0,9 - 0,3 0,4 -
Las infraestructuras
(autopistas, carreteras,
tren...)

- - - 0,1 0,8 - - 1,9 -

Todos los temas - - - - - - 1,5 - -
Otra cuestión 5,5 - - 1,8 4,2 2,6 2,6 2,2 22,5
Ningún tema 11,4 - - 4,7 0,5 7,9 3,8 0,9 4,5
N.S. 37,1 24,1 - 30,5 25,0 39,1 44,9 31,3 20,6
N.C. - - - 4,2 0,8 7,7 10,1 3,3 4,3
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(A todos excepto 'Ningún tema', 'N.S.' o 'N.C.' en P5)
(N=2.509)

Pregunta 5a
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH Bildu 30,0 24,0 33,6 34,4 31,2 38,4 14,5 35,0 28,1
EAJ-PNV 23,6 32,1 20,7 20,2 25,7 16,7 11,0 20,0 11,1
PSE-EE-PSOE 12,4 7,1 10,1 10,5 13,8 11,8 - 11,6 13,1
PP 4,9 11,9 6,3 6,7 2,4 3,4 - 1,4 2,3
Sumar Mugimendua 4,9 3,4 5,1 5,5 9,0 7,9 - 4,2 8,3
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

3,2 2,5 5,0 2,3 4,1 2,9 - 2,2 9,2

VOX 2,5 1,7 1,8 0,8 - 1,6 - 4,1 4,5
PACMA 0,3 - - - - - - - -
Otro partido 0,2 - 0,2 - - 0,3 7,4 1,2 -
Todos los partidos 1,3 2,6 1,2 - 1,2 - - 0,9 1,0
Ninguno 9,7 9,5 10,9 11,9 8,0 13,4 6,9 13,2 15,1
N.S. 4,5 2,5 3,9 3,2 2,8 3,1 60,2 4,6 7,3
N.C. 2,6 2,9 1,2 4,5 1,8 0,5 - 1,5 -
(N) (2.509) (105) (502) (184) (97) (225) (10) (119) (61)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH Bildu 34,1 18,1 36,7 26,7 38,6 13,9 26,8 20,1 16,8
EAJ-PNV 24,3 31,6 18,7 27,2 28,0 27,3 26,4 26,2 7,7
PSE-EE-PSOE 6,7 9,1 - 20,2 3,5 13,2 9,5 9,3 -
PP 5,3 16,9 - 3,3 5,0 5,3 5,5 6,1 -
Sumar Mugimendua 4,2 - 24,2 3,4 7,5 1,9 1,1 5,4 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- 4,2 - 2,9 1,2 0,7 1,7 3,6 -

VOX 1,0 4,3 - 1,8 3,7 - 0,7 10,7 15,9
PACMA - - - 0,2 - - - 2,9 -
Otro partido - - - 0,4 - - - - -
Todos los partidos - - 20,4 1,6 0,9 6,6 1,3 0,6 9,7
Ninguno 16,8 15,8 - 4,4 8,7 15,3 7,7 10,7 8,1
N.S. 4,7 - - 3,1 2,4 11,2 16,8 2,2 31,9
N.C. 2,9 - - 4,9 0,6 4,6 2,4 2,2 10,0
(N) (59) (17) (3) (608) (136) (77) (108) (190) (8)
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Pregunta 5aMT
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH Bildu 18,8 16,5 25,6 23,5 18,4 22,3 13,0 21,2 16,1
EAJ-PNV 14,8 22,1 15,8 13,8 15,2 9,7 9,8 12,1 6,3
PSE-EE-PSOE 7,7 4,9 7,7 7,2 8,2 6,9 - 7,1 7,5
PP 3,1 8,2 4,8 4,5 1,4 2,0 - 0,9 1,3
Sumar Mugimendua 3,1 2,3 3,9 3,8 5,3 4,6 - 2,6 4,8
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,0 1,7 3,8 1,6 2,4 1,7 - 1,4 5,3

VOX 1,6 1,2 1,4 0,5 - 0,9 - 2,5 2,6
PACMA 0,2 - - - - - - - -
Otro partido 0,2 - 0,2 - - 0,1 6,6 0,7 -
Todos los partidos 0,8 1,8 0,9 - 0,7 - - 0,6 0,6
Ninguno 6,0 6,5 8,3 8,1 4,7 7,8 6,2 8,0 8,6
N.S. 2,8 1,7 2,9 2,2 1,6 1,8 53,8 2,8 4,2
N.C. 1,6 2,0 0,9 3,1 1,1 0,3 - 0,9 -
Ningún tema ha sido
debatido por los partidos
políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C.
(P5)

37,5 31,0 23,8 31,8 41,0 41,8 10,6 39,4 42,9

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH Bildu 17,6 13,7 36,7 16,2 28,5 6,3 11,1 13,0 11,9
EAJ-PNV 12,5 24,0 18,7 16,5 20,6 12,4 10,9 16,9 5,4
PSE-EE-PSOE 3,5 6,9 - 12,2 2,6 6,0 3,9 6,0 -
PP 2,7 12,9 - 2,0 3,7 2,4 2,3 3,9 -
Sumar Mugimendua 2,2 - 24,2 2,0 5,5 0,9 0,5 3,5 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- 3,2 - 1,8 0,9 0,3 0,7 2,3 -

VOX 0,5 3,2 - 1,1 2,7 - 0,3 6,9 11,2
PACMA - - - 0,1 - - - 1,9 -
Otro partido - - - 0,2 - - - - -
Todos los partidos - - 20,4 1,0 0,7 3,0 0,6 0,4 6,9
Ninguno 8,6 12,0 - 2,7 6,4 6,9 3,2 6,9 5,7
N.S. 2,4 - - 1,9 1,8 5,1 6,9 1,4 22,5
N.C. 1,5 - - 3,0 0,5 2,1 1,0 1,4 7,0
Ningún tema ha sido
debatido por los partidos
políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C.
(P5)

48,5 24,1 - 39,4 26,3 54,7 58,8 35,5 29,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(A todos excepto 'Ningún tema', 'N.S.' o 'N.C.' en P5)
(N=2.509)

Pregunta 5b
Y para Ud. el tema que me ha indicado, ¿es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy importante 59,1 51,5 61,7 61,0 57,7 56,8 66,1 49,1 63,3
Bastante importante 28,4 37,5 26,5 28,5 31,1 23,3 33,9 37,2 33,2
Poco importante 6,4 5,9 8,3 6,0 5,7 10,3 - 7,3 1,4
Nada importante 5,4 4,4 3,4 3,9 5,5 8,4 - 6,3 2,1
N.S. 0,0 0,6 - - - - - - -
N.C. 0,7 - 0,2 0,6 - 1,2 - - -
(N) (2.509) (105) (502) (184) (97) (225) (10) (119) (61)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy importante 71,7 77,3 24,2 59,7 53,0 58,5 61,7 57,3 81,6
Bastante importante 20,1 11,1 39,1 28,8 40,8 24,8 26,7 23,0 18,4
Poco importante 1,7 11,5 - 4,7 3,9 1,3 3,0 12,0 -
Nada importante 6,6 - 36,7 5,5 2,3 11,8 7,3 7,7 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 1,2 - 3,6 1,3 - -
(N) (59) (17) (3) (608) (136) (77) (108) (190) (8)
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Pregunta 5bMT
Y para Ud. el tema que me ha indicado, ¿es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy importante 36,9 35,5 47,0 41,6 34,0 33,1 59,1 29,8 36,1
Bastante importante 17,8 25,9 20,2 19,4 18,3 13,5 30,3 22,6 18,9
Poco importante 4,0 4,1 6,3 4,1 3,4 6,0 - 4,4 0,8
Nada importante 3,4 3,0 2,6 2,7 3,2 4,9 - 3,8 1,2
N.S. 0,0 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,2 0,4 - 0,7 - - -
Ningún tema ha sido
debatido por los partidos
políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C.
(P5)

37,5 31,0 23,8 31,8 41,0 41,8 10,6 39,4 42,9

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy importante 36,9 58,7 24,2 36,2 39,1 26,5 25,4 36,9 57,6
Bastante importante 10,3 8,4 39,1 17,5 30,0 11,2 11,0 14,8 13,0
Poco importante 0,9 8,8 - 2,9 2,9 0,6 1,2 7,8 -
Nada importante 3,4 - 36,7 3,4 1,7 5,4 3,0 5,0 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,7 - 1,6 0,5 - -
Ningún tema ha sido
debatido por los partidos
políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C.
(P5)

48,5 24,1 - 39,4 26,3 54,7 58,8 35,5 29,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 6
¿A través de qué medio se informó principalmente sobre las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril? ¿Y
en segundo lugar?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Primer lugar
Televisión 36,6 18,8 22,2 29,7 31,6 34,2 30,3 44,7 34,4
Prensa, en formato
digital

22,0 33,5 38,6 33,7 31,0 18,6 30,2 14,3 19,6

Radio 13,3 24,5 11,8 12,0 11,1 8,6 - 12,1 25,1
Redes sociales 9,8 8,0 14,6 10,0 13,5 17,2 - 8,4 3,5
Prensa, en formato
impreso

9,3 8,8 6,2 7,7 4,9 10,3 - 8,1 2,9

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

3,6 3,6 3,2 3,1 2,7 7,2 - 1,0 3,6

(NO LEER) Otros
medios

1,8 - 0,8 1,7 1,6 1,8 9,8 4,3 2,2

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(NO LEER) Ningún
medio más

- - - - - - - - -

N.S. 0,2 0,7 - 0,3 - - 29,6 - -
N.C. 0,4 - 0,2 - 1,1 - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Primer lugar
Televisión 52,9 31,7 20,4 42,6 26,8 62,0 57,6 32,6 44,9
Prensa, en formato
digital

10,9 50,6 - 12,7 34,0 9,8 5,4 21,4 13,0

Radio 14,1 8,3 43,0 15,8 1,3 18,0 12,4 12,8 36,7
Redes sociales 7,3 2,5 36,7 3,8 27,3 1,2 4,7 11,8 5,4
Prensa, en formato
impreso

4,2 2,9 - 18,1 2,7 2,5 6,0 6,3 -

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

8,4 4,0 - 3,1 6,5 1,4 3,0 2,2 -

(NO LEER) Otros
medios

1,4 - - 0,5 1,4 0,6 2,8 7,9 -

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(NO LEER) Ningún
medio más

- - - - - - - - -

N.S. - - - 0,2 - - - - -
N.C. - - - 0,5 - 1,3 1,8 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Segundo lugar
Televisión 24,8 30,1 25,9 25,1 25,5 23,0 17,8 18,3 26,7
Prensa, en formato
digital

16,0 16,6 21,6 23,3 21,1 22,0 6,2 16,6 21,0

Radio 14,2 16,0 14,1 11,9 11,1 10,3 5,7 20,3 9,0
Redes sociales 12,3 11,9 16,2 18,5 14,9 14,1 - 12,6 11,3
Prensa, en formato
impreso

9,3 7,5 7,2 6,0 7,4 10,7 24,2 6,2 8,1

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

6,9 6,5 5,2 3,9 5,6 5,5 6,6 8,6 5,9

(NO LEER) Otros
medios

2,4 2,0 2,4 1,0 1,7 3,4 - 1,2 5,4

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(NO LEER) Ningún
medio más

7,6 6,6 3,7 5,6 7,7 6,8 - 3,2 1,6

N.S. 0,4 - 0,1 0,5 - 0,2 - - -
N.C. 3,1 0,7 1,2 2,4 2,7 1,8 39,5 5,9 2,2
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Segundo lugar
Televisión 18,0 24,0 43,0 28,3 26,1 17,5 22,2 20,7 32,5
Prensa, en formato
digital

23,7 14,0 - 8,6 18,5 11,1 3,7 19,1 18,1

Radio 14,4 14,3 - 17,8 7,4 15,4 18,6 7,8 -
Redes sociales 10,5 21,8 20,4 5,0 29,8 11,3 5,4 15,4 5,7
Prensa, en formato
impreso

4,0 16,6 - 14,1 5,0 8,9 8,0 7,7 22,5

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

5,1 9,3 36,7 8,5 8,7 7,0 7,3 8,4 -

(NO LEER) Otros
medios

8,4 - - 1,3 1,8 5,0 3,3 2,3 -

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(NO LEER) Ningún
medio más

12,6 - - 10,7 0,6 17,7 16,5 3,8 21,3

N.S. - - - 0,4 0,7 1,0 1,9 0,4 -
N.C. 2,5 - - 2,5 1,4 1,9 6,8 9,6 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

TOTAL
Televisión 61,4 48,9 48,1 54,8 57,1 57,2 48,1 63,0 61,1
Prensa, en formato
digital

38,0 50,1 60,2 57,0 52,1 40,6 36,4 30,9 40,5

Radio 27,5 40,5 26,0 23,9 22,2 19,0 5,7 32,4 34,1
Redes sociales 22,1 20,0 30,8 28,5 28,4 31,3 - 20,9 14,9
Prensa, en formato
impreso

18,6 16,4 13,4 13,7 12,3 21,0 24,2 14,2 11,0

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

10,4 10,1 8,5 7,1 8,3 12,6 6,6 9,6 9,6

(NO LEER) Otros
medios

4,2 2,0 3,3 2,7 3,3 5,2 9,8 5,5 7,6

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(NO LEER) Ningún
medio más

7,6 6,6 3,7 5,6 7,7 6,8 - 3,2 1,6

N.S. 0,2 0,7 - 0,3 - - 29,6 - -
N.C. 0,4 - 0,2 - 1,1 - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

TOTAL
Televisión 70,9 55,7 63,3 70,9 52,9 79,5 79,8 53,3 77,4
Prensa, en formato
digital

34,6 64,6 - 21,3 52,5 20,9 9,1 40,5 31,0

Radio 28,5 22,6 43,0 33,6 8,7 33,4 31,0 20,5 36,7
Redes sociales 17,8 24,3 57,0 8,8 57,1 12,5 10,1 27,2 11,1
Prensa, en formato
impreso

8,2 19,5 - 32,2 7,7 11,4 14,0 14,0 22,5

Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

13,4 13,3 36,7 11,6 15,2 8,4 10,3 10,6 -

(NO LEER) Otros
medios

9,7 - - 1,7 3,2 5,6 6,1 10,2 -

(NO LEER) No se
informó, no le interesa la
política

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(NO LEER) Ningún
medio más

12,6 - - 10,7 0,6 17,7 16,5 3,8 21,3

N.S. - - - 0,2 - - - - -
N.C. - - - 0,5 - 1,3 1,8 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto ‘No se informó, no le interesa la política’ en P6)

(N=3.889)

Pregunta 7
¿Podría decirme si ha seguido la información sobre la campaña o las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?  (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En páginas de medios
de comunicación
(periódicos, radios...)

56,8 71,3 78,0 68,4 68,7 58,2 77,8 58,5 56,2

En páginas de partidos,
candidatos o candidatas

12,6 10,7 11,9 10,2 8,4 14,4 6,6 10,5 14,9

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos cívicos

11,2 8,8 12,7 10,6 9,5 10,2 42,0 12,9 10,2

En blogs y foros de
debate

11,8 10,3 12,9 11,0 9,6 11,2 10,6 22,5 10,6

En redes sociales
(Facebook, Twitter/X
etc.)

39,5 41,4 52,8 47,3 52,7 49,5 63,1 48,1 33,8

En otro tipo de páginas
web

8,8 11,8 9,4 10,9 7,3 9,5 6,2 9,7 10,8

En ninguna 29,2 19,4 10,9 16,9 17,5 23,8 - 28,4 28,9
N.C. 0,3 - 0,3 - 0,4 - - - -
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En páginas de medios
de comunicación
(periódicos, radios...)

48,3 81,3 39,1 43,3 71,0 36,2 28,0 55,5 64,6

En páginas de partidos,
candidatos o candidatas

9,1 9,4 20,4 8,8 33,3 15,9 7,0 21,8 22,5

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos cívicos

7,1 5,1 36,7 8,8 19,7 7,6 7,6 20,4 -

En blogs y foros de
debate

9,4 2,5 - 10,2 17,2 4,1 5,1 20,6 22,5

En redes sociales
(Facebook, Twitter/X
etc.)

35,2 56,2 36,7 17,7 84,2 21,8 16,3 52,6 39,1

En otro tipo de páginas
web

6,6 21,1 55,4 5,2 13,1 5,9 5,7 15,1 28,2

En ninguna 32,5 9,6 24,2 46,2 3,8 53,4 61,0 19,9 35,4
N.C. - - - 0,6 0,4 - 0,9 0,2 -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)
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Pregunta 7MT
¿Podría decirme si ha seguido la información sobre la campaña o las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?  (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En páginas de medios
de comunicación
(periódicos, radios...)

55,1 69,8 76,2 67,2 67,0 56,9 77,8 54,3 51,3

En páginas de partidos,
candidatos o candidatas

12,2 10,5 11,6 10,0 8,2 14,0 6,6 9,8 13,6

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos cívicos

10,9 8,6 12,4 10,5 9,3 10,0 42,0 11,9 9,3

En blogs y foros de
debate

11,4 10,1 12,6 10,8 9,4 10,9 10,6 20,8 9,7

En redes sociales
(Facebook, Twitter/X
etc.)

38,3 40,6 51,6 46,5 51,4 48,4 63,1 44,6 30,9

En otro tipo de páginas
web

8,5 11,5 9,2 10,7 7,1 9,3 6,2 9,0 9,8

En ninguna 28,3 19,0 10,7 16,6 17,0 23,2 - 26,4 26,4
N.C. 0,3 - 0,3 - 0,4 - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En páginas de medios
de comunicación
(periódicos, radios...)

48,0 81,3 39,1 42,1 71,0 35,1 26,2 52,8 64,6

En páginas de partidos,
candidatos o candidatas

9,0 9,4 20,4 8,5 33,3 15,4 6,6 20,7 22,5

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos cívicos

7,1 5,1 36,7 8,5 19,7 7,3 7,1 19,4 -

En blogs y foros de
debate

9,3 2,5 - 9,9 17,2 4,0 4,8 19,6 22,5

En redes sociales
(Facebook, Twitter/X
etc.)

34,9 56,2 36,7 17,2 84,2 21,1 15,3 50,1 39,1

En otro tipo de páginas
web

6,5 21,1 55,4 5,0 13,1 5,7 5,3 14,4 28,2

En ninguna 32,3 9,6 24,2 44,9 3,8 51,7 57,2 19,0 35,4
N.C. - - - 0,6 0,4 - 0,8 0,2 -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto ‘No se informó, no le interesa la política’ en P6)

(N=3.889)

Pregunta 7b
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones vascas, Ud....?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 60,6 64,4 63,7 59,9 55,7 47,7 59,1 58,2 66,4
No 39,2 35,6 36,2 40,1 44,3 52,3 40,9 41,8 33,6
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 38,4 46,1 63,3 68,8 65,1 58,7 64,6 47,7 67,4
No 61,6 53,9 36,7 30,6 34,9 41,3 34,4 52,3 32,6
N.C. - - - 0,6 - - 1,0 - -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 53,7 50,6 57,4 61,5 50,4 47,5 70,1 57,7 61,7
No 45,9 49,4 42,1 38,5 49,6 51,4 29,9 42,3 37,7
N.C. 0,4 - 0,4 - - 1,1 - - 0,7
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 51,4 63,2 44,6 50,1 66,5 57,5 44,1 54,7 52,8
No 48,6 36,8 55,4 49,6 33,0 42,5 54,9 45,1 47,2
N.C. - - - 0,3 0,5 - 1,0 0,3 -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 49,2 43,4 57,8 46,6 50,8 44,6 66,6 47,7 37,7
No 50,8 56,6 42,2 53,4 49,2 55,4 33,4 52,3 62,3
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 43,7 46,5 39,1 45,9 77,9 37,9 43,1 52,8 14,1
No 56,3 53,5 60,9 54,1 22,1 62,1 56,3 46,9 85,9
N.C. - - - - - - 0,6 0,3 -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 3,4 5,8 4,1 4,4 6,7 0,6 6,6 2,6 2,0
No 96,4 94,2 95,8 94,3 93,3 99,4 93,4 97,4 98,0
N.C. 0,2 - 0,1 1,3 - - - - -
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 4,3 - - 3,7 3,1 6,2 1,4 2,1 -
No 95,7 100,0 100,0 96,0 96,9 93,8 98,6 97,9 100,0
N.C. - - - 0,3 - - - - -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 9,6 12,5 8,6 7,5 8,4 6,0 6,6 11,2 7,4
No 90,3 87,5 91,4 91,2 91,6 94,0 93,4 88,8 92,6
N.C. 0,1 - - 1,3 - - - - -
(N) (3.889) (149) (644) (265) (160) (378) (11) (183) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 6,7 20,9 - 13,8 8,6 3,6 9,0 7,9 22,5
No 93,3 79,1 100,0 86,2 91,4 96,4 91,0 92,1 77,5
N.C. - - - - - - - - -
(N) (113) (23) (3) (976) (184) (164) (246) (280) (11)
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Pregunta 7bMT
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones vascas, Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 58,7 63,1 62,2 58,8 54,3 46,7 59,1 54,0 60,6
No 38,0 34,8 35,3 39,4 43,2 51,1 40,9 38,7 30,7
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 38,1 46,1 63,3 66,9 65,1 56,8 60,5 45,4 67,4
No 61,1 53,9 36,7 29,8 34,9 40,0 32,2 49,8 32,6
N.C. - - - 0,5 - - 1,0 - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 52,1 49,5 56,1 60,4 49,1 46,4 70,1 53,6 56,3
No 44,5 48,4 41,2 37,8 48,4 50,3 29,9 39,2 34,4
N.C. 0,4 - 0,4 - - 1,1 - - 0,6
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 50,9 63,2 44,6 48,7 66,5 55,7 41,3 52,0 52,8
No 48,3 36,8 55,4 48,3 33,0 41,1 51,4 42,9 47,2
N.C. - - - 0,3 0,5 - 0,9 0,3 -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 47,7 42,5 56,4 45,7 49,5 43,6 66,6 44,3 34,4
No 49,2 55,4 41,2 52,5 48,0 54,2 33,4 48,5 56,9
N.C. 0,1 - - - - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 43,3 46,5 39,1 44,6 77,9 36,7 40,3 50,3 14,1
No 55,8 53,5 60,9 52,6 22,1 60,1 52,7 44,6 85,9
N.C. - - - - - - 0,6 0,3 -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 3,3 5,7 4,0 4,4 6,5 0,6 6,6 2,4 1,8
No 93,4 92,2 93,6 92,6 91,0 97,2 93,4 90,4 89,5
N.C. 0,2 - 0,1 1,3 - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 4,2 - - 3,6 3,1 6,0 1,3 2,0 -
No 94,9 100,0 100,0 93,4 96,9 90,7 92,3 93,2 100,0
N.C. - - - 0,3 - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 9,3 12,3 8,4 7,4 8,2 5,9 6,6 10,4 6,8
No 87,5 85,6 89,2 89,6 89,3 91,9 93,4 82,4 84,5
N.C. 0,1 - - 1,3 - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

3,1 2,1 2,3 1,8 2,5 2,2 - 7,2 8,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 6,6 20,9 - 13,4 8,6 3,5 8,4 7,5 22,5
No 92,6 79,1 100,0 83,8 91,4 93,3 85,2 87,6 77,5
N.C. - - - - - - - - -
No se informaron sobre
las elecciones
autonómicas del País
Vasco de 2024, no les
interesa la política (P6)

0,8 - - 2,8 - 3,2 6,4 4,8 -

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Pregunta 8
¿Algún representante, colaborador o colaboradora de algún partido o coalición política se puso en contacto con Ud.
durante la campaña de las pasadas elecciones para pedirle su voto por cualquier medio (correo postal, correo electrónico,
SMS, WhatsApp, por teléfono o en persona)?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sí 27,5 33,0 28,4 28,6 26,9 24,0 30,8 28,2 34,3
No 72,4 67,0 71,6 70,1 73,1 76,0 69,2 71,8 65,0
N.C. 0,1 - - 1,3 - - - - 0,7
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sí 23,5 30,2 60,9 26,6 16,7 22,2 25,4 39,2 17,3
No 76,5 69,8 39,1 73,4 83,3 77,8 74,6 60,8 82,7
N.C. - - - - - - - - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A REPRESENTANTE DE ALGÚN PARTIDO CONTACTÓ PARA PEDIRLES EL VOTO DURANTE LA
CAMPAÑA ELECTORAL EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P8)
(N=1.103)

Pregunta 8a
¿Recuerda Ud. qué partido o partidos se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 74,6 85,4 75,0 82,5 73,3 76,5 78,4 68,4 78,8
EH Bildu 68,7 76,8 73,8 73,4 70,9 77,0 78,4 70,6 95,0
PSE-EE-PSOE 70,2 63,6 71,3 74,9 71,8 64,2 78,4 60,0 76,9
PP 56,9 45,2 60,8 60,5 57,8 60,6 - 62,8 82,4
Sumar Mugimendua 32,6 27,8 42,3 31,7 29,4 41,9 - 22,0 20,5
VOX 42,5 28,5 48,8 46,8 39,8 49,7 78,4 58,7 50,5
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

27,1 15,4 42,1 40,0 30,4 22,0 - 21,6 21,6

PACMA 1,6 - 1,9 1,8 1,3 1,7 - - -
Otro partido 3,5 - 3,3 4,1 4,7 1,4 21,6 4,6 -
N.R./N.S. 3,9 1,2 3,1 1,8 3,9 3,6 - 6,1 -
N.C. 1,5 2,2 1,4 1,3 2,7 - - 5,4 -
(N) (1.103) (50) (187) (77) (44) (93) (3) (56) (37)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 83,6 91,3 100,0 74,6 71,8 82,8 54,4 70,2 73,8
EH Bildu 59,1 61,8 100,0 68,1 52,9 68,2 51,0 54,9 73,8
PSE-EE-PSOE 79,4 61,8 100,0 71,9 55,5 64,1 64,8 78,3 73,8
PP 61,2 61,8 100,0 50,4 36,0 60,6 63,4 53,9 73,8
Sumar Mugimendua 17,9 59,8 100,0 33,0 20,2 37,8 25,7 29,0 39,6
VOX 50,8 39,5 39,8 34,6 22,0 47,6 36,0 43,1 34,2
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

13,2 69,2 60,2 24,4 33,5 12,9 18,3 22,3 -

PACMA 5,5 9,2 - 2,0 4,2 - 2,1 0,5 -
Otro partido - - - 1,5 3,9 - 0,8 14,4 39,6
N.R./N.S. - - - 3,4 7,2 - 9,9 7,5 -
N.C. - - - 1,2 - 8,9 - 0,6 26,2
(N) (27) (7) (2) (267) (31) (37) (67) (116) (2)
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Pregunta 8aMT
¿Recuerda Ud. qué partido o partidos se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 20,5 28,2 21,3 23,6 19,7 18,3 24,2 19,3 27,1
EH Bildu 18,9 25,3 20,9 21,0 19,1 18,4 24,2 19,9 32,6
PSE-EE-PSOE 19,3 21,0 20,2 21,4 19,3 15,4 24,2 16,9 26,4
PP 15,6 14,9 17,3 17,3 15,5 14,5 - 17,7 28,3
Sumar Mugimendua 9,0 9,2 12,0 9,1 7,9 10,0 - 6,2 7,1
VOX 11,7 9,4 13,8 13,4 10,7 11,9 24,2 16,6 17,3
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

7,5 5,1 11,9 11,5 8,2 5,3 - 6,1 7,4

PACMA 0,4 - 0,5 0,5 0,4 0,4 - - -
Otro partido 1,0 - 0,9 1,2 1,3 0,3 6,6 1,3 -
N.R./N.S. 1,1 0,4 0,9 0,5 1,1 0,9 - 1,7 -
N.C. 0,4 0,7 0,4 0,4 0,7 - - 1,5 -
Ningún/a representante
de ningún partido le
contactó para pedirle el
voto durante la campaña
electoral (P8)

72,5 67,0 71,6 71,4 73,1 76,0 69,2 71,8 65,7

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 19,7 27,6 60,9 19,9 12,0 18,4 13,8 27,5 12,8
EH Bildu 13,9 18,7 60,9 18,1 8,8 15,1 13,0 21,5 12,8
PSE-EE-PSOE 18,7 18,7 60,9 19,2 9,3 14,2 16,5 30,7 12,8
PP 14,4 18,7 60,9 13,4 6,0 13,4 16,1 21,1 12,8
Sumar Mugimendua 4,2 18,1 60,9 8,8 3,4 8,4 6,5 11,4 6,9
VOX 12,0 11,9 24,2 9,2 3,7 10,5 9,2 16,9 5,9
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

3,1 20,9 36,7 6,5 5,6 2,9 4,7 8,8 -

PACMA 1,3 2,8 - 0,5 0,7 - 0,5 0,2 -
Otro partido - - - 0,4 0,7 - 0,2 5,6 6,9
N.R./N.S. - - - 0,9 1,2 - 2,5 3,0 -
N.C. - - - 0,3 - 2,0 - 0,2 4,5
Ningún/a representante
de ningún partido le
contactó para pedirle el
voto durante la campaña
electoral (P8)

76,5 69,8 39,1 73,4 83,3 77,8 74,6 60,8 82,7

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 9
¿Ha enviado o reenviado Ud. algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sí 12,0 21,3 19,1 13,7 15,0 11,5 6,6 8,4 7,4
No 87,6 78,7 80,8 84,8 84,5 88,3 93,4 90,7 92,6
N.C. 0,4 - 0,2 1,5 0,5 0,3 - 0,9 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sí 9,6 9,4 - 7,9 23,6 9,8 4,9 9,4 -
No 90,4 90,6 100,0 91,5 76,4 90,2 95,1 90,3 100,0
N.C. - - - 0,6 - - - 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES HAN ENVIADO ALGÚN MENSAJE ELECTRÓNICO EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN
LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P9)
(N=483)

Pregunta 9a
¿De qué partido o partidos ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 46,2 58,9 55,2 46,4 48,9 52,6 - 21,2 31,6
EH Bildu 55,0 54,7 63,7 51,6 67,6 51,0 - 62,2 58,8
PSE-EE-PSOE 25,4 23,4 24,7 15,3 24,5 31,7 - 27,8 30,1
PP 15,2 23,3 15,2 8,4 9,2 23,3 - 14,5 -
Sumar Mugimendua 8,5 2,3 13,3 7,0 - 10,4 - 16,2 -
VOX 18,4 22,0 17,8 25,5 14,6 19,9 - 19,9 15,6
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

9,7 3,2 13,4 13,6 3,7 7,2 - 13,1 8,1

PACMA 0,4 - - - - - - - -
Otro partido 1,8 - 1,9 - - 2,9 100,0 5,4 -
N.R./N.S. 3,2 2,2 1,6 3,3 2,4 1,9 - 7,0 7,9
N.C. 3,0 - 3,0 5,0 5,1 - - 4,9 10,8
(N) (483) (32) (126) (37) (25) (44) (1) (17) (8)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as

EAJ-PNV 42,8 69,1 25,7 61,2 8,5 52,5 51,2
EH Bildu 35,4 69,1 49,3 48,8 64,3 32,0 49,7
PSE-EE-PSOE 39,2 30,9 32,1 15,4 33,2 15,2 24,1
PP 46,2 69,1 15,1 13,8 6,6 - 11,5
Sumar Mugimendua 7,5 - 6,9 8,6 - 6,5 9,5
VOX 12,8 69,1 9,3 29,1 11,2 27,5 16,7
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

18,8 - 6,9 11,2 - 20,9 5,9

PACMA - - 0,7 2,9 - - -
Otro partido - - 1,7 2,8 - - 3,9
N.R./N.S. - - 4,9 5,8 - - 7,0
N.C. - - 4,0 1,9 10,5 - -
(N) (11) (2) (79) (43) (17) (13) (28)
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Pregunta 9aMT
¿De qué partido o partidos ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 5,6 12,5 10,5 6,4 7,4 6,0 - 1,8 2,3
EH Bildu 6,6 11,6 12,2 7,1 10,2 5,8 - 5,2 4,4
PSE-EE-PSOE 3,1 5,0 4,7 2,1 3,7 3,6 - 2,4 2,2
PP 1,8 5,0 2,9 1,1 1,4 2,7 - 1,2 -
Sumar Mugimendua 1,0 0,5 2,5 1,0 - 1,2 - 1,4 -
VOX 2,2 4,7 3,4 3,5 2,2 2,3 - 1,7 1,2
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,2 0,7 2,6 1,9 0,6 0,8 - 1,1 0,6

PACMA 0,0 - - - - - - - -
Otro partido 0,2 - 0,4 - - 0,3 6,6 0,5 -
N.R./N.S. 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4 0,2 - 0,6 0,6
N.C. 0,4 - 0,6 0,7 0,8 - - 0,4 0,8
No ha enviado ningún
mensaje electrónico en
relación con ningún
partido o candidato/a
(P9)

88,0 78,7 80,9 86,3 85,0 88,5 93,4 91,6 92,6

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 4,1 6,5 - 2,0 14,5 0,8 2,6 4,8 -
EH Bildu 3,4 6,5 - 3,9 11,5 6,3 1,6 4,7 -
PSE-EE-PSOE 3,8 2,9 - 2,5 3,6 3,3 0,8 2,3 -
PP 4,4 6,5 - 1,2 3,3 0,6 - 1,1 -
Sumar Mugimendua 0,7 - - 0,5 2,0 - 0,3 0,9 -
VOX 1,2 6,5 - 0,7 6,9 1,1 1,4 1,6 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,8 - - 0,5 2,7 - 1,0 0,6 -

PACMA - - - 0,1 0,7 - - - -
Otro partido - - - 0,1 0,7 - - 0,4 -
N.R./N.S. - - - 0,4 1,4 - - 0,7 -
N.C. - - - 0,3 0,5 1,0 - - -
No ha enviado ningún
mensaje electrónico en
relación con ningún
partido o candidato/a
(P9)

90,4 90,6 100,0 92,1 76,4 90,2 95,1 90,6 100,0

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 10
¿Y ha recibido de otra persona algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sí 25,8 37,7 39,2 36,9 34,0 23,1 23,0 25,0 27,6
No 73,7 62,3 60,8 61,9 65,3 76,5 77,0 73,7 71,9
N.C. 0,4 - 0,1 1,3 0,7 0,4 - 1,3 0,5
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sí 15,3 46,6 - 17,4 44,8 8,8 10,5 22,2 19,4
No 84,7 49,5 100,0 82,5 54,5 91,2 88,2 77,6 80,6
N.C. - 4,0 - 0,1 0,7 - 1,3 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES HAN RECIBIDO ALGÚN MENSAJE ELECTRÓNICO EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A
EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P10)
(N=1.037)

Pregunta 10a
¿De qué partido o partidos los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 51,5 61,5 58,7 51,5 62,9 43,7 25,0 34,6 28,1
EH Bildu 52,3 53,7 63,6 53,9 66,7 44,4 25,0 55,8 27,6
PSE-EE-PSOE 28,4 40,0 29,9 22,0 25,2 26,8 25,0 16,7 17,7
PP 18,7 21,1 15,9 17,1 14,2 20,8 - 12,4 21,2
Sumar Mugimendua 8,8 8,2 10,0 8,8 13,8 7,2 - 10,4 -
VOX 20,1 29,2 19,0 19,0 15,8 26,6 46,1 23,6 57,0
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

9,5 1,0 14,0 10,2 10,9 8,1 - 13,1 4,5

PACMA 0,6 1,0 - - 2,3 - - - -
Otro partido 1,5 0,7 1,4 - 2,3 1,6 28,9 1,8 -
N.R./N.S. 5,6 9,1 3,4 4,2 5,1 4,0 - 6,7 4,9
N.C. 2,7 2,2 3,0 3,3 4,3 - - 1,2 -
(N) (1.037) (58) (258) (99) (56) (89) (3) (49) (29)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 48,5 54,9 43,8 59,4 58,0 43,4 49,7 100,0
EH Bildu 42,0 61,4 41,5 59,8 22,0 31,5 46,1 100,0
PSE-EE-PSOE 23,6 6,2 36,0 17,4 15,6 18,6 43,7 100,0
PP 7,4 25,4 25,0 11,6 12,0 33,9 22,8 57,9
Sumar Mugimendua - - 11,8 3,0 - 16,3 5,7 42,1
VOX 14,3 25,4 13,3 17,1 12,6 7,5 22,0 42,1
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

25,7 - 8,0 6,2 - 5,4 7,2 42,1

PACMA - - 0,6 - - - 5,3 -
Otro partido - 6,1 0,6 1,6 15,2 - 2,7 -
N.R./N.S. 18,0 12,7 7,1 4,7 - 14,9 6,1 -
N.C. - - 4,8 2,6 4,4 - 2,2 -
(N) (17) (11) (175) (82) (15) (28) (66) (2)
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Pregunta 10aMT
¿De qué partido o partidos los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 13,3 23,2 23,0 19,0 21,4 10,1 5,7 8,6 7,8
EH Bildu 13,5 20,2 24,9 19,9 22,7 10,2 5,7 14,0 7,6
PSE-EE-PSOE 7,3 15,1 11,7 8,1 8,6 6,2 5,7 4,2 4,9
PP 4,8 8,0 6,2 6,3 4,8 4,8 - 3,1 5,8
Sumar Mugimendua 2,3 3,1 3,9 3,2 4,7 1,7 - 2,6 -
VOX 5,2 11,0 7,4 7,0 5,4 6,1 10,6 5,9 15,7
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,5 0,4 5,5 3,8 3,7 1,9 - 3,3 1,2

PACMA 0,2 0,4 - - 0,8 - - - -
Otro partido 0,4 0,3 0,6 - 0,8 0,4 6,6 0,5 -
N.R./N.S. 1,4 3,4 1,3 1,5 1,7 0,9 - 1,7 1,3
N.C. 0,7 0,8 1,2 1,2 1,5 - - 0,3 -
No ha recibido ningún
mensaje electrónico en
relación con ningún
partido o candidato/a
(P10)

74,2 62,3 60,8 63,1 66,0 76,9 77,0 75,0 72,4

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 7,4 25,6 - 7,6 26,6 5,1 4,6 11,1 19,4
EH Bildu 6,4 28,6 - 7,2 26,8 1,9 3,3 10,3 19,4
PSE-EE-PSOE 3,6 2,9 - 6,3 7,8 1,4 2,0 9,7 19,4
PP 1,1 11,8 - 4,3 5,2 1,1 3,6 5,1 11,2
Sumar Mugimendua - - - 2,0 1,3 - 1,7 1,3 8,1
VOX 2,2 11,8 - 2,3 7,6 1,1 0,8 4,9 8,1
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

3,9 - - 1,4 2,8 - 0,6 1,6 8,1

PACMA - - - 0,1 - - - 1,2 -
Otro partido - 2,8 - 0,1 0,7 1,3 - 0,6 -
N.R./N.S. 2,7 5,9 - 1,2 2,1 - 1,6 1,4 -
N.C. - - - 0,8 1,2 0,4 - 0,5 -
No ha recibido ningún
mensaje electrónico en
relación con ningún
partido o candidato/a
(P10)

84,7 53,4 100,0 82,6 55,2 91,2 89,5 77,8 80,6

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 11
¿Tuvo Ud. conocimiento de los resultados de alguna de las encuestas o sondeos preelectorales que se hicieron sobre las
elecciones autonómicas del 21 de abril?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sí 74,0 87,3 84,3 82,7 73,2 63,4 49,7 77,2 76,1
No 25,4 12,7 15,7 16,8 26,8 36,4 50,3 22,8 23,9
N.C. 0,6 - - 0,4 - 0,2 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sí 67,6 74,4 100,0 77,8 70,9 70,2 55,0 60,3 46,4
No 32,4 25,6 - 21,3 29,1 28,8 42,2 38,7 53,6
N.C. - - - 0,8 - 1,0 2,8 1,0 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P11)
(N=2.971)

Pregunta 11a
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho 5,1 2,6 5,1 4,6 5,5 4,4 - 7,6 4,8
Bastante 9,1 5,4 8,7 8,8 7,6 9,8 - 5,0 5,6
Poco 19,6 17,7 22,3 23,6 20,0 18,0 14,5 20,8 15,2
Nada 65,5 74,3 63,9 62,9 66,9 67,7 85,5 64,7 74,4
N.S. 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,5 - - - - - - 1,9 -
(N) (2.971) (133) (556) (223) (120) (245) (6) (152) (81)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho 0,9 9,3 - 3,6 9,4 9,2 6,2 7,0 9,3
Bastante 21,1 3,9 - 9,9 13,1 7,3 5,0 12,6 14,8
Poco 14,1 15,0 - 18,9 24,4 18,8 17,5 16,3 -
Nada 63,9 71,8 100,0 66,0 53,2 64,6 67,4 64,0 76,0
N.S. - - - 0,7 - - - - -
N.C. - - - 0,9 - - 3,9 - -
(N) (77) (17) (3) (781) (130) (119) (144) (178) (5)
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Pregunta 11aMT
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho 3,8 2,3 4,3 3,8 4,0 2,8 - 5,9 3,7
Bastante 6,8 4,7 7,3 7,3 5,5 6,2 - 3,9 4,3
Poco 14,5 15,4 18,8 19,6 14,7 11,4 7,2 16,1 11,6
Nada 48,5 64,9 53,9 52,1 49,0 42,9 42,5 50,0 56,6
N.S. 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - 1,4 -
No tuvieron
conocimiento de los
resultados de ninguna
de las encuestas o
sondeos preelectorales
que se hicieron o N.C.
(P11)

26,0 12,7 15,7 17,3 26,8 36,6 50,3 22,8 23,9

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho 0,6 6,9 - 2,8 6,6 6,5 3,4 4,2 4,3
Bastante 14,3 2,9 - 7,7 9,3 5,2 2,7 7,6 6,9
Poco 9,5 11,2 - 14,7 17,3 13,2 9,6 9,8 -
Nada 43,2 53,4 100,0 51,4 37,7 45,4 37,1 38,6 35,2
N.S. - - - 0,5 - - - - -
N.C. - - - 0,7 - - 2,1 - -
No tuvieron
conocimiento de los
resultados de ninguna
de las encuestas o
sondeos preelectorales
que se hicieron o N.C.
(P11)

32,4 25,6 - 22,2 29,1 29,8 45,0 39,7 53,6

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y LOS TUVIERON EN CUENTA EN SU DECISIÓN

(1 en P11 y 1, 2 o 3 en P11a)
(N=1.005)

Pregunta 11b
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Le animaron a votar 14,1 19,2 15,7 11,7 13,3 15,1 - 20,5 22,8
Le animaron a
abstenerse

3,8 3,8 3,8 4,5 1,6 4,8 - 2,9 -

Le ayudaron a decidir el
partido por el que iba a
votar

7,8 5,4 9,1 8,0 17,9 11,8 - 9,8 -

Reforzaron su decisión
de votar por el partido
que pensaba

41,8 43,4 47,2 44,3 46,8 48,5 100,0 31,9 32,2

Le animaron a votar a
otro partido distinto al
que tenía pensado

10,4 10,6 13,6 16,3 12,6 7,4 - 23,6 16,1

Otra respuesta 17,3 17,6 9,9 14,5 4,0 10,6 - 10,1 28,9
N.S. 0,6 - 0,4 - - - - 1,2 -
N.C. 4,3 - 0,3 0,8 3,7 1,8 - - -
(N) (1.005) (34) (201) (83) (40) (79) (1) (51) (21)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Le animaron a votar 15,0 32,9 11,2 8,9 18,1 5,1 17,2 61,5
Le animaron a
abstenerse

- - 2,3 11,0 - 4,5 7,4 -

Le ayudaron a decidir el
partido por el que iba a
votar

20,2 - 4,3 14,2 2,2 2,6 4,4 38,5

Reforzaron su decisión
de votar por el partido
que pensaba

30,7 67,1 41,4 42,6 31,5 19,5 44,7 -

Le animaron a votar a
otro partido distinto al
que tenía pensado

23,9 - 2,9 15,7 - 4,9 12,2 -

Otra respuesta 10,2 - 28,9 5,2 23,3 42,4 13,0 -
N.S. - - 1,2 2,3 - - - -
N.C. - - 7,6 - 25,0 21,0 1,1 -
(N) (28) (5) (253) (61) (42) (41) (64) (1)
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Pregunta 11bMT
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Le animaron a votar 3,5 4,3 4,8 3,6 3,2 3,1 - 5,3 4,4
Le animaron a
abstenerse

0,9 0,8 1,2 1,4 0,4 1,0 - 0,7 -

Le ayudaron a decidir el
partido por el que iba a
votar

2,0 1,2 2,8 2,4 4,3 2,4 - 2,5 -

Reforzaron su decisión
de votar por el partido
que pensaba

10,5 9,8 14,4 13,6 11,3 9,9 7,2 8,2 6,3

Le animaron a votar a
otro partido distinto al
que tenía pensado

2,6 2,4 4,1 5,0 3,1 1,5 - 6,1 3,1

Otra respuesta 4,3 3,9 3,0 4,4 1,0 2,2 - 2,6 5,6
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - 0,3 -
N.C. 1,1 - 0,1 0,2 0,9 0,4 - - -
No tuvieron
conocimiento de los
resultados de ninguna
de las encuestas o
sondeos preelectorales
que se hicieron o N.C.
(P11), o no le animaron
nada a la hora de decidir
qué hacer en las
elecciones, N.S. o N.C.
(P11a)

75,0 77,6 69,6 69,3 75,8 79,5 92,8 74,2 80,5

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Le animaron a votar 3,7 6,9 - 2,8 2,9 4,5 0,8 3,7 6,9
Le animaron a
abstenerse

- - - 0,6 3,7 - 0,7 1,6 -

Le ayudaron a decidir el
partido por el que iba a
votar

4,9 - - 1,1 4,7 0,5 0,4 1,0 4,3

Reforzaron su decisión
de votar por el partido
que pensaba

7,5 14,1 - 10,4 14,1 7,8 3,1 9,7 -

Le animaron a votar a
otro partido distinto al
que tenía pensado

5,8 - - 0,7 5,2 - 0,8 2,6 -

Otra respuesta 2,5 - - 7,3 1,7 5,8 6,7 2,8 -
N.S. - - - 0,3 0,8 - - - -
N.C. - - - 1,9 - 6,2 3,3 0,2 -
No tuvieron
conocimiento de los
resultados de ninguna
de las encuestas o
sondeos preelectorales
que se hicieron o N.C.
(P11), o no le animaron
nada a la hora de decidir
qué hacer en las
elecciones, N.S. o N.C.
(P11a)

75,6 79,0 100,0 74,8 66,8 75,1 84,2 78,3 88,9

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Pregunta 12
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Vasco del 21 de abril...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 86,1 87,9 90,9 84,6 88,6 79,2 73,4 83,4 81,9
No votó 13,7 12,1 9,1 14,1 11,4 20,8 26,6 16,6 18,1
N.C. 0,2 - - 1,3 - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 83,2 79,4 100,0 91,5 78,1 87,8 84,8 75,0 88,4
No votó 14,3 20,6 - 8,3 21,9 12,2 15,2 24,7 11,6
N.C. 2,4 - - 0,2 - - - 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(1 en P12)
(N=3.454)

Pregunta 12a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 26,2 37,4 23,3 22,9 24,9 19,0 - 19,6 21,2
EH Bildu 28,2 25,0 34,1 38,7 31,6 37,8 42,7 31,0 30,3
PSE-EE-PSOE 13,0 7,7 10,0 9,6 11,3 10,2 - 11,7 6,2
PP 5,4 10,9 9,9 4,5 4,6 2,6 - 4,2 3,7
Sumar Mugimendua 4,7 7,2 5,9 4,7 5,7 5,3 - 6,2 9,3
VOX 1,6 0,8 1,2 1,5 2,2 2,2 - 3,0 2,1
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,7 0,6 4,1 2,8 1,7 3,8 - 4,4 8,8

PACMA 0,5 0,5 0,1 0,6 1,2 1,1 - 0,9 -
Otro partido 0,4 0,3 0,7 0,3 0,4 0,5 9,0 1,2 -
En blanco 1,2 0,9 1,9 1,8 0,9 2,1 - 0,9 2,5
Voto nulo 0,5 - 1,0 0,4 1,2 0,4 - 0,5 -
No recuerda 1,1 1,3 0,2 - - - 40,4 3,2 5,7
N.C. 14,3 7,4 7,6 12,2 14,2 15,1 7,8 13,0 10,2
(N) (3.454) (134) (599) (228) (146) (306) (8) (164) (87)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 29,9 35,7 39,1 28,9 31,9 32,9 32,5 20,9 27,1
EH Bildu 32,1 10,0 36,7 20,3 43,4 18,0 14,5 28,3 6,7
PSE-EE-PSOE 11,0 8,7 - 21,6 5,0 11,6 15,1 8,0 -
PP 0,8 11,1 - 5,4 1,9 3,8 1,8 5,6 -
Sumar Mugimendua 6,5 - 24,2 3,6 3,8 1,4 1,3 6,5 -
VOX - 4,1 - 1,3 3,9 0,9 - 3,0 21,9
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

0,7 4,0 - 2,5 1,1 0,6 0,5 2,8 -

PACMA 1,0 - - 0,2 - - - 2,5 -
Otro partido - - - 0,0 - 0,5 - 0,9 -
En blanco 0,7 4,4 - 0,3 0,6 2,3 1,8 0,9 -
Voto nulo - - - 0,1 - - 1,8 0,9 -
No recuerda - - - 0,1 - 1,1 7,1 0,2 25,5
N.C. 17,3 22,0 - 15,5 8,5 26,9 23,7 19,5 18,9
(N) (95) (18) (3) (919) (144) (149) (223) (221) (10)
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Pregunta 12aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 22,5 32,9 21,2 19,4 22,1 15,0 - 16,4 17,3
EH Bildu 24,3 22,0 31,0 32,8 28,0 29,9 31,4 25,9 24,8
PSE-EE-PSOE 11,2 6,7 9,1 8,1 10,1 8,1 - 9,8 5,1
PP 4,6 9,6 9,0 3,8 4,1 2,0 - 3,5 3,0
Sumar Mugimendua 4,1 6,3 5,4 4,0 5,0 4,2 - 5,2 7,7
VOX 1,4 0,7 1,0 1,3 2,0 1,8 - 2,5 1,7
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,4 0,5 3,7 2,4 1,5 3,0 - 3,7 7,2

PACMA 0,5 0,4 0,1 0,5 1,0 0,9 - 0,8 -
Otro partido 0,3 0,3 0,7 0,3 0,4 0,4 6,6 1,0 -
En blanco 1,1 0,8 1,8 1,5 0,8 1,6 - 0,8 2,0
Nulo 0,4 - 0,9 0,3 1,1 0,3 - 0,5 -
No votó 13,7 12,1 9,1 14,1 11,4 20,8 26,6 16,6 18,1
N.R. 1,0 1,2 0,2 - - - 29,6 2,7 4,7
N.C. 12,5 6,5 6,9 11,6 12,6 12,0 5,7 10,8 8,3
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 24,9 28,4 39,1 26,4 24,9 28,9 27,5 15,7 23,9
EH Bildu 26,7 8,0 36,7 18,6 33,9 15,8 12,3 21,3 5,9
PSE-EE-PSOE 9,1 6,9 - 19,8 3,9 10,2 12,8 6,0 -
PP 0,7 8,8 - 5,0 1,5 3,3 1,5 4,2 -
Sumar Mugimendua 5,4 - 24,2 3,3 3,0 1,2 1,1 4,8 -
VOX - 3,2 - 1,2 3,1 0,7 - 2,2 19,4
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

0,6 3,2 - 2,3 0,9 0,5 0,4 2,1 -

PACMA 0,8 - - 0,2 - - - 1,9 -
Otro partido - - - 0,0 - 0,4 - 0,7 -
En blanco 0,6 3,5 - 0,3 0,4 2,0 1,5 0,7 -
Nulo - - - 0,1 - - 1,5 0,7 -
No votó 14,3 20,6 - 8,3 21,9 12,2 15,2 24,7 11,6
N.R. - - - 0,1 - 1,0 6,1 0,2 22,5
N.C. 16,9 17,5 - 14,4 6,6 23,6 20,1 14,8 16,7
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAIS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN SU VOTO
(1 en P12 y a todos excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)

(N=2.921)

Pregunta 13
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Dudó entre varios
partidos o coaliciones

19,0 22,3 29,7 24,6 25,9 16,0 - 12,1 18,9

Dudó entre un partido o
coalición y la abstención

5,0 9,0 6,2 5,6 5,1 8,0 - 3,2 6,0

Dudó entre un partido o
coalición y votar nulo

0,9 1,1 1,5 1,1 1,3 1,0 - 1,8 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar en
blanco

2,4 3,1 2,9 2,9 4,7 4,9 - 1,5 10,9

Dudó entre votar en
blanco y abstenerse

0,5 0,4 0,8 0,3 - 0,3 - 1,8 1,8

Tenía decidido votar por
un partido o coalición

68,8 62,2 56,0 63,4 60,3 66,8 100,0 73,7 60,8

Tenía decidido votar en
blanco o nulo

1,6 0,9 2,1 2,3 1,7 2,5 - 2,3 -

Tenía decidido
abstenerse

1,2 0,4 0,5 - 1,0 - - 3,6 1,7

N.C. 0,6 0,4 0,4 - - 0,5 - - -
(N) (2.921) (122) (553) (200) (125) (260) (4) (138) (73)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Dudó entre varios
partidos o coaliciones

19,2 27,4 - 12,2 30,0 5,4 6,2 22,3 20,8

Dudó entre un partido o
coalición y la abstención

6,8 18,1 24,2 2,4 8,6 1,6 1,2 6,0 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar nulo

0,8 - - 0,5 - 1,4 0,3 1,5 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar en
blanco

- 11,1 - 1,2 1,6 1,4 0,3 0,7 -

Dudó entre votar en
blanco y abstenerse

2,4 5,6 - 0,1 1,0 - - 0,4 -

Tenía decidido votar por
un partido o coalición

70,8 32,6 75,8 81,9 57,9 85,0 82,7 57,4 79,2

Tenía decidido votar en
blanco o nulo

- 5,2 - 0,6 0,9 3,2 5,2 0,3 -

Tenía decidido
abstenerse

- - - 0,3 - 2,0 - 10,5 -

N.C. - - - 0,7 - - 4,1 1,0 -
(N) (78) (14) (3) (775) (132) (107) (154) (178) (5)
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Pregunta 13MT
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Dudó entre varios
partidos o coaliciones

13,8 17,9 24,9 18,3 19,7 10,8 - 8,5 13,0

Dudó entre un partido o
coalición y la abstención

3,6 7,3 5,2 4,1 3,9 5,4 - 2,2 4,1

Dudó entre un partido o
coalición y votar nulo

0,7 0,9 1,2 0,8 1,0 0,6 - 1,3 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar en
blanco

1,8 2,5 2,4 2,1 3,6 3,3 - 1,1 7,5

Dudó entre votar en
blanco y abstenerse

0,4 0,3 0,7 0,2 - 0,2 - 1,3 1,2

Tenía decidido votar por
un partido o coalición

50,1 49,9 46,9 47,1 45,8 44,9 38,0 51,6 41,8

Tenía decidido votar en
blanco o nulo

1,2 0,8 1,8 1,7 1,3 1,7 - 1,6 -

Tenía decidido
abstenerse

0,8 0,3 0,4 - 0,7 - - 2,5 1,2

N.C. 0,4 0,3 0,3 - - 0,4 - - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hicieron no
mencionan a qué partido
político o coalición
votaron (P12a)

27,2 19,8 16,2 25,7 24,0 32,8 62,0 30,1 31,1

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Dudó entre varios
partidos o coaliciones

13,2 17,0 - 9,4 21,4 3,4 3,6 13,5 10,2

Dudó entre un partido o
coalición y la abstención

4,7 11,2 24,2 1,9 6,2 1,0 0,7 3,6 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar nulo

0,5 - - 0,4 - 0,9 0,2 0,9 -

Dudó entre un partido o
coalición y votar en
blanco

- 6,9 - 0,9 1,2 0,9 0,2 0,4 -

Dudó entre votar en
blanco y abstenerse

1,7 3,5 - 0,1 0,7 - - 0,2 -

Tenía decidido votar por
un partido o coalición

48,7 20,2 75,8 63,2 41,4 53,7 48,5 34,6 39,0

Tenía decidido votar en
blanco o nulo

- 3,2 - 0,4 0,7 2,0 3,0 0,2 -

Tenía decidido
abstenerse

- - - 0,3 - 1,3 - 6,3 -

N.C. - - - 0,6 - - 2,4 0,6 -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hicieron no
mencionan a qué partido
político o coalición
votaron (P12a)

31,2 38,1 - 22,8 28,5 36,8 41,4 39,7 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAIS VASCO DE 2024, MENCIONAN SU VOTO Y
DUDARON QUÉ PARTIDO VOTAR

(1 en P12, a todos excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P12a y 1, 2, 3 o 4 en P13)
(N=797)

Pregunta 13a
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

Ocupaciones
elementales

EAJ-PNV/EH Bildu 16,3 17,6 14,8 12,7 18,5 12,7 11,1 19,9 34,1
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE 13,7 8,4 11,6 12,7 6,7 18,8 35,2 6,7 14,8
EH Bildu/Sumar Mugimendua 8,5 4,4 10,7 9,4 11,3 1,9 11,5 6,2 4,4
EH Bildu/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

7,2 - 8,6 6,4 4,8 10,4 5,0 5,3 -

EAJ-PNV/PP 5,8 8,6 4,6 7,8 12,2 2,3 7,6 9,7 -
EH Bildu/PSE-EE-PSOE 5,7 7,5 3,3 7,6 2,0 3,3 2,3 - 11,7
EH Bildu/Abstención 5,1 3,0 4,1 8,7 3,5 5,1 11,2 14,3 -
Sumar Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

4,4 9,5 7,3 6,7 1,0 - 2,6 2,7 4,1

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

4,4 5,1 5,7 6,8 3,9 6,5 4,5 - -

EAJ-PNV/Abstención 3,9 10,8 4,2 2,6 3,1 6,2 3,7 - -
PSE-EE-PSOE/Abstención 2,3 1,3 1,7 - 2,0 5,7 - - 11,7
PSE-EE-PSOE/En blanco 2,0 3,6 0,8 1,1 1,6 0,6 - 14,0 -
PP/VOX 1,9 2,5 2,5 1,0 3,7 - - - -
EH Bildu/En blanco 1,5 - 1,1 - - 7,5 2,8 2,5 -
EAJ-PNV/Sumar Mugimendua 1,4 1,2 2,0 - 1,6 3,2 - 2,3 -
PSE-EE-PSOE/PP 1,4 4,0 2,7 - 4,5 - - - -
PP/Abstención 1,2 2,8 1,4 0,9 - - - - 3,6
EAJ-PNV/En blanco 1,2 - 1,7 3,1 2,2 0,6 - - -
Sumar Mugimendua/Abstención 0,9 - 1,0 - - - - - -
EH Bildu/Nulo 0,8 - 0,8 - 1,4 3,2 - - -
PP/En blanco 0,8 - 0,7 1,5 6,1 1,6 - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,7 - 1,2 - 2,8 - - - -

EAJ-PNV/Nulo 0,6 3,2 0,5 - - - - - 2,8
Sumar Mugimendua/Nulo 0,6 - 0,4 - 2,1 - - - -
Sumar Mugimendua/En blanco 0,6 - 0,2 0,8 - - 2,6 10,8 -
EAJ-PNV/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

0,5 - 0,4 0,8 - - - - -

EH Bildu/Otros 0,4 - 0,7 1,1 - 1,6 - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Abstención

0,4 1,8 0,4 1,8 - - - - -

EH Bildu/VOX 0,4 - 0,2 2,2 - - - - 5,7
EAJ-PNV/VOX 0,4 - 1,1 - - - - - 2,8
EH Bildu/PP 0,3 - - - - - - - -
PP/Nulo 0,3 - 1,0 - - - - - -
EH Bildu/PACMA 0,3 3,3 0,3 - - - - - -
PACMA/Abstención 0,2 - - - 1,8 - - - 4,4
PSE-EE-PSOE/Otros 0,2 - - 1,8 - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA 0,1 - - - - - - - -
EAJ-PNV/Otros 0,1 - 0,4 - - - - - -
VOX/Otros 0,1 - - - - - - - -
VOX/Nulo 0,1 - - 1,3 - - - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Nulo

0,1 - 0,4 - - - - - -

PACMA/En blanco 0,1 - - - 1,9 - - - -
VOX/En blanco 0,1 - - - - - - 3,2 -
Otros/En blanco 0,1 - - 1,2 - - - - -
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

Ocupaciones
elementales

PSE-EE-PSOE/VOX 0,1 - - - - - - - -
EAJ-PNV/PACMA 0,1 1,5 - - - - - - -
VOX/Abstención 0,1 - - - - - - 2,4 -
PSE-EE-PSOE/Nulo 0,1 - - - - - - - -
PP/Otros 0,0 - - - - - - - -
Otras respuestas 0,8 - 0,3 - - 3,3 - - -
N.C. 1,7 - 1,3 - 1,2 5,4 - - -
(N) (797) (44) (222) (68) (46) (78) (26) (26) (21)

Población activa e inactiva
Ocupaciones

militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

EAJ-PNV/EH Bildu 8,2 - 17,2 21,7 28,1 20,8 13,0 58,0
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE - - 18,9 9,9 13,5 17,4 12,4 -
EH Bildu/Sumar Mugimendua - - 6,7 14,7 - 24,7 7,2 -
EH Bildu/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

23,7 - 9,6 7,8 14,1 - 2,7 -

EAJ-PNV/PP 16,5 - 3,4 6,7 - 12,3 6,8 42,0
EH Bildu/PSE-EE-PSOE - - 9,4 5,1 - - 16,5 -
EH Bildu/Abstención - - 1,6 13,8 - - 4,8 -
Sumar Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

- - 2,2 2,5 - - 6,5 -

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

- - 4,4 - 3,8 - 2,5 -

EAJ-PNV/Abstención 14,5 - 2,6 2,6 - 4,1 3,0 -
PSE-EE-PSOE/Abstención - - 4,7 - - - - -
PSE-EE-PSOE/En blanco 19,7 - 3,7 - - - 1,2 -
PP/VOX 9,2 - 1,4 4,2 4,7 - 1,5 -
EH Bildu/En blanco - - - 2,5 7,6 - - -
EAJ-PNV/Sumar Mugimendua - - 1,0 - - - 2,5 -
PSE-EE-PSOE/PP - - 0,3 - - - 1,7 -
PP/Abstención 8,3 - 2,3 - - 5,4 - -
EAJ-PNV/En blanco - - 0,4 - 6,4 3,7 1,0 -
Sumar Mugimendua/Abstención - 100,0 2,5 - - 5,3 1,2 -
EH Bildu/Nulo - - - - - 3,5 2,4 -
PP/En blanco - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

- - - - - - 2,7 -

EAJ-PNV/Nulo - - 0,4 - 7,2 - 1,2 -
Sumar Mugimendua/Nulo - - 2,4 - - - - -
Sumar Mugimendua/En blanco - - - - - - - -
EAJ-PNV/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- - 0,8 2,4 - - - -

EH Bildu/Otros - - - - - - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Abstención

- - - - - - 0,9 -

EH Bildu/VOX - - - - - - - -
EAJ-PNV/VOX - - - - - - - -
EH Bildu/PP - - 0,3 - - - 4,3 -
PP/Nulo - - - - - - - -
EH Bildu/PACMA - - - - - - - -
PACMA/Abstención - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Otros - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA - - - 1,9 - - - -
EAJ-PNV/Otros - - - - - - - -
VOX/Otros - - - 1,7 - - - -
VOX/Nulo - - - - - - - -
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Población activa e inactiva
Ocupaciones

militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Nulo

- - - - - - - -

PACMA/En blanco - - - - - - - -
VOX/En blanco - - - - - - - -
Otros/En blanco - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/VOX - - - - 7,4 - - -
EAJ-PNV/PACMA - - - - - - - -
VOX/Abstención - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Nulo - - 0,4 - - - - -
PP/Otros - - - - - 2,7 - -
Otras respuestas - - - - 7,1 - 4,1 -
N.C. - - 3,6 2,5 - - - -
(N) (8) (1) (127) (53) (10) (12) (54) (1)
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Pregunta 13aMT
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

EAJ-PNV/EH Bildu 3,2 5,0 5,0 3,2 5,2 2,6 - 1,5 4,9
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE 2,7 2,4 3,9 3,2 1,9 3,8 - 4,6 1,6
EH Bildu/Sumar Mugimendua 1,7 1,3 3,6 2,4 3,2 0,4 - 1,5 1,5
EH Bildu/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,4 - 2,9 1,6 1,4 2,1 - 0,6 1,3

EAJ-PNV/PP 1,1 2,4 1,6 2,0 3,4 0,5 - 1,0 2,4
EH Bildu/PSE-EE-PSOE 1,1 2,1 1,1 1,9 0,6 0,7 - 0,3 -
EH Bildu/Abstención 1,0 0,8 1,4 2,2 1,0 1,0 - 1,5 3,5
Sumar Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,9 2,7 2,5 1,7 0,3 - - 0,3 0,7

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

0,9 1,4 1,9 1,7 1,1 1,3 - 0,6 -

EAJ-PNV/Abstención 0,8 3,1 1,4 0,7 0,9 1,2 - 0,5 -
PSE-EE-PSOE/Abstención 0,4 0,4 0,6 - 0,6 1,1 - - -
PSE-EE-PSOE/En blanco 0,4 1,0 0,3 0,3 0,5 0,1 - - 3,4
PP/VOX 0,4 0,7 0,9 0,2 1,1 - - - -
EH Bildu/En blanco 0,3 - 0,4 - - 1,5 - 0,4 0,6
EAJ-PNV/Sumar Mugimendua 0,3 0,3 0,7 - 0,5 0,6 - - 0,6
PSE-EE-PSOE/PP 0,3 1,2 0,9 - 1,3 - - - -
PP/Abstención 0,2 0,8 0,5 0,2 - - - - -
EAJ-PNV/En blanco 0,2 - 0,6 0,8 0,6 0,1 - - -
Sumar Mugimendua/Abstención 0,2 - 0,3 - - - - - -
EH Bildu/Nulo 0,2 - 0,3 - 0,4 0,6 - - -
PP/En blanco 0,2 - 0,2 0,4 1,7 0,3 - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,1 - 0,4 - 0,8 - - - -

EAJ-PNV/Nulo 0,1 0,9 0,2 - - - - - -
Sumar Mugimendua/Nulo 0,1 - 0,1 - 0,6 - - - -
Sumar Mugimendua/En blanco 0,1 - 0,1 0,2 - - - 0,3 2,7
EAJ-PNV/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

0,1 - 0,1 0,2 - - - - -

EH Bildu/Otros 0,1 - 0,2 0,3 - 0,3 - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Abstención

0,1 0,5 0,1 0,5 - - - - -

EH Bildu/VOX 0,1 - 0,1 0,6 - - - - -
EAJ-PNV/VOX 0,1 - 0,4 - - - - - -
EH Bildu/PP 0,1 - - - - - - - -
PP/Nulo 0,1 - 0,3 - - - - - -
EH Bildu/PACMA 0,1 1,0 0,1 - - - - - -
PACMA/Abstención 0,0 - - - 0,5 - - - -
PSE-EE-PSOE/Otros 0,0 - - 0,4 - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA 0,0 - - - - - - - -
EAJ-PNV/Otros 0,0 - 0,1 - - - - - -
VOX/Otros 0,0 - - - - - - - -
VOX/Nulo 0,0 - - 0,3 - - - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Nulo

0,0 - 0,1 - - - - - -

PACMA/En blanco 0,0 - - - 0,5 - - - -
VOX/En blanco 0,0 - - - - - - - 0,8
Otros/En blanco 0,0 - - 0,3 - - - - -
PSE-EE-PSOE/VOX 0,0 - - - - - - - -
EAJ-PNV/PACMA 0,0 0,4 - - - - - - -
VOX/Abstención 0,0 - - - - - - - 0,6
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

PSE-EE-PSOE/Nulo 0,0 - - - - - - - -
PP/Otros 0,0 - - - - - - - -
Otras respuestas 0,2 - 0,1 - - 0,7 - - -
N.C. 0,3 - 0,4 - 0,4 1,1 - - -
No votaron, N.R. o N.C. (P12), o
si lo hicieron no mencionan a
qué partido político o coalición
votaron (P12a), no tenía dudas,
tenía dudas entre votar en
blanco y nulo y/o abstenerse o
N.C. (P13)

80,1 71,4 66,3 74,7 71,8 79,9 100,0 86,9 75,4

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

EAJ-PNV/EH Bildu 6,3 2,9 - 2,2 6,2 1,7 1,0 2,4 5,9
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE 2,7 - - 2,4 2,8 0,8 0,8 2,3 -
EH Bildu/Sumar Mugimendua 0,8 - - 0,8 4,2 - 1,2 1,3 -
EH Bildu/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- 8,3 - 1,2 2,2 0,9 - 0,5 -

EAJ-PNV/PP - 5,8 - 0,4 1,9 - 0,6 1,3 4,3
EH Bildu/PSE-EE-PSOE 2,2 - - 1,2 1,5 - - 3,0 -
EH Bildu/Abstención - - - 0,2 4,0 - - 0,9 -
Sumar Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,7 - - 0,3 0,7 - - 1,2 -

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

- - - 0,5 - 0,2 - 0,5 -

EAJ-PNV/Abstención - 5,1 - 0,3 0,7 - 0,2 0,6 -
PSE-EE-PSOE/Abstención 2,2 - - 0,6 - - - - -
PSE-EE-PSOE/En blanco - 6,9 - 0,5 - - - 0,2 -
PP/VOX - 3,2 - 0,2 1,2 0,3 - 0,3 -
EH Bildu/En blanco - - - - 0,7 0,5 - - -
EAJ-PNV/Sumar Mugimendua - - - 0,1 - - - 0,5 -
PSE-EE-PSOE/PP - - - 0,0 - - - 0,3 -
PP/Abstención 0,7 2,9 - 0,3 - - 0,3 - -
EAJ-PNV/En blanco - - - 0,0 - 0,4 0,2 0,2 -
Sumar Mugimendua/Abstención - - 24,2 0,3 - - 0,2 0,2 -
EH Bildu/Nulo - - - - - - 0,2 0,4 -
PP/En blanco - - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

- - - - - - - 0,5 -

EAJ-PNV/Nulo 0,5 - - 0,0 - 0,4 - 0,2 -
Sumar Mugimendua/Nulo - - - 0,3 - - - - -
Sumar Mugimendua/En blanco - - - - - - - - -
EAJ-PNV/Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- - - 0,1 0,7 - - - -

EH Bildu/Otros - - - - - - - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Abstención

- - - - - - - 0,2 -

EH Bildu/VOX 1,0 - - - - - - - -
EAJ-PNV/VOX 0,5 - - - - - - - -
EH Bildu/PP - - - 0,0 - - - 0,8 -
PP/Nulo - - - - - - - - -
EH Bildu/PACMA - - - - - - - - -
PACMA/Abstención 0,8 - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Otros - - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA - - - - 0,5 - - - -
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

EAJ-PNV/Otros - - - - - - - - -
VOX/Otros - - - - 0,5 - - - -
VOX/Nulo - - - - - - - - -
Elkarrekin Podemos-Alianza
Verde/Nulo

- - - - - - - - -

PACMA/En blanco - - - - - - - - -
VOX/En blanco - - - - - - - - -
Otros/En blanco - - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/VOX - - - - - 0,5 - - -
EAJ-PNV/PACMA - - - - - - - - -
VOX/Abstención - - - - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Nulo - - - 0,1 - - - - -
PP/Otros - - - - - - 0,1 - -
Otras respuestas - - - - - 0,4 - 0,7 -
N.C. - - - 0,5 0,7 - - - -
No votaron, N.R. o N.C. (P12), o
si lo hicieron no mencionan a
qué partido político o coalición
votaron (P12a), no tenía dudas,
tenía dudas entre votar en
blanco y nulo y/o abstenerse o
N.C. (P13)

81,6 65,0 75,8 87,4 71,3 93,8 95,3 81,6 89,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 53



 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 14
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones autonómicas?
¿Y en segundo lugar?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Primer lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

41,8 37,1 41,1 35,9 43,4 45,8 - 35,6 26,8

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

13,6 18,1 10,0 12,1 10,9 7,8 17,5 9,9 15,6

Porque se necesitaba un
cambio

10,7 10,4 10,7 15,8 8,1 14,7 19,0 18,8 15,6

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

8,5 11,6 10,5 13,9 8,4 9,8 - 8,6 6,8

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

7,9 5,8 9,6 6,5 11,2 5,0 - 10,2 9,5

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

6,7 9,3 7,1 6,5 7,1 7,5 - 3,7 4,7

Por el programa
electoral

5,2 6,0 6,8 6,6 5,0 4,5 - 8,4 10,2

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

2,3 0,5 1,9 1,0 2,8 0,7 63,5 1,4 4,5

Por la situación
económica y general

2,0 1,0 1,8 1,8 2,3 2,4 - 3,4 1,9

Otra respuesta 0,7 - 0,4 - - 1,8 - - 4,4
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,7 - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - - -
(N) (2.860) (121) (535) (196) (122) (252) (4) (135) (71)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Primer lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

32,3 14,8 - 46,4 38,1 42,1 45,2 45,7 48,8

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

12,9 14,3 39,1 16,2 12,6 19,6 22,7 13,0 13,9

Porque se necesitaba un
cambio

14,8 - - 7,9 16,3 3,9 5,5 9,4 -

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

2,4 26,5 - 5,7 12,0 6,0 7,7 6,4 8,7

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

13,0 15,0 - 7,7 6,1 4,7 5,0 9,3 -

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

5,0 5,5 - 6,7 6,4 13,9 2,8 6,3 12,0

Por el programa
electoral

10,6 8,7 - 4,0 0,7 1,0 0,7 7,1 16,5

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,8 5,0 - 2,4 3,3 5,6 4,4 0,8 -

Por la situación
económica y general

2,5 10,1 - 2,0 3,5 - 0,4 1,9 -

Otra respuesta - - 24,2 0,5 1,0 - 3,3 - -
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. 1,8 - 36,7 0,4 - 3,2 2,4 - -
(N) (78) (13) (3) (770) (131) (103) (146) (174) (5)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Segundo lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

18,6 18,2 19,5 19,2 23,8 14,5 19,0 23,1 34,0

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

12,2 12,4 10,9 11,1 6,7 11,3 - 6,5 15,7

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

10,5 14,7 12,6 11,3 9,6 12,5 - 9,4 12,1

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

10,5 9,4 11,3 11,6 9,5 9,7 63,5 15,7 7,8

Porque se necesitaba un
cambio

10,3 12,0 13,8 11,3 15,2 15,5 - 11,7 6,2

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

9,7 4,7 10,7 10,8 10,1 14,3 - 5,3 3,3

Por el programa
electoral

7,5 5,4 7,6 7,0 9,2 6,0 - 10,5 6,7

Por la situación
económica y general

5,1 11,0 4,6 5,1 4,1 5,8 17,5 5,7 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

3,7 1,7 3,8 5,8 3,1 4,7 - 5,0 6,9

Otra respuesta 0,5 - 0,3 - - 0,9 - - -
Ninguna 5,3 8,2 3,4 4,3 6,3 2,3 - 4,9 7,2
N.S. 0,7 - 0,3 1,5 - 0,2 - 0,5 -
N.C. 5,3 2,2 1,2 1,0 2,4 2,5 - 1,6 -
(N) (2.860) (121) (535) (196) (122) (252) (4) (135) (71)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 56



Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Segundo lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

22,8 25,0 - 18,4 22,2 5,7 17,1 13,6 12,0

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

11,1 17,4 - 15,5 15,9 16,7 7,6 10,0 11,0

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

11,5 20,5 - 8,5 10,8 6,8 10,1 8,5 22,8

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

8,7 - - 8,9 12,4 12,6 7,1 14,2 -

Porque se necesitaba un
cambio

7,6 5,0 - 8,0 9,3 0,8 5,8 10,1 -

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

4,3 17,3 24,2 10,8 8,8 3,9 10,4 8,8 13,9

Por el programa
electoral

9,4 14,8 - 6,8 6,2 10,5 3,1 13,4 -

Por la situación
económica y general

0,6 - 18,7 4,1 7,2 12,7 0,3 7,6 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

10,5 - 20,4 2,4 1,0 2,3 3,9 4,8 -

Otra respuesta 1,2 - - 0,7 - 0,7 2,7 - -
Ninguna 9,8 - - 5,4 3,9 6,9 13,2 3,8 31,5
N.S. - - - 1,2 2,3 2,0 0,4 0,3 8,7
N.C. 2,5 - 36,7 9,2 - 18,5 18,3 4,9 -
(N) (78) (13) (3) (770) (131) (103) (146) (174) (5)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 57



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

60,5 55,4 60,6 55,1 67,3 60,3 19,0 58,7 60,8

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

25,8 30,5 20,9 23,2 17,5 19,1 17,5 16,5 31,3

Porque se necesitaba un
cambio

21,1 22,4 24,4 27,0 23,3 30,2 19,0 30,5 21,8

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

19,0 21,1 21,8 25,5 17,9 19,4 63,5 24,3 14,6

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

17,6 10,5 20,2 17,3 21,3 19,3 - 15,5 12,8

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

17,3 24,1 19,7 17,8 16,7 20,0 - 13,1 16,8

Por el programa
electoral

12,7 11,4 14,3 13,6 14,2 10,5 - 19,0 16,9

Por la situación
económica y general

7,1 12,0 6,4 6,9 6,4 8,2 17,5 9,1 1,9

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

6,0 2,2 5,7 6,8 5,8 5,4 63,5 6,3 11,4

Otra respuesta 1,3 - 0,8 - - 2,7 - - 4,4
Ninguna 5,3 8,2 3,4 4,3 6,3 2,3 - 4,9 7,2
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,7 - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - - -
(N) (2.860) (121) (535) (196) (122) (252) (4) (135) (71)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

55,0 39,8 - 64,9 60,3 47,8 62,3 59,3 60,8

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

24,0 31,7 39,1 31,8 28,5 36,3 30,3 23,0 24,9

Porque se necesitaba un
cambio

22,3 5,0 - 15,9 25,5 4,7 11,2 19,5 -

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

11,0 26,5 - 14,6 24,4 18,6 14,7 20,6 8,7

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

17,3 32,4 24,2 18,5 14,8 8,6 15,4 18,2 13,9

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

16,5 26,0 - 15,2 17,2 20,7 12,9 14,8 34,8

Por el programa
electoral

20,0 23,5 - 10,8 6,9 11,5 3,8 20,5 16,5

Por la situación
económica y general

3,1 10,1 18,7 6,1 10,7 12,7 0,8 9,6 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

15,3 5,0 20,4 4,8 4,3 7,9 8,4 5,6 -

Otra respuesta 1,2 - 24,2 1,2 1,0 0,7 6,0 - -
Ninguna 9,8 - - 5,4 3,9 6,9 13,2 3,8 31,5
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. 1,8 - 36,7 0,4 - 3,2 2,4 - -
(N) (78) (13) (3) (770) (131) (103) (146) (174) (5)
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Pregunta 14MT
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones autonómicas?
¿Y en segundo lugar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Primer lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

29,8 29,5 33,3 26,0 32,2 29,9 - 24,5 17,9

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

9,7 14,4 8,1 8,8 8,1 5,1 6,6 6,8 10,4

Porque se necesitaba un
cambio

7,7 8,3 8,7 11,4 6,0 9,6 7,2 12,9 10,4

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

6,0 9,2 8,5 10,0 6,3 6,4 - 5,9 4,5

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

5,6 4,6 7,7 4,7 8,3 3,3 - 7,0 6,3

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

4,8 7,4 5,8 4,7 5,3 4,9 - 2,5 3,2

Por el programa
electoral

3,7 4,7 5,5 4,8 3,7 2,9 - 5,8 6,8

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

1,6 0,4 1,5 0,7 2,1 0,4 24,2 0,9 3,0

Por la situación
económica y general

1,4 0,8 1,5 1,3 1,7 1,6 - 2,3 1,3

Otra respuesta 0,5 - 0,4 - - 1,2 - - 3,0
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,6 - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

28,7 20,6 18,9 27,5 25,8 34,8 62,0 31,3 33,2

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 60



Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Primer lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

22,0 8,7 - 35,6 27,1 25,7 25,1 26,9 24,0

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

8,8 8,4 39,1 12,4 9,0 12,0 12,6 7,7 6,9

Porque se necesitaba un
cambio

10,1 - - 6,1 11,6 2,4 3,0 5,6 -

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

1,6 15,5 - 4,4 8,5 3,7 4,3 3,8 4,3

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

8,9 8,8 - 5,9 4,3 2,9 2,8 5,5 -

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

3,4 3,2 - 5,2 4,5 8,5 1,5 3,7 5,9

Por el programa
electoral

7,3 5,1 - 3,1 0,5 0,6 0,4 4,2 8,1

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

3,2 2,9 - 1,8 2,3 3,4 2,5 0,5 -

Por la situación
económica y general

1,7 5,9 - 1,5 2,5 - 0,2 1,1 -

Otra respuesta - - 24,2 0,4 0,7 - 1,8 - -
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. 1,3 - 36,7 0,3 - 2,0 1,3 - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

31,8 41,5 - 23,3 28,9 38,8 44,4 41,1 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Segundo lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

13,3 14,5 15,8 13,9 17,7 9,4 7,2 15,9 22,7

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

8,7 9,8 8,8 8,1 4,9 7,4 - 4,5 10,5

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

7,5 11,7 10,2 8,2 7,1 8,2 - 6,5 8,1

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

7,5 7,5 9,2 8,4 7,0 6,3 24,2 10,8 5,2

Porque se necesitaba un
cambio

7,4 9,5 11,2 8,2 11,2 10,1 - 8,0 4,1

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

6,9 3,7 8,7 7,8 7,5 9,3 - 3,7 2,2

Por el programa
electoral

5,3 4,3 6,1 5,0 6,8 3,9 - 7,2 4,5

Por la situación
económica y general

3,6 8,7 3,7 3,7 3,0 3,8 6,6 3,9 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

2,7 1,4 3,1 4,2 2,3 3,1 - 3,4 4,6

Otra respuesta 0,4 - 0,3 - - 0,6 - - -
Ninguna 3,8 6,5 2,8 3,1 4,7 1,5 - 3,4 4,8
N.S. 0,5 - 0,3 1,1 - 0,1 - 0,3 -
N.C. 3,8 1,8 1,0 0,7 1,8 1,7 - 1,1 -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

28,7 20,6 18,9 27,5 25,8 34,8 62,0 31,3 33,2

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Segundo lugar
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

15,5 14,6 - 14,1 15,8 3,5 9,5 8,0 5,9

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

7,6 10,2 - 11,9 11,3 10,2 4,2 5,9 5,4

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

7,9 12,0 - 6,5 7,7 4,2 5,6 5,0 11,2

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

5,9 - - 6,8 8,8 7,7 3,9 8,3 -

Porque se necesitaba un
cambio

5,2 2,9 - 6,1 6,6 0,5 3,2 5,9 -

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

3,0 10,1 24,2 8,3 6,2 2,4 5,8 5,2 6,9

Por el programa
electoral

6,4 8,7 - 5,2 4,4 6,4 1,7 7,9 -

Por la situación
económica y general

0,4 - 18,7 3,2 5,1 7,8 0,2 4,5 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

7,2 - 20,4 1,9 0,7 1,4 2,2 2,8 -

Otra respuesta 0,8 - - 0,5 - 0,4 1,5 - -
Ninguna 6,7 - - 4,1 2,8 4,2 7,3 2,2 15,5
N.S. - - - 0,9 1,6 1,2 0,2 0,2 4,3
N.C. 1,7 - 36,7 7,0 - 11,3 10,2 2,9 -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

31,8 41,5 - 23,3 28,9 38,8 44,4 41,1 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

43,1 44,0 49,2 40,0 49,9 39,3 7,2 40,3 40,6

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

18,4 24,2 16,9 16,8 13,0 12,5 6,6 11,3 20,9

Porque se necesitaba un
cambio

15,0 17,8 19,8 19,6 17,3 19,7 7,2 21,0 14,6

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

13,5 16,7 17,7 18,5 13,3 12,7 24,2 16,7 9,8

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

12,6 8,4 16,4 12,5 15,8 12,6 - 10,7 8,5

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

12,3 19,1 16,0 12,9 12,4 13,1 - 9,0 11,3

Por el programa
electoral

9,0 9,0 11,6 9,8 10,5 6,8 - 13,0 11,3

Por la situación
económica y general

5,0 9,6 5,2 5,0 4,7 5,3 6,6 6,3 1,3

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,3 1,8 4,7 4,9 4,3 3,5 24,2 4,4 7,6

Otra respuesta 0,9 - 0,6 - - 1,7 - - 3,0
Ninguna 3,8 6,5 2,8 3,1 4,7 1,5 - 3,4 4,8
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,6 - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

28,7 20,6 18,9 27,5 25,8 34,8 62,0 31,3 33,2

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, propuestas
económicas y
sociales,...)

37,6 23,3 - 49,8 42,9 29,2 34,6 34,9 29,9

Porque es el partido que
está más capacitado
para gobernar en el País
Vasco

16,4 18,5 39,1 24,4 20,3 22,2 16,8 13,5 12,3

Porque se necesitaba un
cambio

15,2 2,9 - 12,2 18,2 2,9 6,2 11,5 -

Para evitar que ganase
otro partido o coalición o
bloque

7,5 15,5 - 11,2 17,4 11,4 8,2 12,1 4,3

Por ejercer voto útil para
que los votos no se
pierdan

11,8 18,9 24,2 14,2 10,5 5,3 8,6 10,7 6,9

Por su posición respecto
al nacionalismo vasco

11,3 15,2 - 11,7 12,3 12,6 7,2 8,7 17,1

Por el programa
electoral

13,6 13,8 - 8,3 4,9 7,0 2,1 12,1 8,1

Por la situación
económica y general

2,1 5,9 18,7 4,7 7,6 7,8 0,4 5,6 -

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

10,4 2,9 20,4 3,7 3,0 4,8 4,6 3,3 -

Otra respuesta 0,8 - 24,2 1,0 0,7 0,4 3,3 - -
Ninguna 6,7 - - 4,1 2,8 4,2 7,3 2,2 15,5
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. 1,3 - 36,7 0,3 - 2,0 1,3 - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

31,8 41,5 - 23,3 28,9 38,8 44,4 41,1 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 15
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

67,6 64,8 58,8 62,9 62,1 63,9 36,5 62,9 67,7

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

8,8 5,1 10,2 9,6 9,5 7,8 - 11,5 6,1

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

13,6 16,8 16,5 16,7 16,0 16,5 63,5 15,4 11,8

Lo decidió durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

2,8 2,7 3,8 1,8 3,1 1,4 - 4,4 -

Lo decidió el mismo día
de las elecciones

7,1 10,7 10,5 9,0 9,3 10,4 - 5,9 14,5

N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - -
(N) (2.860) (121) (535) (196) (122) (252) (4) (135) (71)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

73,1 45,0 75,8 79,3 49,4 79,6 83,8 56,6 48,8

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

10,9 - 24,2 8,4 14,5 9,1 4,2 7,0 12,0

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

9,0 20,5 - 7,1 22,1 4,1 9,5 24,5 13,9

Lo decidió durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

4,2 15,4 - 2,4 5,5 3,6 - 1,7 16,5

Lo decidió el mismo día
de las elecciones

2,8 19,2 - 2,9 8,5 3,5 1,3 10,2 8,7

N.C. - - - - - - 1,2 - -
(N) (78) (13) (3) (770) (131) (103) (146) (174) (5)
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Pregunta 15MT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

48,2 51,4 47,7 45,6 46,1 41,7 13,9 43,2 45,2

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

6,3 4,0 8,3 6,9 7,1 5,1 - 7,9 4,1

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

9,7 13,3 13,4 12,1 11,8 10,8 24,2 10,6 7,9

Lo decidió durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

2,0 2,1 3,1 1,3 2,3 0,9 - 3,0 -

Lo decidió el mismo día
de las elecciones

5,1 8,5 8,5 6,5 6,9 6,8 - 4,1 9,7

N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

28,7 20,6 18,9 27,5 25,8 34,8 62,0 31,3 33,2

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

49,9 26,3 75,8 60,8 35,1 48,7 46,6 33,4 24,0

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

7,4 - 24,2 6,5 10,3 5,6 2,3 4,1 5,9

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

6,1 12,0 - 5,4 15,7 2,5 5,3 14,4 6,9

Lo decidió durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

2,9 9,0 - 1,8 3,9 2,2 - 1,0 8,1

Lo decidió el mismo día
de las elecciones

1,9 11,2 - 2,2 6,1 2,2 0,7 6,0 4,3

N.C. - - - - - - 0,6 - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

31,8 41,5 - 23,3 28,9 38,8 44,4 41,1 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 16
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Habría votado al mismo
partido que votó

96,5 98,7 97,0 96,4 97,1 98,9 100,0 94,3 100,0

Habría votado a otro
partido

1,8 1,3 2,2 3,2 1,2 0,3 - 2,4 -

No sabe, duda 1,5 - 0,7 0,4 1,1 0,5 - 2,8 -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,7 0,3 - 0,4 -
(N) (2.860) (121) (535) (196) (122) (252) (4) (135) (71)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Habría votado al mismo
partido que votó

97,4 94,5 100,0 96,8 97,7 95,8 91,3 92,4 100,0

Habría votado a otro
partido

2,6 - - 2,2 0,9 0,8 0,5 2,7 -

No sabe, duda - 5,5 - 1,1 0,9 3,4 7,4 4,9 -
N.C. - - - - 0,6 - 0,9 - -
(N) (78) (13) (3) (770) (131) (103) (146) (174) (5)
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Pregunta 16MT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Habría votado al mismo
partido que votó

68,8 78,4 78,7 69,9 72,0 64,5 38,0 64,8 66,8

Habría votado a otro
partido

1,3 1,0 1,8 2,3 0,9 0,2 - 1,6 -

No sabe, duda 1,1 - 0,6 0,3 0,8 0,3 - 1,9 -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,5 0,2 - 0,3 -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

28,7 20,6 18,9 27,5 25,8 34,8 62,0 31,3 33,2

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Habría votado al mismo
partido que votó

66,4 55,2 100,0 74,3 69,4 58,6 50,7 54,4 49,2

Habría votado a otro
partido

1,8 - - 1,7 0,6 0,5 0,3 1,6 -

No sabe, duda - 3,2 - 0,8 0,6 2,1 4,1 2,9 -
N.C. - - - - 0,4 - 0,5 - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco,
N.R. o N.C. (P12a)

31,8 41,5 - 23,3 28,9 38,8 44,4 41,1 50,8

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12)
(N=551)

Pregunta 17
En el caso de las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su
caso?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No pudo votar 4,7 - 1,4 - - 9,0 - - 3,1
No quiso ir a votar 42,3 54,3 38,8 37,4 21,5 35,7 63,0 50,3 28,5
Normalmente vota, pero
esta vez no quiso
hacerlo

26,3 35,4 35,5 49,9 57,8 22,9 - 30,9 36,2

Normalmente vota, pero
esta vez no pudo
hacerlo

25,7 10,3 23,2 12,7 20,7 32,4 37,0 15,3 19,1

N.C. 1,0 - 1,2 - - - - 3,5 13,1
(N) (551) (18) (60) (38) (19) (81) (3) (33) (19)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No pudo votar 18,2 - 3,3 7,6 - 8,4 6,6 -
No quiso ir a votar 55,4 19,3 41,1 56,5 17,1 38,7 57,7 49,0
Normalmente vota, pero
esta vez no quiso
hacerlo

9,0 80,7 18,7 21,3 21,1 20,8 11,8 51,0

Normalmente vota, pero
esta vez no pudo
hacerlo

17,4 - 36,9 12,7 61,8 32,1 23,2 -

N.C. - - - 1,8 - - 0,7 -
(N) (16) (5) (84) (40) (21) (40) (73) (1)
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Pregunta 17MT
En el caso de las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su
caso?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No pudo votar 0,6 - 0,1 - - 1,9 - - 0,6
No quiso ir a votar 5,8 6,6 3,5 5,3 2,4 7,4 16,7 8,3 5,2
Normalmente vota, pero
esta vez no quiso
hacerlo

3,6 4,3 3,2 7,0 6,6 4,8 - 5,1 6,6

Normalmente vota, pero
esta vez no pudo
hacerlo

3,5 1,2 2,1 1,8 2,4 6,7 9,8 2,5 3,5

N.C. 0,1 - 0,1 - - - - 0,6 2,4
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)

86,3 87,9 90,9 85,9 88,6 79,2 73,4 83,4 81,9

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No pudo votar 2,6 - - 0,3 1,7 - 1,3 1,6 -
No quiso ir a votar 7,9 4,0 - 3,4 12,3 2,1 5,9 14,3 5,7
Normalmente vota, pero
esta vez no quiso
hacerlo

1,3 16,6 - 1,6 4,7 2,6 3,2 2,9 5,9

Normalmente vota, pero
esta vez no pudo
hacerlo

2,5 - - 3,1 2,8 7,5 4,9 5,7 -

N.C. - - - - 0,4 - - 0,2 -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)

85,7 79,4 100,0 91,7 78,1 87,8 84,8 75,3 88,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17a
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nunca vota 25,2 17,1 18,1 15,0 5,4 25,6 - 22,3 33,5
Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

38,9 47,9 40,1 58,6 28,2 49,7 100,0 41,5 20,1

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

5,1 5,9 8,1 1,8 - 5,4 - 11,7 -

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

9,7 20,2 10,2 12,8 23,5 9,5 - - 21,8

Dudó hasta el último
momento

18,4 8,9 20,8 11,8 36,8 8,5 - 24,5 24,6

N.C. 2,8 - 2,7 - 6,1 1,3 - - -
(N) (378) (17) (45) (33) (15) (47) (2) (27) (12)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nunca vota 19,5 - 28,3 38,9 - 30,8 40,2 -
Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

21,3 15,7 38,7 17,7 44,8 39,5 33,5 49,0

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

- - 3,0 13,5 - - 5,2 -

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

- - 5,2 7,6 7,6 2,4 15,1 -

Dudó hasta el último
momento

59,1 84,3 16,4 22,3 47,6 12,5 6,0 51,0

N.C. - - 8,4 - - 14,8 - -
(N) (11) (5) (50) (31) (8) (24) (51) (1)
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Pregunta 17aMT
¿Cuándo decidió Ud.  que no iba a votar  en estas últimas elecciones al  Parlamento Vasco?  (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nunca vota 2,4 1,9 1,2 1,9 0,5 3,1 - 3,0 3,9
Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

3,7 5,2 2,7 7,2 2,5 6,1 16,7 5,6 2,4

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

0,5 0,6 0,5 0,2 - 0,7 - 1,6 -

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

0,9 2,2 0,7 1,6 2,1 1,2 - - 2,6

Dudó hasta el último
momento

1,7 1,0 1,4 1,5 3,3 1,0 - 3,3 2,9

N.C. 0,3 - 0,2 - 0,5 0,2 - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,6 89,2 93,2 87,7 91,0 87,8 83,3 86,5 88,3

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nunca vota 1,8 - - 1,4 6,6 - 2,8 6,9 -
Lo tenía decidido hace
bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña
electoral)

2,0 3,2 - 1,9 3,0 2,1 3,6 5,8 5,7

Lo decidió al comienzo
de la campaña electoral

- - - 0,2 2,3 - - 0,9 -

Lo decidió durante la
última semana de la
campaña electoral, unos
días antes de las
elecciones

- - - 0,3 1,3 0,4 0,2 2,6 -

Dudó hasta el último
momento

5,5 17,4 - 0,8 3,8 2,2 1,1 1,0 5,9

N.C. - - - 0,4 - - 1,3 - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,8 79,4 100,0 95,0 83,0 95,4 90,9 82,8 88,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17b
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en estas últimas elecciones autonómicas?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

8,1 12,0 8,9 17,5 12,2 1,2 - 5,5 9,3

Estaba harto/a de
política y elecciones

21,5 15,9 20,0 22,5 23,7 5,3 - 37,5 20,3

Da lo mismo votar que
no votar, no sirve para
nada

13,4 22,2 8,5 11,5 12,7 9,4 - 19,9 9,7

Estaba indeciso/a, no
sabía a quién votar

1,7 6,8 2,0 2,3 - - - - -

No se sentía
representado por ningún
partido ni ningún/a
político/a

35,3 23,7 41,1 32,1 20,1 47,4 36,8 28,6 23,9

Para mostrar su
descontento

12,7 11,3 17,8 8,9 24,1 26,6 63,2 8,4 25,1

Por motivos de salud,
familiares, trabajo

3,1 - - - 4,3 8,6 - - -

Desajustes/desequilibrio
s del sistema electoral
español

- - - - - - - - -

Otras respuestas 2,8 8,0 1,8 - 2,9 1,6 - - 11,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 1,5 - - 5,3 - - - - -
(N) (378) (17) (45) (33) (15) (47) (2) (27) (12)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

- - 5,7 21,2 7,6 - 7,3 -

Estaba harto/a de
política y elecciones

19,5 - 25,2 13,4 62,1 50,1 16,0 -

Da lo mismo votar que
no votar, no sirve para
nada

50,4 - 16,3 3,9 22,7 2,2 19,1 -

Estaba indeciso/a, no
sabía a quién votar

- - - 11,2 - - - -

No se sentía
representado por ningún
partido ni ningún/a
político/a

20,6 15,7 34,0 34,7 7,6 47,7 38,5 100,0

Para mostrar su
descontento

- 65,0 10,6 11,1 - - 1,0 -

Por motivos de salud,
familiares, trabajo

9,5 - 2,9 4,5 - - 6,0 -

Desajustes/desequilibrio
s del sistema electoral
español

- - - - - - - -

Otras respuestas - 19,3 2,6 - - - 7,1 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - 2,8 - - - 5,0 -
(N) (11) (5) (50) (31) (8) (24) (51) (1)
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Pregunta 17bMT
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en estas últimas elecciones autonómicas? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

0,8 1,3 0,6 2,2 1,1 0,1 - 0,7 1,1

Estaba harto/a de
política y elecciones

2,0 1,7 1,4 2,8 2,1 0,6 - 5,1 2,4

Da lo mismo votar que
no votar, no sirve para
nada

1,3 2,4 0,6 1,4 1,1 1,1 - 2,7 1,1

Estaba indeciso/a, no
sabía a quién votar

0,2 0,7 0,1 0,3 - - - - -

No se sentía
representado por ningún
partido ni ningún/a
político/a

3,3 2,6 2,8 4,0 1,8 5,8 6,2 3,9 2,8

Para mostrar su
descontento

1,2 1,2 1,2 1,1 2,2 3,3 10,6 1,1 3,0

Por motivos de salud,
familiares, trabajo

0,3 - - - 0,4 1,0 - - -

Desajustes/desequilibrio
s del sistema electoral
español

- - - - - - - - -

Otras respuestas 0,3 0,9 0,1 - 0,3 0,2 - - 1,4
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,7 - - - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,6 89,2 93,2 87,7 91,0 87,8 83,3 86,5 88,3

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

- - - 0,3 3,6 0,4 - 1,3 -

Estaba harto/a de
política y elecciones

1,8 - - 1,3 2,3 2,9 4,5 2,8 -

Da lo mismo votar que
no votar, no sirve para
nada

4,6 - - 0,8 0,7 1,1 0,2 3,3 -

Estaba indeciso/a, no
sabía a quién votar

- - - - 1,9 - - - -

No se sentía
representado por ningún
partido ni ningún/a
político/a

1,9 3,2 - 1,7 5,9 0,4 4,3 6,6 11,6

Para mostrar su
descontento

- 13,4 - 0,5 1,9 - - 0,2 -

Por motivos de salud,
familiares, trabajo

0,9 - - 0,1 0,8 - - 1,0 -

Desajustes/desequilibrio
s del sistema electoral
español

- - - - - - - - -

Otras respuestas - 4,0 - 0,1 - - - 1,2 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,1 - - - 0,9 -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,8 79,4 100,0 95,0 83,0 95,4 90,9 82,8 88,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17c
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Habría ido a votar 3,4 4,9 3,4 - 24,4 3,9 - - -
Habría seguido
absteniéndose

94,2 91,5 92,9 97,6 75,6 90,5 100,0 100,0 100,0

No sabe, duda 1,5 - 2,0 2,4 - 2,9 - - -
N.C. 0,9 3,6 1,8 - - 2,7 - - -
(N) (378) (17) (45) (33) (15) (47) (2) (27) (12)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Habría ido a votar 9,5 19,3 6,3 - - - - -
Habría seguido
absteniéndose

75,5 80,7 89,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No sabe, duda 15,1 - 2,2 - - - - -
N.C. - - 1,6 - - - - -
(N) (11) (5) (50) (31) (8) (24) (51) (1)
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Pregunta 17cMT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Habría ido a votar 0,3 0,5 0,2 - 2,2 0,5 - - -
Habría seguido
absteniéndose

8,9 9,9 6,3 12,0 6,8 11,1 16,7 13,5 11,7

No sabe, duda 0,1 - 0,1 0,3 - 0,4 - - -
N.C. 0,1 0,4 0,1 - - 0,3 - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,6 89,2 93,2 87,7 91,0 87,8 83,3 86,5 88,3

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Habría ido a votar 0,9 4,0 - 0,3 - - - - -
Habría seguido
absteniéndose

7,0 16,6 - 4,5 17,0 4,6 9,1 17,2 11,6

No sabe, duda 1,4 - - 0,1 - - - - -
N.C. - - - 0,1 - - - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
pudieron votar o N.C.
(P17)

90,8 79,4 100,0 95,0 83,0 95,4 90,9 82,8 88,4

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 1 o 4 en P17)

(N=167)

Pregunta 17d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones autonómicas?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No estaba inscrito/a en
el censo electoral

1,1 - 4,5 - - - - - -

No tenía su DNI o
pasaporte

0,4 - 5,0 - - - - - -

No sabía dónde tenía
que ir a votar

1,8 - - - - 9,2 - - -

Por motivos familiares 10,9 - 13,7 13,7 - 4,1 - 24,7 50,9
Por motivos de salud 29,7 - 5,4 30,1 47,9 14,5 - - -
Por motivos de trabajo 17,8 34,7 35,2 44,0 52,1 32,1 - - 49,1
Estaba ausente 27,0 30,3 33,1 12,2 - 12,7 100,0 75,3 -
No tenía edad para votar - - - - - - - - -
Otras respuestas 11,1 35,0 3,1 - - 27,4 - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (167) (2) (15) (5) (4) (33) (1) (5) (4)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as

No estaba inscrito/a en
el censo electoral

- - 14,8 - - -

No tenía su DNI o
pasaporte

- - - - - -

No sabía dónde tenía
que ir a votar

- - - - - -

Por motivos familiares - 1,3 - 66,7 3,2 6,4
Por motivos de salud - 58,3 - - 69,5 45,9
Por motivos de trabajo - - - - - 32,0
Estaba ausente - 40,4 62,6 33,3 23,4 15,6
No tenía edad para votar - - - - - -
Otras respuestas 100,0 - 22,6 - 4,0 -
N.C. - - - - - -
(N) (6) (34) (8) (13) (16) (22)
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Pregunta 17dMT
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones autonómicas? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No estaba inscrito/a en
el censo electoral

0,0 - 0,1 - - - - - -

No tenía su DNI o
pasaporte

0,0 - 0,1 - - - - - -

No sabía dónde tenía
que ir a votar

0,1 - - - - 0,8 - - -

Por motivos familiares 0,5 - 0,3 0,2 - 0,4 - 0,6 2,0
Por motivos de salud 1,2 - 0,1 0,5 1,1 1,2 - - -
Por motivos de trabajo 0,7 0,4 0,8 0,8 1,2 2,8 - - 2,0
Estaba ausente 1,1 0,4 0,7 0,2 - 1,1 9,8 1,9 -
No tenía edad para votar - - - - - - - - -
Otras respuestas 0,5 0,4 0,1 - - 2,4 - - -
N.C. - - - - - - - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
quisieron votar o N.C.
(P17)

95,8 98,8 97,8 98,2 97,6 91,4 90,2 97,5 96,0

(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No estaba inscrito/a en
el censo electoral

- - - - 0,7 - - - -

No tenía su DNI o
pasaporte

- - - - - - - - -

No sabía dónde tenía
que ir a votar

- - - - - - - - -

Por motivos familiares - - - 0,0 - 5,0 0,2 0,5 -
Por motivos de salud - - - 2,0 - - 4,3 3,4 -
Por motivos de trabajo - - - - - - - 2,4 -
Estaba ausente - - - 1,4 2,8 2,5 1,4 1,2 -
No tenía edad para votar - - - - - - - - -
Otras respuestas 5,1 - - - 1,0 - 0,2 - -
N.C. - - - - - - - - -
Votaron en las
elecciones autonómicas
del País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12) o no
quisieron votar o N.C.
(P17)

94,9 100,0 100,0 96,6 95,6 92,5 93,8 92,6 100,0

(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 Izquierda 17,3 6,5 13,6 13,9 16,0 20,4 - 20,8 19,7
2 9,2 11,7 13,4 10,7 11,7 9,8 - 11,1 7,3
3 16,2 14,7 23,2 20,5 22,2 15,2 13,9 21,2 19,5
4 10,4 9,8 12,1 12,2 7,1 12,4 - 8,8 8,1
5 18,6 15,5 15,1 18,0 20,6 21,8 63,6 16,4 27,2
6 7,6 10,9 8,6 8,0 6,7 3,8 - 5,1 4,3
7 6,3 10,6 6,5 5,9 6,9 4,5 - 4,6 4,9
8 4,6 7,1 3,3 3,3 4,7 2,8 16,3 3,3 1,8
9 0,9 1,6 0,6 0,8 2,1 0,3 - - 1,3
10 Derecha 2,3 8,1 1,0 1,5 0,6 1,2 - 4,5 0,6
N.S. 2,3 1,2 0,5 1,3 0,4 0,8 6,2 1,5 3,0
N.C. 4,4 2,3 2,1 3,9 0,9 7,0 - 2,5 2,4
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
Media 4,03 5,00 3,83 3,93 3,94 3,65 5,23 3,74 3,73
Desviación típica 2,30 2,55 2,05 2,10 2,19 2,09 1,52 2,38 2,04
(N) (3.744) (147) (642) (256) (162) (357) (11) (189) (101)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 Izquierda 26,8 2,9 36,7 19,0 11,5 23,5 23,1 15,5 -
2 8,1 5,1 - 7,9 13,6 3,2 3,5 5,8 -
3 20,7 22,5 24,2 12,6 23,3 2,8 4,7 14,5 11,9
4 8,6 5,8 - 11,1 10,9 10,9 5,9 8,0 22,5
5 15,0 21,9 - 19,6 15,2 19,2 20,6 18,0 20,1
6 3,0 8,0 18,7 7,9 7,2 11,9 8,4 8,7 9,7
7 1,2 15,7 20,4 7,4 5,7 8,0 7,3 3,6 14,4
8 5,2 3,2 - 4,5 4,5 2,1 8,4 9,3 11,2
9 1,2 3,2 - 0,9 0,5 1,7 - 1,9 -
10 Derecha 0,6 - - 2,3 2,4 1,2 4,3 4,0 -
N.S. 2,9 - - 2,3 2,4 6,7 3,7 7,1 5,7
N.C. 6,6 11,6 - 4,5 2,7 8,7 10,1 3,5 4,5
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
Media 3,32 4,82 3,64 4,08 3,97 4,14 4,44 4,50 5,29
Desviación típica 2,18 2,00 3,02 2,34 2,18 2,40 2,68 2,56 1,69
(N) (103) (20) (3) (936) (175) (143) (227) (263) (10)
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Pregunta C2
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las anteriores elecciones al Parlamento Vasco del 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 84,2 88,8 89,1 85,8 93,8 81,6 77,4 81,1 90,9
No votó 8,9 9,5 7,6 9,8 3,4 11,5 12,8 8,9 7,7
No tenía edad para votar 3,2 - 0,3 - - 2,6 9,8 0,6 -
No tenía derecho a voto 1,7 1,7 2,2 2,6 1,4 1,7 - 3,7 1,4
No recuerda 1,7 - 0,7 0,6 0,7 2,4 - 5,7 -
N.C. 0,3 - - 1,3 0,6 0,3 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 70,4 91,3 100,0 93,0 34,1 96,3 86,9 64,2 89,2
No votó 19,2 2,9 - 5,8 5,0 2,3 8,6 24,2 10,8
No tenía edad para votar - - - - 57,2 - - 2,4 -
No tenía derecho a voto 6,9 2,6 - 0,2 0,7 0,6 1,1 3,5 -
No recuerda 1,1 3,2 - 0,9 1,4 0,8 3,4 5,7 -
N.C. 2,4 - - - 1,7 - - - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020
(1 en C2)
(N=3.380)

Pregunta C2a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 29,5 42,6 27,2 27,3 29,4 27,6 - 23,1 22,3
EH Bildu 21,6 19,6 25,7 26,4 25,2 28,4 40,6 25,4 33,3
PSE-EE-PSOE 14,7 8,6 10,7 11,8 10,2 13,1 - 15,4 7,6
Elkarrekin Podemos-IU 9,6 8,4 14,3 14,7 11,9 8,5 - 13,3 12,8
PP+Cs 4,7 9,4 6,4 4,0 1,9 1,8 - 2,4 2,2
VOX 1,5 - 1,1 2,2 0,8 1,6 13,7 4,4 3,9
PACMA 0,3 1,2 0,5 0,2 0,6 - - - -
Otro partido 0,9 0,4 0,9 - 0,4 2,1 - 1,0 -
En blanco 0,7 0,8 0,9 1,4 0,9 0,8 - 1,0 0,5
Voto nulo 0,5 - 1,3 0,3 - 0,5 - 1,1 0,9
N.R. 4,3 3,0 3,7 2,5 6,1 3,8 - 4,6 3,3
N.C. 11,7 6,0 7,3 9,2 12,7 11,7 45,7 8,3 13,3
(N) (3.380) (136) (588) (231) (154) (316) (9) (160) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 31,1 49,3 39,1 31,1 28,8 31,5 37,1 22,7 26,8
EH Bildu 32,4 3,1 36,7 15,6 30,7 14,2 13,1 20,7 6,6
PSE-EE-PSOE 10,9 - - 21,6 3,6 13,9 18,8 14,7 -
Elkarrekin Podemos-IU 4,9 13,1 - 8,5 9,2 2,0 2,7 8,1 -
PP+Cs 0,9 6,5 - 5,2 12,8 5,9 2,7 4,9 -
VOX - - - 1,2 1,1 1,4 0,3 2,7 21,7
PACMA - - - - - - - 2,9 -
Otro partido - - - 0,4 2,2 - 1,9 3,7 -
En blanco - 7,3 - 0,3 3,5 0,4 - 0,6 -
Voto nulo - 4,4 - 0,1 - - 0,5 0,3 -
N.R. 6,6 - 24,2 3,7 4,4 4,2 6,8 7,0 31,9
N.C. 13,1 16,3 - 12,5 3,6 26,4 16,1 11,7 13,0
(N) (80) (21) (3) (934) (63) (163) (228) (189) (10)
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Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 24,9 37,9 24,2 23,5 27,6 22,5 - 18,7 20,3
EH Bildu 18,2 17,4 22,9 22,6 23,6 23,1 31,4 20,6 30,3
PSE-EE-PSOE 12,4 7,7 9,6 10,1 9,6 10,7 - 12,5 6,9
Elkarrekin Podemos-IU 8,1 7,4 12,7 12,6 11,2 7,0 - 10,8 11,7
PP+Cs 3,9 8,3 5,7 3,5 1,7 1,5 - 1,9 2,0
VOX 1,3 - 0,9 1,9 0,8 1,3 10,6 3,6 3,5
PACMA 0,3 1,0 0,4 0,2 0,5 - - - -
Otro partido 0,8 0,4 0,8 - 0,4 1,7 - 0,8 -
En blanco 0,6 0,7 0,8 1,2 0,8 0,7 - 0,8 0,5
Nulo 0,4 - 1,2 0,2 - 0,4 - 0,9 0,8
No tenía edad 3,2 - 0,3 - - 2,6 9,8 0,6 -
No votó 8,9 9,5 7,6 9,8 3,4 11,5 12,8 8,9 7,7
No tenía derecho a voto 1,7 1,7 2,2 2,6 1,4 1,7 - 3,7 1,4
N.R. 5,3 2,7 4,0 2,7 6,4 5,5 - 9,4 3,0
N.C. 10,1 5,3 6,5 9,1 12,5 9,8 35,4 6,8 12,1
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 21,9 45,0 39,1 28,9 9,8 30,3 32,2 14,6 23,9
EH Bildu 22,8 2,9 36,7 14,5 10,5 13,7 11,4 13,3 5,9
PSE-EE-PSOE 7,7 - - 20,1 1,2 13,4 16,3 9,4 -
Elkarrekin Podemos-IU 3,5 12,0 - 7,9 3,1 2,0 2,3 5,2 -
PP+Cs 0,7 5,9 - 4,8 4,4 5,7 2,4 3,1 -
VOX - - - 1,1 0,4 1,4 0,3 1,8 19,4
PACMA - - - - - - - 1,9 -
Otro partido - - - 0,4 0,8 - 1,6 2,4 -
En blanco - 6,7 - 0,2 1,2 0,4 - 0,4 -
Nulo - 4,0 - 0,1 - - 0,5 0,2 -
No tenía edad - - - - 57,2 - - 2,4 -
No votó 19,2 2,9 - 5,8 5,0 2,3 8,6 24,2 10,8
No tenía derecho a voto 6,9 2,6 - 0,2 0,7 0,6 1,1 3,5 -
N.R. 5,8 3,2 24,2 4,4 2,9 4,8 9,3 10,2 28,4
N.C. 11,6 14,8 - 11,6 2,9 25,4 14,0 7,5 11,6
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C3
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 85,1 85,5 90,0 84,7 91,7 81,0 42,6 80,7 90,1
No votó 12,4 13,7 9,0 14,0 7,3 15,2 57,4 15,1 9,9
No tenía edad para votar 0,7 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,7 0,2 - 0,5 1,7 - 2,8 -
No recuerda 1,1 - 0,8 - 0,5 2,2 - 1,4 -
N.C. 0,1 - - 1,3 - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 79,9 92,8 79,6 89,8 68,4 84,6 85,6 75,0 82,2
No votó 13,1 7,2 20,4 8,9 15,5 13,1 12,5 24,2 17,8
No tenía edad para votar - - - - 14,2 - - - -
No tenía derecho a voto 6,9 - - - - - - 0,3 -
No recuerda - - - 1,3 1,9 2,3 1,9 0,5 -
N.C. - - - 0,0 - - - - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C3)
(N=3.416)

Pregunta C3a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones generales el pasado verano? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 6,8 17,7 8,9 7,1 4,9 4,9 - 5,7 2,2
PSE-EE-PSOE 21,8 13,1 15,8 17,7 15,6 23,7 - 20,9 6,8
VOX 2,2 - 1,7 1,8 3,0 2,3 - 4,4 3,5
Sumar 11,2 7,7 17,5 14,2 14,1 13,9 - 18,7 16,4
EAJ-PNV 20,2 32,2 19,8 21,1 18,6 14,0 - 14,6 20,9
EH Bildu 20,3 19,1 24,1 26,2 24,1 24,4 16,9 22,0 26,6
PACMA 0,3 1,7 0,1 - 0,3 - - - -
Otros partidos 1,3 - 0,9 0,6 0,8 0,4 - 0,9 3,3
En blanco 0,8 - 0,7 0,8 0,3 3,1 - 1,0 0,7
Voto nulo 0,4 0,6 0,6 0,6 1,1 0,5 - - -
N.R. 3,2 1,4 2,2 1,2 3,1 1,9 - 5,9 3,6
N.C. 11,6 6,6 7,6 8,7 14,1 10,8 83,1 5,9 16,0
(N) (3.416) (131) (593) (229) (151) (313) (5) (159) (96)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 0,8 19,2 - 7,0 5,5 6,6 3,9 6,5 5,2
PSE-EE-PSOE 27,0 14,4 - 29,0 19,8 24,5 29,1 18,9 15,5
VOX - 7,0 - 1,5 5,6 0,8 - 5,3 23,5
Sumar 8,7 10,9 - 7,2 12,9 1,5 2,0 12,3 -
EAJ-PNV 21,1 28,1 23,5 21,3 18,0 26,9 27,1 11,9 15,6
EH Bildu 21,7 8,6 76,5 17,2 26,7 11,5 10,8 17,5 7,2
PACMA - - - 0,6 - - - - -
Otros partidos 3,5 - - 0,9 1,5 1,4 - 7,3 -
En blanco - - - 0,4 - - 1,7 0,2 -
Voto nulo - - - 0,1 1,0 - 0,5 - -
N.R. 5,6 - - 2,7 2,9 3,3 9,4 2,6 27,4
N.C. 11,5 11,8 - 12,2 6,2 23,6 15,4 17,5 5,5
(N) (91) (21) (2) (902) (126) (143) (225) (221) (9)
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Pregunta C3aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 5,8 15,1 8,0 6,0 4,5 4,0 - 4,6 2,0
PSE-EE-PSOE 18,6 11,2 14,2 15,0 14,3 19,2 - 16,9 6,2
VOX 1,8 - 1,6 1,5 2,7 1,9 - 3,6 3,1
Sumar 9,5 6,6 15,7 12,0 12,9 11,2 - 15,1 14,8
EAJ-PNV 17,2 27,6 17,8 17,9 17,1 11,3 - 11,8 18,8
EH Bildu 17,3 16,3 21,6 22,2 22,1 19,8 7,2 17,7 23,9
PACMA 0,2 1,5 0,1 - 0,3 - - - -
Otro partido 1,1 - 0,8 0,5 0,7 0,3 - 0,7 3,0
En blanco 0,7 - 0,6 0,7 0,3 2,5 - 0,8 0,6
Nulo 0,3 0,5 0,6 0,5 1,0 0,4 - - -
No tenía edad 0,7 - - - - - - - -
No votó 12,4 13,7 9,0 14,0 7,3 15,2 57,4 15,1 9,9
No tenía derecho a voto 0,6 0,7 0,2 - 0,5 1,7 - 2,8 -
N.R. 3,8 1,2 2,8 1,0 3,3 3,7 - 6,2 3,3
N.C. 10,0 5,6 6,9 8,6 12,9 8,8 35,4 4,7 14,4
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 0,7 17,8 - 6,3 3,8 5,6 3,3 4,9 4,3
PSE-EE-PSOE 21,6 13,4 - 26,0 13,5 20,7 24,9 14,2 12,8
VOX - 6,5 - 1,4 3,8 0,6 - 4,0 19,4
Sumar 7,0 10,1 - 6,5 8,8 1,2 1,7 9,2 -
EAJ-PNV 16,9 26,1 18,7 19,1 12,3 22,8 23,2 8,9 12,8
EH Bildu 17,4 8,0 60,9 15,4 18,3 9,7 9,2 13,1 5,9
PACMA - - - 0,6 - - - - -
Otro partido 2,8 - - 0,8 1,0 1,2 - 5,4 -
En blanco - - - 0,4 - - 1,5 0,2 -
Nulo - - - 0,1 0,7 - 0,5 - -
No tenía edad - - - - 14,2 - - - -
No votó 13,1 7,2 20,4 8,9 15,5 13,1 12,5 24,2 17,8
No tenía derecho a voto 6,9 - - - - - - 0,3 -
N.R. 4,4 - - 3,7 3,9 5,1 10,0 2,5 22,5
N.C. 9,2 11,0 - 11,0 4,2 19,9 13,2 13,1 4,5
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C4R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH Bildu 20,5 15,7 25,0 24,2 26,1 29,4 37,1 25,3 28,2
EAJ-PNV 17,9 26,8 16,6 19,4 16,6 11,7 - 16,1 14,3
PSE-EE-PSOE 16,7 11,8 10,1 12,4 12,8 15,1 9,8 12,5 9,1
Sumar 6,4 5,3 9,9 7,8 9,8 6,0 - 8,8 6,1
PP 5,5 12,7 6,8 5,0 3,1 4,5 - 3,5 1,7
Podemos 3,8 2,8 6,0 4,6 2,7 4,9 - 5,2 6,6
VOX 2,4 2,5 2,0 1,3 1,6 2,0 - 5,4 2,0
PACMA 0,6 1,0 0,5 - 0,5 - - - -
IU 0,5 0,6 0,7 0,7 0,9 0,3 - - -
Frente Obrero 0,5 - 0,2 - - 0,1 - - 3,0
Otro partido 1,9 1,5 2,8 3,0 4,0 0,6 17,2 1,8 2,1
Ninguno 12,0 15,3 11,1 12,7 7,4 12,9 6,2 16,5 13,4
N.S. 3,9 0,8 2,5 2,9 4,7 5,3 - 0,9 10,6
N.C. 7,4 3,4 5,7 6,0 9,6 7,3 29,6 4,0 3,0
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH Bildu 22,4 7,3 36,7 16,2 30,8 7,8 10,0 13,7 5,9
EAJ-PNV 14,2 40,1 39,1 22,4 16,3 21,4 19,1 9,4 19,6
PSE-EE-PSOE 24,2 - - 24,8 11,1 18,6 24,1 15,7 -
Sumar 3,3 10,1 24,2 5,2 8,9 1,2 1,6 5,4 -
PP 1,5 11,9 - 6,7 2,6 8,9 2,1 5,3 -
Podemos 6,2 - - 3,1 1,2 1,0 0,7 3,5 -
VOX 1,5 12,4 - 1,6 6,5 1,2 0,5 5,3 19,4
PACMA - - - 0,2 - - 0,9 4,9 -
IU 0,8 - - 0,3 0,8 1,7 0,2 0,4 -
Frente Obrero - - - - - - - 4,7 -
Otro partido 0,6 - - 1,3 1,5 - 1,9 3,2 -
Ninguno 14,3 9,8 - 6,5 11,7 21,2 17,9 17,0 15,9
N.S. 2,8 - - 2,7 6,4 1,6 10,5 5,1 22,5
N.C. 8,2 8,3 - 9,0 2,2 15,5 10,6 6,4 16,7
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sin estudios 2,6 - - - - - - - -
Primaria 8,4 - - - - 0,7 29,6 3,8 4,2
Secundaria 1ª etapa 21,3 8,6 - 1,8 3,4 23,4 24,2 32,9 42,3
Secundaria 2ª etapa 13,8 12,2 2,4 10,7 15,8 19,2 9,8 15,3 16,5
F.P. 19,6 12,5 3,4 39,4 34,6 35,8 29,1 44,8 32,6
Superiores 33,1 66,6 94,2 48,1 46,3 17,9 7,2 2,0 4,5
Otros 0,2 - - - - - - 1,2 -
N.C. 1,0 - - - - 3,0 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sin estudios 4,1 - - 5,4 - 6,0 13,4 - -
Primaria 8,3 - - 19,2 1,3 14,9 31,1 3,1 -
Secundaria 1ª etapa 37,0 - - 30,4 9,1 48,0 27,0 37,6 22,5
Secundaria 2ª etapa 17,4 23,0 55,4 11,3 71,2 10,7 8,2 9,3 11,2
F.P. 24,0 50,5 24,2 13,5 5,9 12,5 9,4 27,8 26,6
Superiores 5,7 26,4 20,4 18,7 12,5 7,9 5,5 22,2 39,7
Otros 3,5 - - - - - - - -
N.C. - - - 1,4 - - 5,5 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Católico/a practicante 14,5 8,0 7,7 5,4 8,0 7,2 29,6 5,2 11,4
Católico/a no practicante 30,4 31,6 22,0 25,6 24,0 27,0 34,8 31,5 36,7
Creyente de otra religión 2,7 0,8 1,5 2,2 1,6 5,6 - 5,6 -
Agnóstico/a 15,0 11,6 17,2 19,0 17,8 18,5 6,6 10,1 16,1
Indiferente, no creyente 15,7 17,1 16,9 20,3 28,2 17,6 6,2 25,7 21,2
Ateo/a 19,4 30,2 33,4 23,7 19,9 18,9 17,0 20,4 14,8
N.C. 2,3 0,7 1,3 3,8 0,7 5,2 5,7 1,5 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Católico/a practicante 12,7 5,8 43,0 20,8 6,8 29,9 42,2 11,7 15,5
Católico/a no practicante 39,1 18,0 20,4 38,8 18,0 40,2 32,1 27,8 26,6
Creyente de otra religión 9,8 - - 1,1 2,5 4,4 3,4 5,0 -
Agnóstico/a 7,7 7,7 - 14,1 22,7 7,0 5,5 20,2 5,9
Indiferente, no creyente 12,0 29,6 - 10,3 18,3 7,1 8,8 18,4 11,0
Ateo/a 18,3 30,1 36,7 12,1 31,2 9,7 6,2 15,6 6,9
N.C. 0,6 8,7 - 2,8 0,5 1,7 2,0 1,4 34,1
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Casado/a 48,4 59,3 47,6 47,9 47,5 38,8 37,0 58,1 60,5
Soltero/a 33,4 26,8 47,2 43,2 43,9 49,8 27,6 34,5 27,4
Viudo/a 10,2 1,4 1,1 1,7 1,3 0,6 29,6 1,3 2,9
Separado/a 1,8 0,9 0,6 1,0 - 3,1 - 1,4 1,9
Divorciado/a 6,0 11,5 3,6 5,0 7,4 7,7 5,7 4,6 7,2
N.C. 0,1 - - 1,3 - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Casado/a 39,5 46,7 44,6 62,2 1,8 92,3 18,8 35,0 46,9
Soltero/a 31,0 51,1 - 9,5 98,2 3,4 8,9 52,6 11,6
Viudo/a 6,0 - - 18,9 - 2,7 66,9 1,2 11,9
Separado/a 6,8 2,2 - 2,8 - - 1,7 2,1 -
Divorciado/a 16,7 - 55,4 6,6 - 1,6 3,7 8,6 22,5
N.C. - - - - - - - 0,5 7,0
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabaja 52,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

25,0 - - - - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

4,9 - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

7,1 - - - - - - - -

En paro y busca su
primer empleo

0,3 - - - - - - - -

Estudiante 4,6 - - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,2 - - - - - - - -

Otra situación 1,7 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabaja 100,0 100,0 100,0 - - - - - 70,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- - - 100,0 - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - - 74,7 - -

En paro y ha trabajado
antes

- - - - - - - 96,2 -

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - - - 3,8 -

Estudiante - - - - 100,0 - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - 100,0 - - -

Otra situación - - - - - - 25,3 - -
N.C. - - - - - - - - 29,9
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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CNO11R NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=2.095)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asalariado/a por cuenta
ajena

80,4 43,5 82,8 82,5 96,7 78,8 27,1 75,4 91,2

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,5 44,2 2,4 2,8 0,5 4,0 7,2 1,0 -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

9,9 7,8 11,2 8,0 2,4 12,0 60,0 17,6 8,1

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 - - - - 0,5 - - -

Miembro de una
cooperativa

3,0 4,1 3,3 5,5 0,4 1,1 5,7 6,0 0,7

Otra situación 0,4 0,4 0,3 0,7 - 0,5 - - -
N.C. 0,7 - 0,1 0,5 - 3,0 - - -
(N) (2.095) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

94,2 100,0 60,9 68,1

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

2,9 - - 15,7

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

- - - -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - -

Miembro de una
cooperativa

1,5 - - 8,4

Otra situación 1,4 - 39,1 -
N.C. - - - 7,7
(N) (114) (23) (3) (8)
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Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más de 5.000 € 10,6 41,1 25,4 13,2 3,5 5,9 9,8 5,5 4,2
De 3.901 a 5.000 € 13,7 24,8 24,6 20,3 19,2 10,2 - 17,3 5,8
De 2.701 a 3.900 € 17,7 16,4 21,0 23,1 22,0 21,1 30,8 24,5 15,2
De 1.801 a 2.700 € 23,1 9,5 19,2 23,7 30,8 24,3 6,2 27,8 47,1
De 1.100 a 1.800 € 19,6 4,1 5,7 12,7 18,4 23,3 10,6 19,8 16,5
Menos de 1.100 € 9,7 0,5 0,5 1,4 1,8 8,9 13,0 4,9 2,6
N.S. 1,7 - 0,4 1,3 1,7 1,6 - - 4,2
N.C. 3,9 3,6 3,2 4,4 2,5 4,7 29,6 0,3 4,5
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más de 5.000 € 2,1 11,3 - 5,8 15,5 2,5 2,0 4,1 -
De 3.901 a 5.000 € 8,3 8,0 - 11,2 15,0 2,2 2,3 6,4 25,3
De 2.701 a 3.900 € 16,1 30,6 18,7 17,0 20,8 11,4 4,9 11,2 -
De 1.801 a 2.700 € 12,7 31,3 81,3 27,2 18,4 25,7 18,4 16,5 17,6
De 1.100 a 1.800 € 28,8 2,6 - 21,5 12,9 40,9 35,7 32,3 7,4
Menos de 1.100 € 23,1 - - 11,6 9,6 12,5 27,9 25,3 4,5
N.S. 5,4 - - 0,9 7,9 2,1 3,5 1,6 -
N.C. 3,5 16,2 - 4,8 - 2,7 5,3 2,6 45,2
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Clase alta y media alta 5,8 14,5 13,2 5,1 1,7 2,3 9,8 1,2 -
Clase media-media 45,1 67,4 58,4 56,2 50,8 34,8 29,6 45,6 35,8
Clase media-baja 10,2 2,3 7,2 10,7 17,8 19,1 48,6 9,6 11,3
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

15,1 8,5 13,3 14,2 18,6 15,9 6,2 17,5 28,2

Clase baja/pobre 12,9 3,3 3,6 9,5 8,5 19,5 5,7 21,7 14,2
Otras 5,6 2,9 2,0 3,0 1,0 4,5 - 2,2 4,9
N.S. 4,2 1,1 1,4 0,8 1,7 2,7 - 1,9 4,2
N.C. 1,1 - 0,9 0,6 - 1,2 - 0,3 1,3
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Clase alta y media alta - 2,8 - 4,2 13,6 4,2 1,8 4,9 4,3
Clase media-media 30,6 63,9 39,1 45,2 50,9 39,6 22,7 30,3 40,3
Clase media-baja 9,1 19,8 - 8,6 12,7 8,7 4,7 13,3 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

22,7 7,8 60,9 14,7 14,2 14,2 10,5 18,0 8,1

Clase baja/pobre 30,7 - - 12,7 2,5 15,0 26,2 17,8 11,2
Otras 2,3 - - 7,7 1,9 6,6 15,0 11,5 6,9
N.S. 4,1 - - 4,8 4,3 10,2 17,4 3,9 7,4
N.C. 0,6 5,7 - 1,9 - 1,5 1,6 0,2 21,8
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Castellano o español 68,7 62,2 60,4 66,9 70,7 74,4 63,1 68,7 64,2
Vasco o euskera 15,2 20,6 19,0 15,4 15,2 8,0 36,9 14,6 12,8
Ambas por igual 13,3 17,2 18,8 16,8 13,3 12,8 - 12,5 21,8
Otra 2,8 - 1,6 0,9 0,7 4,7 - 4,2 1,2
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Castellano o español 74,8 75,8 63,3 74,0 44,8 75,0 73,3 71,5 72,3
Vasco o euskera 13,8 3,2 - 14,4 29,5 15,7 14,7 10,2 5,1
Ambas por igual 7,9 21,0 36,7 8,7 25,3 2,2 6,0 15,9 22,6
Otra 3,5 - - 2,9 0,4 7,2 6,1 2,4 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Pregunta C11a
Respecto a su nivel de conocimiento del vasco o euskera, ¿podría decirme si...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo entiende
Mucho 37,9 51,9 62,9 49,5 49,7 33,6 46,7 36,6 38,0
Bastante 19,8 17,0 17,0 23,2 23,5 28,8 41,4 24,7 17,0
Poco 28,8 21,6 14,5 19,4 19,9 32,5 11,9 26,9 38,3
Nada 13,2 9,4 5,2 7,9 6,9 5,0 - 11,8 6,7
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,3 - - 0,2 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo entiende
Mucho 29,3 56,8 57,0 20,5 77,6 17,2 17,6 31,1 12,8
Bastante 11,6 32,0 - 17,7 15,8 14,5 13,2 27,6 35,8
Poco 38,7 5,8 43,0 39,3 5,5 36,9 39,8 33,9 32,5
Nada 20,4 2,6 - 21,6 1,1 31,4 29,3 7,3 18,9
N.S. - - - 0,1 - - - - -
N.C. - 2,8 - 0,8 - - 0,2 0,2 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo habla con fluidez
Mucho 28,5 39,5 51,4 39,0 36,4 23,3 36,9 19,5 33,8
Bastante 15,6 17,1 14,2 16,8 20,7 22,1 40,6 22,2 14,2
Poco 25,3 21,3 19,9 25,7 25,0 35,2 16,3 31,4 26,4
Nada 30,2 22,2 14,4 18,0 17,9 19,2 6,2 26,9 25,6
N.S. 0,0 - - - - 0,2 - - -
N.C. 0,3 - 0,1 0,5 - - - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo habla con fluidez
Mucho 21,4 49,4 36,7 14,1 58,6 10,9 13,8 22,7 12,8
Bastante 10,2 17,9 20,4 13,4 26,6 8,6 6,3 16,2 11,4
Poco 28,9 21,5 43,0 23,9 12,0 24,1 23,7 35,0 56,9
Nada 39,5 11,2 - 48,0 2,8 56,4 54,2 26,1 18,9
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,6 - - 2,0 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo lee
Mucho 25,9 35,0 53,1 38,1 34,4 23,0 27,6 20,1 27,4
Bastante 17,9 16,7 18,0 20,0 30,7 21,0 66,2 19,7 9,8
Poco 24,8 24,9 15,4 26,3 18,9 35,1 - 33,9 31,8
Nada 31,2 23,4 13,5 15,3 16,0 20,8 6,2 25,7 31,0
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,3 - - - 0,6 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo lee
Mucho 15,1 46,3 57,0 8,2 57,3 6,5 8,6 20,5 29,9
Bastante 21,9 25,3 - 15,4 23,1 10,4 10,6 19,0 9,7
Poco 35,1 14,3 24,2 22,8 16,0 27,4 20,7 38,0 18,9
Nada 27,8 14,1 18,7 52,9 3,6 55,7 60,0 22,5 41,4
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,6 - - 0,2 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo escribe correctamente
Mucho 23,9 36,6 49,5 34,6 34,5 23,3 17,8 21,0 18,5
Bastante 19,0 17,3 18,4 22,3 26,8 23,7 40,6 19,4 20,3
Poco 21,6 23,1 17,2 23,2 21,3 30,6 35,4 27,3 28,6
Nada 35,1 22,7 14,9 19,6 17,5 22,2 6,2 32,4 32,6
N.S. 0,0 - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,4 0,1 0,3 - 0,2 - - -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo escribe correctamente
Mucho 6,8 41,6 81,3 6,2 58,3 5,1 6,9 18,6 24,0
Bastante 26,6 35,2 - 15,0 28,4 10,7 7,5 24,4 19,5
Poco 22,9 12,0 - 18,0 11,8 23,5 19,8 29,8 32,5
Nada 43,7 11,2 18,7 60,0 1,5 60,7 63,9 27,1 24,0
N.S. - - - 0,2 - - - - -
N.C. - - - 0,7 - - 1,9 - -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta C12
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Me siento únicamente
español/a

4,8 6,3 3,3 6,3 5,5 1,6 - 11,7 1,2

Me siento más español/a
que vasco/a

3,5 3,5 3,5 2,4 5,8 3,1 20,4 1,6 1,2

Me siento tan español/a
como vasco/a

41,7 38,1 36,9 38,1 32,2 43,1 60,0 39,1 40,5

Me siento más vasco/a
que español/a

22,7 24,4 25,7 25,7 25,3 23,4 - 17,4 29,9

Me siento únicamente
vasco/a

19,4 22,2 23,8 18,9 24,8 20,5 13,9 21,9 24,6

(NO LEER) Ninguna de
las anteriores

6,2 4,1 6,0 7,1 3,3 5,0 5,7 7,9 2,7

N.S. 0,4 - - 0,7 0,9 0,2 - - -
N.C. 1,4 1,4 0,8 0,8 2,2 3,1 - 0,3 -
(N) (4.013) (153) (660) (270) (164) (387) (11) (197) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Me siento únicamente
español/a

0,9 11,7 - 5,9 1,8 6,1 6,5 4,3 -

Me siento más español/a
que vasco/a

4,5 3,2 - 3,8 5,4 1,9 2,7 3,5 11,2

Me siento tan español/a
como vasco/a

50,2 50,8 24,2 44,6 33,1 48,5 36,2 53,7 72,9

Me siento más vasco/a
que español/a

22,6 20,0 39,1 22,4 25,3 18,9 24,0 12,9 5,4

Me siento únicamente
vasco/a

13,1 5,1 36,7 15,8 29,7 15,9 16,2 15,0 5,9

(NO LEER) Ninguna de
las anteriores

7,8 6,4 - 5,9 3,3 6,5 12,4 6,7 4,5

N.S. - - - 0,4 1,5 - 0,2 1,5 -
N.C. 0,9 2,8 - 1,2 - 2,3 1,7 2,5 -
(N) (114) (23) (3) (1.004) (184) (169) (263) (295) (11)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 47,9 53,0 49,5 46,4 51,7 42,4 48,3 28,0 61,2
Mujer 52,1 47,0 50,5 53,6 48,3 57,6 51,7 72,0 38,8
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,2 14,9 8,0 7,8 7,3 3,1 2,0 7,4 -
De 25 a 34 años 9,8 11,9 9,8 16,9 8,2 8,4 9,5 1,6 4,6
De 35 a 44 años 15,8 18,8 17,1 14,7 19,5 13,4 7,4 6,8 9,8
De 45 a 54 años 19,6 17,0 20,8 19,1 21,0 21,8 11,1 11,3 16,9
De 55 a 64 años 18,3 19,6 18,3 20,2 17,9 17,8 20,4 13,6 16,3
De 65 a 74 años 14,4 12,2 15,5 12,2 15,7 12,5 11,5 17,9 10,1
75 y más años 14,9 5,6 10,5 9,1 10,3 22,9 38,1 41,4 42,4
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La nacionalidad
española

96,9 98,7 97,5 96,3 97,5 94,0 97,3 96,2 100,0

La nacionalidad
española y otra

3,1 1,3 2,5 3,7 2,5 6,0 2,7 3,8 -

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en el País Vasco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Menos de 1 año 0,1 - 0,2 - 0,1 - - - -
De 1 a 10 años 4,6 2,2 4,3 7,5 2,0 5,7 9,6 4,3 2,2
De 11 a 20 años 5,7 9,1 5,5 5,2 6,7 4,7 4,2 6,8 -
Más de 20 años 89,2 88,7 89,9 86,4 90,7 88,6 86,2 88,9 97,8
N.S./N.R. 0,4 - 0,1 0,8 0,6 1,0 - - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
Media 47,43 44,34 46,77 42,47 47,82 48,74 54,77 53,47 55,63
Desviación
típica

19,42 19,29 19,02 19,77 17,70 19,75 21,95 19,87 17,36

(N) (3.999) (233) (1.806) (407) (601) (513) (223) (170) (45)
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Pregunta 2
¿Podría decirme, por favor, con cuánto interés, mucho, bastante, poco o ninguno, siguió Ud. la campaña electoral de las
pasadas elecciones autonómicas al Parlamento Vasco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Con mucho
interés

21,5 26,7 24,1 15,0 22,3 15,0 18,8 21,5 24,3

Con bastante
interés

31,8 37,8 31,4 35,2 34,2 28,6 32,2 21,2 24,5

(NO LEER)
Regular

2,1 0,4 1,7 3,6 1,2 4,7 0,5 4,1 -

Con poco interés 30,7 22,1 32,5 33,5 28,6 32,3 27,8 25,7 18,5
Con ningún
interés

13,2 12,6 10,1 12,8 13,4 19,1 14,9 24,4 20,5

N.S. 0,1 - 0,0 - - - 0,8 - -
N.C. 0,8 0,3 0,2 - 0,4 0,3 5,0 3,1 12,2
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta 3
¿Me podría decir si,  de una manera general,  lo que vio u oyó durante la campaña electoral le sirvió a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,3 12,5 6,9 4,2 6,1 5,2 4,8 1,1 11,1
Bastante 20,7 24,0 24,5 15,4 20,8 15,7 15,5 13,6 9,7
Poco 43,9 43,8 44,4 55,1 42,0 39,7 38,1 41,3 32,3
Nada 27,5 19,7 23,5 24,8 30,3 36,6 38,5 36,0 28,3
N.C. 1,6 - 0,8 0,5 0,9 2,7 3,1 8,0 18,6
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Conocer mejor a los candidatos y candidatas
Mucho 9,0 13,9 10,4 7,8 7,8 7,5 5,9 3,4 8,0
Bastante 28,7 34,6 31,4 22,4 30,2 22,3 29,6 21,3 26,7
Poco 37,5 34,5 38,7 49,2 33,5 35,2 26,5 37,9 31,4
Nada 23,1 17,1 18,5 20,5 26,4 33,7 34,4 27,2 24,1
N.C. 1,7 - 1,0 0,1 2,1 1,3 3,5 10,2 9,9
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 12,1 17,1 12,7 10,2 10,5 11,1 12,9 11,1 7,0
Bastante 28,1 35,6 29,3 30,2 25,3 23,5 27,9 22,5 28,9
Poco 35,6 31,0 37,7 41,6 35,8 33,5 25,5 25,9 26,1
Nada 22,9 16,2 19,6 17,6 28,1 30,6 26,5 33,4 25,8
N.C. 1,4 0,2 0,6 0,3 0,3 1,3 7,2 7,1 12,2
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Decidir su voto
Mucho 8,1 9,9 8,5 6,2 6,3 9,3 11,6 5,7 2,7
Bastante 14,2 15,6 14,4 16,2 12,1 13,3 16,8 11,7 16,5
Poco 31,9 33,6 35,5 34,5 31,2 25,7 18,1 26,6 25,9
Nada 44,8 40,4 41,1 43,0 49,8 51,6 48,8 50,9 39,3
N.C. 1,0 0,5 0,5 - 0,5 0,2 4,8 5,1 15,6
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta 4
¿Y durante la campaña electoral, cambió Ud. su decisión de votar por algún partido?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí 9,4 13,2 10,6 9,6 9,2 6,4 7,8 5,0 6,1
No 90,2 86,3 89,4 90,0 90,7 93,6 90,8 90,4 92,8
N.S. 0,1 - 0,1 - - - 0,3 2,6 -
N.C. 0,2 0,5 - 0,4 0,1 - 1,1 2,0 1,1
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES CAMBIARON SU DECISION DE VOTAR A ALGÚN PARTIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P4)
(N=379)

Pregunta 4a
¿Cuántas veces cambió su voto?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 vez 82,4 86,7 79,7 89,5 91,9 75,8 77,9 62,1 100,0
2 veces 10,4 9,6 13,5 4,1 3,7 10,3 18,4 6,2 -
3 veces 2,3 1,7 1,5 - 3,4 8,3 3,7 - -
4 y más veces 3,0 - 3,4 6,4 1,0 5,6 - - -
N.S. 0,4 - 0,8 - - - - - -
N.C. 1,5 2,1 1,2 - - - - 31,7 -
(N) (379) (31) (191) (39) (56) (33) (17) (9) (3)

Pregunta 4aMT
¿Cuántas veces cambió su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 vez 7,8 11,4 8,4 8,6 8,5 4,9 6,1 3,1 6,1
2 veces 1,0 1,3 1,4 0,4 0,3 0,7 1,4 0,3 -
3 veces 0,2 0,2 0,2 - 0,3 0,5 0,3 - -
4 y más veces 0,3 - 0,4 0,6 0,1 0,4 - - -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 0,1 - - - - 1,6 -
No cambiaron su
decisión de votar
a algún partido
político durante la
campaña
electoral, N.S. o
N.C. (P4)

90,6 86,8 89,4 90,4 90,8 93,6 92,2 95,0 93,9

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál cree Ud. que fue el tema más debatido por los partidos, candidatos y candidatas a lo largo
de la campaña de las elecciones autonómicas en el País Vasco. (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La sanidad 28,4 33,6 29,9 29,6 33,1 22,7 14,4 24,3 17,9
La vivienda 4,1 6,1 4,6 3,9 4,6 2,1 1,0 4,0 2,5
ETA, el terrorismo 3,5 5,9 4,0 5,2 2,5 2,1 2,5 0,8 1,5
La crisis
económica,
subida de precios

3,1 3,2 3,8 3,5 2,3 3,0 1,4 1,1 -

Las políticas
sociales, los
temas sociales

2,7 3,3 2,7 3,7 3,7 1,4 2,8 0,7 2,0

La
independencia/au
todeterminación

2,6 2,9 3,1 2,1 2,4 2,1 2,4 - 1,1

El estado de la
autonomía del
País Vasco

1,9 3,2 2,0 1,9 3,0 0,5 0,3 1,4 -

Los pactos, las
coaliciones

1,5 1,1 1,9 1,3 1,6 0,6 0,6 1,1 -

El paro 1,4 0,4 1,5 0,5 2,2 2,1 - - 1,7
La economía 1,4 0,5 1,9 0,5 1,5 1,1 1,3 0,4 -
El ascenso y
posicionamiento
de EH Bildu

1,0 2,1 0,9 0,3 0,8 1,4 0,4 1,1 -

Ley de Amnistía 0,9 - 0,8 3,4 1,1 - 0,3 - 5,5
El poder, la
competición por
el poder, la
búsqueda del
poder

0,9 0,7 0,8 0,6 0,7 1,9 0,7 0,5 -

La inmigración 0,8 0,4 1,0 1,1 0,3 0,9 0,2 - 2,0
La inseguridad
ciudadana

0,7 0,4 0,7 1,2 0,3 0,5 1,3 0,4 2,8

Las acusaciones
personales

0,6 0,8 0,4 0,4 1,7 0,1 1,8 - -

Los políticos/La
política

0,6 1,6 0,7 0,3 0,3 0,3 - - 6,3

Las cuestiones
identitarias, la
cultura vasca, el
euskera, etc.

0,6 0,6 0,8 0,4 0,4 0,6 0,3 - -

La juventud, falta
de oportunidades

0,5 0,4 0,3 0,4 0,4 1,8 - - -

La precariedad.
Los bajos salarios

0,5 - 0,0 0,3 - 0,4 6,4 - -

El funcionamiento
y calidad de los
servicios públicos

0,5 0,7 0,6 0,5 0,5 - - - -

Las disputas
entre los partidos

0,4 0,6 0,7 - - 0,1 0,9 0,7 -

Los temas
nacionales (del
conjunto de
España)

0,3 0,3 0,6 0,3 0,1 0,1 - 0,2 -

La corrupción 0,3 0,3 0,3 - - 0,6 1,5 - -
Sorpasso 0,3 0,3 0,5 0,3 - - - 0,9 -
El cambio 0,3 1,0 0,4 - 0,1 0,2 - - -
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TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Las
infraestructuras
(autopistas,
carreteras, tren...)

0,3 - 0,1 0,4 - 1,5 - - -

Todos los temas 0,1 - - - - - - 2,3 -
Otra cuestión 2,4 3,8 2,2 2,7 2,3 2,8 0,9 4,0 1,4
Ningún tema 3,0 1,8 2,4 1,3 1,7 5,9 8,2 4,6 2,0
N.S. 31,2 21,6 28,3 31,7 28,8 37,8 42,8 43,9 46,8
N.C. 3,2 2,2 1,9 2,0 3,4 5,3 7,6 7,5 6,5
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(A todos excepto 'Ningún tema', 'N.S.' o 'N.C.' en P5)
(N=2.509)

Pregunta 5a
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH Bildu 30,0 20,0 27,9 35,6 41,5 28,4 14,8 31,3 28,9
EAJ-PNV 23,6 34,7 27,9 17,7 12,0 20,8 27,3 18,4 20,3
PSE-EE-PSOE 12,4 9,1 14,2 12,5 12,5 9,4 4,7 11,9 -
PP 4,9 11,0 5,2 4,0 3,2 5,8 2,1 0,7 1,6
Sumar
Mugimendua

4,9 6,1 4,3 3,8 8,3 4,3 4,8 0,7 -

Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

3,2 2,7 2,3 2,5 6,9 2,1 4,6 2,8 -

VOX 2,5 2,1 1,7 6,4 0,9 4,7 2,9 3,3 4,5
PACMA 0,3 - 0,1 - - 2,1 - - -
Otro partido 0,2 - 0,2 0,3 0,6 - - - -
Todos los
partidos

1,3 1,2 1,5 0,3 0,7 1,0 4,1 1,2 -

Ninguno 9,7 7,0 8,5 11,7 9,2 13,1 18,4 7,0 8,5
N.S. 4,5 5,0 4,1 4,1 2,0 4,0 6,3 22,7 5,0
N.C. 2,6 1,2 2,0 1,1 2,1 4,3 10,2 - 31,2
(N) (2.509) (173) (1.218) (267) (400) (264) (92) (75) (20)
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Pregunta 5aMT
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH Bildu 18,8 14,9 18,8 23,1 27,4 14,5 6,1 13,8 12,9
EAJ-PNV 14,8 25,8 18,8 11,5 7,9 10,6 11,3 8,1 9,1
PSE-EE-PSOE 7,7 6,8 9,6 8,1 8,2 4,8 2,0 5,2 -
PP 3,1 8,2 3,5 2,6 2,1 2,9 0,9 0,3 0,7
Sumar
Mugimendua

3,1 4,5 2,9 2,5 5,5 2,2 2,0 0,3 -

Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,0 2,0 1,6 1,7 4,6 1,1 1,9 1,2 -

VOX 1,6 1,6 1,1 4,2 0,6 2,4 1,2 1,4 2,0
PACMA 0,2 - 0,1 - - 1,1 - - -
Otro partido 0,2 - 0,2 0,2 0,4 - - - -
Todos los
partidos

0,8 0,9 1,0 0,2 0,5 0,5 1,7 0,5 -

Ninguno 6,0 5,2 5,7 7,6 6,1 6,7 7,6 3,1 3,8
N.S. 2,8 3,7 2,7 2,7 1,3 2,0 2,6 10,0 2,2
N.C. 1,6 0,9 1,4 0,7 1,4 2,2 4,2 - 13,9
Ningún tema ha
sido debatido por
los partidos
políticos en la
campaña
electoral, N.S. o
N.C. (P5)

37,5 25,6 32,6 35,1 33,9 49,0 58,6 56,0 55,3

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(A todos excepto 'Ningún tema', 'N.S.' o 'N.C.' en P5)
(N=2.509)

Pregunta 5b
Y para Ud. el tema que me ha indicado, ¿es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy importante 59,1 58,1 57,6 55,2 67,1 52,3 69,4 69,2 48,9
Bastante
importante

28,4 28,7 31,2 25,8 23,0 31,0 21,5 20,4 29,9

Poco importante 6,4 10,0 6,2 12,7 3,5 4,7 3,6 6,2 2,5
Nada importante 5,4 3,2 4,4 6,0 5,2 11,0 4,7 3,5 18,7
N.S. 0,0 - - - 0,2 - - - -
N.C. 0,7 - 0,6 0,3 1,1 1,0 0,7 0,8 -
(N) (2.509) (173) (1.218) (267) (400) (264) (92) (75) (20)
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Pregunta 5bMT
Y para Ud. el tema que me ha indicado, ¿es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy importante 36,9 43,2 38,8 35,8 44,3 26,7 28,8 30,4 21,9
Bastante
importante

17,8 21,4 21,1 16,7 15,2 15,8 8,9 9,0 13,4

Poco importante 4,0 7,4 4,2 8,2 2,3 2,4 1,5 2,7 1,1
Nada importante 3,4 2,4 2,9 3,9 3,4 5,6 2,0 1,5 8,3
N.S. 0,0 - - - 0,1 - - - -
N.C. 0,4 - 0,4 0,2 0,7 0,5 0,3 0,4 -
Ningún tema ha
sido debatido por
los partidos
políticos en la
campaña
electoral, N.S. o
N.C. (P5)

37,5 25,6 32,6 35,1 33,9 49,0 58,6 56,0 55,3

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 6
¿A través de qué medio se informó principalmente sobre las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril? ¿Y
en segundo lugar?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Primer lugar
Televisión 36,6 24,2 33,4 34,8 34,0 46,8 47,0 57,6 36,1
Prensa, en
formato digital

22,0 36,6 24,6 20,6 25,2 13,2 12,4 7,7 11,8

Radio 13,3 11,7 13,7 15,4 14,0 12,4 10,8 8,6 18,0
Redes sociales 9,8 8,2 10,2 12,2 10,8 10,6 4,1 3,1 10,3
Prensa, en
formato impreso

9,3 10,1 10,9 7,5 8,9 5,4 11,6 4,4 13,0

Contactos
personales,
reuniones,
mítines, etc.

3,6 5,5 3,0 3,5 3,2 4,7 4,4 5,3 -

(NO LEER) Otros
medios

1,8 0,7 1,7 3,9 0,5 2,0 1,9 3,6 -

(NO LEER) No se
informó, no le
interesa la política

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(NO LEER)
Ningún medio
más

- - - - - - - - -

N.S. 0,2 - 0,2 - - 0,5 - - -
N.C. 0,4 - 0,5 0,7 0,1 - 1,3 - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Segundo lugar
Televisión 24,8 28,8 26,7 25,1 24,6 20,6 24,2 12,3 22,7
Prensa, en
formato digital

16,0 15,2 17,7 19,8 17,5 12,9 7,9 7,0 9,4

Radio 14,2 17,3 13,7 12,4 12,4 14,7 13,5 25,5 9,5
Redes sociales 12,3 16,6 12,1 14,9 13,0 10,2 13,8 6,2 4,4
Prensa, en
formato impreso

9,3 8,1 10,3 8,4 8,4 9,6 5,9 8,5 12,9

Contactos
personales,
reuniones,
mítines, etc.

6,9 6,5 6,7 7,1 7,3 7,1 7,5 5,8 6,0

(NO LEER) Otros
medios

2,4 1,2 1,9 0,8 2,7 4,2 4,2 4,9 -

(NO LEER) No se
informó, no le
interesa la política

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(NO LEER)
Ningún medio
más

7,6 2,3 6,1 5,0 8,4 11,4 12,2 14,8 15,8

N.S. 0,4 0,2 0,1 0,2 0,6 1,3 - 0,6 -
N.C. 3,1 0,7 2,9 4,8 1,6 3,6 4,4 4,9 8,5
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

TOTAL
Televisión 61,4 52,9 60,1 60,0 58,6 67,3 71,3 69,9 58,8
Prensa, en
formato digital

38,0 51,8 42,3 40,4 42,7 26,0 20,3 14,7 21,2

Radio 27,5 29,0 27,5 27,8 26,4 27,1 24,3 34,1 27,5
Redes sociales 22,1 24,8 22,3 27,1 23,8 20,8 17,9 9,3 14,7
Prensa, en
formato impreso

18,6 18,2 21,1 15,9 17,3 15,0 17,4 13,0 25,9

Contactos
personales,
reuniones,
mítines, etc.

10,4 12,0 9,7 10,6 10,5 11,8 11,9 11,1 6,0

(NO LEER) Otros
medios

4,2 1,9 3,6 4,6 3,2 6,1 6,1 8,5 -

(NO LEER) No se
informó, no le
interesa la política

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(NO LEER)
Ningún medio
más

7,6 2,3 6,1 5,0 8,4 11,4 12,2 14,8 15,8

N.S. 0,2 - 0,2 - - 0,5 - - -
N.C. 0,4 - 0,5 0,7 0,1 - 1,3 - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto ‘No se informó, no le interesa la política’ en P6)

(N=3.889)

Pregunta 7
¿Podría decirme si ha seguido la información sobre la campaña o las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?  (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En páginas de
medios de
comunicación
(periódicos,
radios...)

56,8 71,1 62,6 57,8 56,0 48,3 40,1 28,3 25,1

En páginas de
partidos,
candidatos o
candidatas

12,6 15,0 12,7 13,6 13,8 10,1 12,2 10,2 5,1

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos
cívicos

11,2 8,6 11,1 11,0 16,0 11,6 5,4 7,1 3,6

En blogs y foros
de debate

11,8 12,4 11,9 15,1 13,5 11,0 6,7 7,9 1,1

En redes sociales
(Facebook,
Twitter/X etc.)

39,5 46,4 40,5 49,5 41,2 32,7 33,9 20,8 16,2

En otro tipo de
páginas web

8,8 10,5 8,9 10,6 10,8 8,1 3,4 3,4 1,2

En ninguna 29,2 17,1 24,9 22,8 28,6 37,9 42,4 61,2 64,6
N.C. 0,3 0,9 0,3 0,2 0,2 - - - 8,7
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)
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Pregunta 7MT
¿Podría decirme si ha seguido la información sobre la campaña o las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?  (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En páginas de
medios de
comunicación
(periódicos,
radios...)

55,1 68,9 61,5 56,9 54,1 46,1 37,5 25,6 22,4

En páginas de
partidos,
candidatos o
candidatas

12,2 14,5 12,5 13,4 13,3 9,6 11,4 9,2 4,6

En páginas de
organizaciones
ciudadanas o
movimientos
cívicos

10,9 8,3 10,9 10,8 15,5 11,1 5,1 6,4 3,2

En blogs y foros
de debate

11,4 12,0 11,7 14,8 13,0 10,5 6,3 7,1 1,0

En redes sociales
(Facebook,
Twitter/X etc.)

38,3 45,0 39,8 48,7 39,8 31,2 31,7 18,8 14,4

En otro tipo de
páginas web

8,5 10,2 8,7 10,5 10,4 7,8 3,2 3,1 1,1

En ninguna 28,3 16,6 24,5 22,5 27,6 36,2 39,7 55,4 57,6
N.C. 0,3 0,8 0,3 0,2 0,2 - - - 7,8
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto ‘No se informó, no le interesa la política’ en P6)

(N=3.889)

Pregunta 7b
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones vascas, Ud....?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 60,6 67,7 62,4 52,6 64,3 55,1 54,9 62,0 59,3
No 39,2 31,5 37,4 47,4 35,3 44,9 44,9 38,0 36,5
N.C. 0,2 0,9 0,1 - 0,4 - 0,2 - 4,2
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 53,7 58,9 54,5 54,1 55,8 51,4 43,9 50,5 48,3
No 45,9 40,4 45,3 45,6 43,6 48,1 54,7 49,0 51,7
N.C. 0,4 0,7 0,1 0,2 0,6 0,5 1,4 0,5 -
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 49,2 52,9 50,5 51,2 52,5 42,8 40,8 42,1 51,4
No 50,8 47,1 49,5 48,8 47,2 57,2 59,2 57,9 48,6
N.C. 0,1 - 0,0 - 0,3 - - - -
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 3,4 4,5 4,4 1,4 4,1 1,4 1,9 2,7 -
No 96,4 95,5 95,5 98,5 95,9 98,6 96,4 97,3 100,0
N.C. 0,2 - 0,2 0,1 - - 1,6 - -
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 9,6 10,7 11,1 5,1 11,5 7,0 7,7 6,8 10,4
No 90,3 89,3 88,9 94,9 88,5 93,0 90,6 93,2 89,6
N.C. 0,1 - - - - - 1,6 - -
(N) (3.889) (226) (1.776) (404) (585) (495) (209) (154) (41)
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Pregunta 7bMT
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones vascas, Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vio por televisión o escuchó por la radio algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 58,7 65,6 61,3 51,8 62,1 52,6 51,3 56,1 52,9
No 38,0 30,5 36,8 46,7 34,1 42,9 42,0 34,4 32,6
N.C. 0,2 0,8 0,1 - 0,4 - 0,2 - 3,7
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 52,1 57,1 53,6 53,3 53,9 49,1 41,0 45,7 43,1
No 44,5 39,2 44,5 44,9 42,2 46,0 51,2 44,3 46,2
N.C. 0,4 0,7 0,1 0,2 0,6 0,5 1,3 0,5 -
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política de algún partido o coalición política
Sí 47,7 51,3 49,6 50,4 50,8 40,9 38,2 38,1 45,9
No 49,2 45,7 48,6 48,0 45,6 54,6 55,4 52,4 43,4
N.C. 0,1 - 0,0 - 0,3 - - - -
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 3,3 4,4 4,3 1,4 4,0 1,4 1,8 2,5 -
No 93,4 92,6 93,8 97,0 92,6 94,1 90,2 88,0 89,2
N.C. 0,2 - 0,2 0,1 - - 1,5 - -
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 9,3 10,3 10,9 5,1 11,1 6,7 7,2 6,1 9,3
No 87,5 86,6 87,3 93,4 85,5 88,8 84,8 84,3 79,9
N.C. 0,1 - - - - - 1,5 - -
No se informaron
sobre las
elecciones
autonómicas del
País Vasco de
2024, no les
interesa la política
(P6)

3,1 3,0 1,8 1,5 3,4 4,5 6,5 9,5 10,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 8
¿Algún representante, colaborador o colaboradora de algún partido o coalición política se puso en contacto con Ud.
durante la campaña de las pasadas elecciones para pedirle su voto por cualquier medio (correo postal, correo electrónico,
SMS, WhatsApp, por teléfono o en persona)?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí 27,5 27,8 27,6 27,4 30,7 25,0 26,9 22,2 28,7
No 72,4 72,2 72,4 72,6 69,2 75,0 71,5 77,8 71,3
N.C. 0,1 - - - 0,1 - 1,5 - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A REPRESENTANTE DE ALGÚN PARTIDO CONTACTÓ PARA PEDIRLES EL VOTO DURANTE LA
CAMPAÑA ELECTORAL EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P8)
(N=1.103)

Pregunta 8a
¿Recuerda Ud. qué partido o partidos se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 74,6 79,2 75,8 77,5 68,8 73,0 72,4 77,4 77,1
EH Bildu 68,7 73,7 70,3 71,0 77,0 65,7 39,2 46,5 77,1
PSE-EE-PSOE 70,2 72,3 70,8 64,8 69,8 72,9 66,2 81,1 55,8
PP 56,9 54,5 58,8 61,8 54,9 66,5 30,4 43,0 47,1
Sumar
Mugimendua

32,6 35,4 32,2 37,5 40,4 32,6 12,4 15,9 25,0

VOX 42,5 40,2 39,9 50,2 48,9 46,7 19,9 42,7 53,6
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

27,1 29,6 26,1 29,8 32,2 29,8 15,6 13,7 23,6

PACMA 1,6 3,7 1,4 2,0 1,4 1,7 - - 8,4
Otro partido 3,5 2,8 2,5 4,6 0,6 2,3 25,1 - 3,7
N.R./N.S. 3,9 2,3 3,1 6,0 - 5,2 19,2 3,3 -
N.C. 1,5 - 1,1 1,0 0,8 1,6 2,0 8,8 11,8
(N) (1.103) (65) (499) (113) (186) (129) (60) (38) (13)
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Pregunta 8aMT
¿Recuerda Ud. qué partido o partidos se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 20,5 22,0 20,9 21,3 21,1 18,2 19,5 17,2 22,1
EH Bildu 18,9 20,5 19,4 19,5 23,6 16,4 10,6 10,3 22,1
PSE-EE-PSOE 19,3 20,1 19,5 17,8 21,4 18,2 17,8 18,0 16,0
PP 15,6 15,2 16,3 17,0 16,8 16,6 8,2 9,5 13,5
Sumar
Mugimendua

9,0 9,9 8,9 10,3 12,4 8,1 3,3 3,5 7,2

VOX 11,7 11,2 11,0 13,8 15,0 11,7 5,4 9,5 15,3
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

7,5 8,2 7,2 8,2 9,9 7,4 4,2 3,0 6,8

PACMA 0,4 1,0 0,4 0,6 0,4 0,4 - - 2,4
Otro partido 1,0 0,8 0,7 1,3 0,2 0,6 6,8 - 1,1
N.R./N.S. 1,1 0,6 0,8 1,6 - 1,3 5,2 0,7 -
N.C. 0,4 - 0,3 0,3 0,3 0,4 0,5 2,0 3,4
Ningún/a
representante de
ningún partido le
contactó para
pedirle el voto
durante la
campaña
electoral (P8)

72,5 72,2 72,4 72,6 69,3 75,0 73,1 77,8 71,3

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 9
¿Ha enviado o reenviado Ud. algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí 12,0 20,4 13,2 9,9 15,5 9,5 2,5 3,9 2,5
No 87,6 79,6 86,6 90,1 83,9 90,5 96,0 95,8 90,4
N.C. 0,4 - 0,2 - 0,6 - 1,5 0,3 7,1
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES HAN ENVIADO ALGÚN MENSAJE ELECTRÓNICO EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN
LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P9)
(N=483)

Pregunta 9a
¿De qué partido o partidos ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 46,2 48,1 51,0 48,2 35,3 39,5 46,1 47,9 42,1
EH Bildu 55,0 46,3 57,3 50,5 64,4 37,3 43,3 82,2 -
PSE-EE-PSOE 25,4 24,3 26,1 26,3 24,2 22,9 45,6 8,0 100,0
PP 15,2 18,2 17,1 11,0 11,3 14,5 16,2 8,0 42,1
Sumar
Mugimendua

8,5 10,7 7,8 8,9 10,6 5,5 - 7,6 42,1

VOX 18,4 24,5 16,9 14,5 15,8 28,1 26,5 8,0 42,1
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

9,7 10,7 6,9 3,8 18,9 9,9 8,3 - 42,1

PACMA 0,4 - - - 1,9 - - - -
Otro partido 1,8 1,6 0,7 9,3 0,7 2,2 - 6,5 42,1
N.R./N.S. 3,2 2,8 3,7 3,4 0,9 2,4 35,1 - -
N.C. 3,0 1,7 3,6 1,6 2,7 3,5 - - -
(N) (483) (47) (238) (41) (94) (49) (6) (7) (1)

Pregunta 9aMT
¿De qué partido o partidos ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 5,6 9,8 6,7 4,8 5,5 3,8 1,1 1,9 1,1
EH Bildu 6,6 9,4 7,5 5,0 10,0 3,5 1,1 3,2 -
PSE-EE-PSOE 3,1 4,9 3,4 2,6 3,8 2,2 1,1 0,3 2,5
PP 1,8 3,7 2,3 1,1 1,8 1,4 0,4 0,3 1,1
Sumar
Mugimendua

1,0 2,2 1,0 0,9 1,7 0,5 - 0,3 1,1

VOX 2,2 5,0 2,2 1,4 2,5 2,7 0,7 0,3 1,1
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

1,2 2,2 0,9 0,4 2,9 0,9 0,2 - 1,1

PACMA 0,0 - - - 0,3 - - - -
Otro partido 0,2 0,3 0,1 0,9 0,1 0,2 - 0,3 1,1
N.R./N.S. 0,4 0,6 0,5 0,3 0,1 0,2 0,9 - -
N.C. 0,4 0,4 0,5 0,2 0,4 0,3 - - -
No ha enviado
ningún mensaje
electrónico en
relación con
ningún partido o
candidato/a (P9)

88,0 79,6 86,8 90,1 84,5 90,5 97,5 96,1 97,5

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta 10
¿Y ha recibido de otra persona algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí 25,8 39,6 28,3 23,3 31,1 20,3 9,8 11,4 7,8
No 73,7 59,9 71,6 76,3 68,7 79,7 87,5 86,6 91,2
N.C. 0,4 0,4 0,2 0,3 0,2 - 2,7 2,0 1,0
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES HAN RECIBIDO ALGÚN MENSAJE ELECTRÓNICO EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A
EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P10)
(N=1.037)

Pregunta 10a
¿De qué partido o partidos los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 51,5 58,5 52,6 52,5 46,3 53,5 28,3 50,0 41,1
EH Bildu 52,3 57,6 52,7 45,3 59,2 40,4 34,9 65,7 49,6
PSE-EE-PSOE 28,4 30,1 28,2 37,3 27,8 21,3 28,8 24,6 41,5
PP 18,7 19,1 16,7 24,2 17,0 21,9 33,2 20,5 32,2
Sumar
Mugimendua

8,8 12,1 8,2 7,4 6,9 14,3 10,5 - 13,5

VOX 20,1 21,3 18,9 22,3 22,8 21,7 14,2 8,1 13,5
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

9,5 11,4 7,1 9,4 15,0 10,9 - 13,8 13,5

PACMA 0,6 0,6 0,1 1,4 2,1 - - - -
Otro partido 1,5 1,5 0,8 4,0 0,4 3,2 4,0 - 31,7
N.R./N.S. 5,6 3,6 5,2 7,8 4,7 6,3 12,7 11,6 -
N.C. 2,7 1,6 3,3 3,2 1,9 1,9 4,0 - -
(N) (1.037) (92) (511) (96) (188) (105) (22) (19) (4)
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Pregunta 10aMT
¿De qué partido o partidos los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 13,3 23,2 14,9 12,3 14,4 10,8 2,8 5,7 3,2
EH Bildu 13,5 22,8 14,9 10,6 18,4 8,2 3,4 7,5 3,9
PSE-EE-PSOE 7,3 11,9 8,0 8,7 8,7 4,3 2,8 2,8 3,3
PP 4,8 7,6 4,7 5,7 5,3 4,4 3,3 2,3 2,5
Sumar
Mugimendua

2,3 4,8 2,3 1,7 2,2 2,9 1,0 - 1,1

VOX 5,2 8,4 5,3 5,2 7,1 4,4 1,4 0,9 1,1
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,5 4,5 2,0 2,2 4,6 2,2 - 1,6 1,1

PACMA 0,2 0,2 0,0 0,3 0,7 - - - -
Otro partido 0,4 0,6 0,2 0,9 0,1 0,6 0,4 - 2,5
N.R./N.S. 1,4 1,4 1,5 1,8 1,5 1,3 1,2 1,3 -
N.C. 0,7 0,6 0,9 0,7 0,6 0,4 0,4 - -
No ha recibido
ningún mensaje
electrónico en
relación con
ningún partido o
candidato/a (P10)

74,2 60,4 71,7 76,7 68,9 79,7 90,2 88,6 92,2

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 11
¿Tuvo Ud. conocimiento de los resultados de alguna de las encuestas o sondeos preelectorales que se hicieron sobre las
elecciones autonómicas del 21 de abril?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí 74,0 86,8 80,0 75,5 74,7 62,8 56,2 52,3 45,8
No 25,4 13,2 19,9 23,9 23,6 37,2 43,8 43,4 54,2
N.C. 0,6 - 0,1 0,6 1,7 - - 4,3 -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024

(1 en P11)
(N=2.971)

Pregunta 11a
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 5,1 6,5 5,9 1,9 4,2 5,0 6,1 1,6 7,1
Bastante 9,1 10,1 10,7 6,4 6,7 8,5 5,2 11,1 10,1
Poco 19,6 21,3 19,7 21,2 20,5 18,4 6,1 28,4 15,8
Nada 65,5 62,1 63,0 70,5 68,0 67,2 78,5 58,3 67,0
N.S. 0,2 - 0,1 - 0,7 - - - -
N.C. 0,5 - 0,5 - - 0,9 4,1 0,6 -
(N) (2.971) (202) (1.447) (310) (452) (325) (125) (89) (21)

Pregunta 11aMT
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 3,8 5,7 4,7 1,5 3,1 3,1 3,5 0,9 3,2
Bastante 6,8 8,8 8,5 4,9 5,0 5,3 2,9 5,8 4,6
Poco 14,5 18,5 15,8 16,0 15,3 11,6 3,4 14,8 7,2
Nada 48,5 53,8 50,4 53,2 50,8 42,2 44,1 30,5 30,7
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,6 - - - -
N.C. 0,4 - 0,4 - - 0,5 2,3 0,3 -
No tuvieron
conocimiento de
los resultados de
ninguna de las
encuestas o
sondeos
preelectorales
que se hicieron o
N.C. (P11)

26,0 13,2 20,0 24,5 25,3 37,2 43,8 47,7 54,2

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y LOS TUVIERON EN CUENTA EN SU DECISIÓN

(1 en P11 y 1, 2 o 3 en P11a)
(N=1.005)

Pregunta 11b
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Le animaron a
votar

14,1 6,6 15,8 15,1 12,6 15,6 5,8 10,1 7,5

Le animaron a
abstenerse

3,8 2,2 4,2 3,1 3,4 5,5 3,7 - -

Le ayudaron a
decidir el partido
por el que iba a
votar

7,8 11,0 8,0 6,9 7,4 1,3 23,1 12,6 7,0

Reforzaron su
decisión de votar
por el partido que
pensaba

41,8 55,9 43,0 50,5 41,4 27,3 24,8 27,0 31,6

Le animaron a
votar a otro
partido distinto al
que tenía
pensado

10,4 9,8 10,9 7,9 11,9 7,7 27,6 3,5 -

Otra respuesta 17,3 13,8 15,3 14,4 21,3 22,4 15,0 32,8 13,4
N.S. 0,6 - 0,9 - - - - 3,9 -
N.C. 4,3 0,6 2,0 2,2 2,1 20,2 - 10,2 40,5
(N) (1.005) (77) (526) (91) (141) (104) (22) (37) (7)
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Pregunta 11bMT
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Le animaron a
votar

3,5 2,2 4,6 3,4 2,9 3,1 0,6 2,2 1,1

Le animaron a
abstenerse

0,9 0,7 1,2 0,7 0,8 1,1 0,4 - -

Le ayudaron a
decidir el partido
por el que iba a
votar

2,0 3,6 2,3 1,5 1,7 0,3 2,3 2,7 1,1

Reforzaron su
decisión de votar
por el partido que
pensaba

10,5 18,4 12,5 11,2 9,7 5,5 2,4 5,8 4,8

Le animaron a
votar a otro
partido distinto al
que tenía
pensado

2,6 3,2 3,2 1,8 2,8 1,5 2,7 0,8 -

Otra respuesta 4,3 4,6 4,5 3,2 5,0 4,5 1,5 7,0 2,0
N.S. 0,1 - 0,3 - - - - 0,8 -
N.C. 1,1 0,2 0,6 0,5 0,5 4,0 - 2,2 6,1
No tuvieron
conocimiento de
los resultados de
ninguna de las
encuestas o
sondeos
preelectorales
que se hicieron o
N.C. (P11), o no
le animaron nada
a la hora de
decidir qué hacer
en las elecciones,
N.S. o N.C.
(P11a)

75,0 67,1 70,9 77,7 76,6 80,0 90,2 78,5 84,9

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta 12
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Vasco del 21 de abril...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 86,1 92,1 88,1 88,0 85,5 82,4 72,3 80,0 94,4
No votó 13,7 7,9 11,9 12,0 14,5 17,3 26,1 18,3 4,2
N.C. 0,2 - - - - 0,3 1,5 1,6 1,5
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(1 en P12)
(N=3.454)

Pregunta 12a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 26,2 39,9 31,3 18,7 14,0 22,0 28,3 23,9 17,8
EH Bildu 28,2 18,3 26,1 38,6 39,5 25,7 18,5 21,0 14,2
PSE-EE-PSOE 13,0 9,4 14,9 11,7 14,1 9,5 9,8 13,9 6,8
PP 5,4 13,9 6,3 4,2 2,8 3,3 1,5 4,1 9,4
Sumar
Mugimendua

4,7 6,2 3,8 6,6 6,3 4,9 4,7 2,6 1,1

VOX 1,6 1,6 1,4 1,3 1,7 2,0 3,2 1,8 2,9
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,7 1,9 1,7 2,8 6,2 3,8 1,3 1,2 1,3

PACMA 0,5 - 0,4 0,4 - 1,7 - - 8,0
Otro partido 0,4 - 0,3 0,6 0,9 0,1 0,2 - -
En blanco 1,2 1,5 1,4 1,1 0,3 2,2 0,3 0,6 2,6
Voto nulo 0,5 0,2 0,5 0,5 1,3 0,3 0,3 - -
No recuerda 1,1 0,3 0,9 0,2 - 2,3 2,5 6,6 -
N.C. 14,3 6,7 11,0 13,3 12,8 22,1 29,3 24,4 35,7
(N) (3.454) (214) (1.593) (361) (517) (427) (161) (136) (43)

Pregunta 12aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 22,5 36,7 27,6 16,5 12,0 18,1 20,5 19,1 16,8
EH Bildu 24,3 16,9 23,0 34,0 33,8 21,2 13,4 16,8 13,4
PSE-EE-PSOE 11,2 8,7 13,1 10,3 12,1 7,8 7,1 11,1 6,4
PP 4,6 12,8 5,6 3,7 2,4 2,7 1,1 3,3 8,9
Sumar
Mugimendua

4,1 5,7 3,4 5,8 5,4 4,0 3,4 2,0 1,1

VOX 1,4 1,4 1,2 1,1 1,5 1,6 2,3 1,4 2,8
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,4 1,8 1,5 2,4 5,3 3,2 1,0 1,0 1,3

PACMA 0,5 - 0,3 0,4 - 1,4 - - 7,6
Otro partido 0,3 - 0,3 0,6 0,8 0,1 0,2 - -
En blanco 1,1 1,4 1,2 0,9 0,3 1,8 0,2 0,5 2,4
Nulo 0,4 0,2 0,4 0,4 1,1 0,3 0,2 - -
No votó 13,7 7,9 11,9 12,0 14,5 17,3 26,1 18,3 4,2
N.R. 1,0 0,3 0,8 0,2 - 1,9 1,8 5,3 -
N.C. 12,5 6,1 9,7 11,7 10,9 18,6 22,7 21,1 35,2
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAIS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN SU VOTO
(1 en P12 y a todos excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)

(N=2.921)

Pregunta 13
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Dudó entre varios
partidos o
coaliciones

19,0 28,4 19,2 20,8 19,2 17,7 10,4 6,2 8,5

Dudó entre un
partido o coalición
y la abstención

5,0 3,8 4,5 8,7 5,1 4,9 3,1 5,2 2,1

Dudó entre un
partido o coalición
y votar nulo

0,9 - 1,1 0,4 1,2 - 2,8 2,1 -

Dudó entre un
partido o coalición
y votar en blanco

2,4 1,3 3,0 1,9 2,7 1,8 - 2,8 -

Dudó entre votar
en blanco y
abstenerse

0,5 1,0 0,5 0,3 0,3 1,0 0,4 - 3,6

Tenía decidido
votar por un
partido o coalición

68,8 63,9 69,2 61,8 68,3 70,6 76,6 82,3 71,7

Tenía decidido
votar en blanco o
nulo

1,6 0,9 1,6 1,4 1,9 1,4 0,8 - 14,1

Tenía decidido
abstenerse

1,2 0,4 0,6 4,8 - 2,0 2,3 - -

N.C. 0,6 0,5 0,3 - 1,3 0,6 3,7 1,4 -
(N) (2.921) (199) (1.404) (312) (451) (322) (110) (94) (28)
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Pregunta 13MT
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Dudó entre varios
partidos o
coaliciones

13,8 24,3 14,9 15,8 14,3 11,0 5,1 3,4 5,2

Dudó entre un
partido o coalición
y la abstención

3,6 3,2 3,5 6,6 3,8 3,0 1,5 2,9 1,3

Dudó entre un
partido o coalición
y votar nulo

0,7 - 0,9 0,3 0,9 - 1,4 1,2 -

Dudó entre un
partido o coalición
y votar en blanco

1,8 1,1 2,3 1,4 2,0 1,1 - 1,5 -

Dudó entre votar
en blanco y
abstenerse

0,4 0,8 0,4 0,2 0,2 0,6 0,2 - 2,2

Tenía decidido
votar por un
partido o coalición

50,1 54,7 53,8 47,0 50,9 44,0 37,8 45,4 43,5

Tenía decidido
votar en blanco o
nulo

1,2 0,8 1,3 1,1 1,4 0,8 0,4 - 8,5

Tenía decidido
abstenerse

0,8 0,3 0,5 3,7 - 1,3 1,1 - -

N.C. 0,4 0,4 0,2 - 0,9 0,4 1,8 0,8 -
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hicieron no
mencionan a qué
partido político o
coalición votaron
(P12a)

27,2 14,4 22,3 23,9 25,4 37,8 50,7 44,8 39,3

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAIS VASCO DE 2024, MENCIONAN SU VOTO Y
DUDARON QUÉ PARTIDO VOTAR

(1 en P12, a todos excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P12a y 1, 2, 3 o 4 en P13)
(N=797)

Pregunta 13a
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV/EH Bildu 16,3 11,4 18,3 24,1 10,2 7,8 23,9 21,3 22,2
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE 13,7 16,1 13,1 11,1 11,0 19,9 26,8 3,5 41,6
EH Bildu/Sumar
Mugimendua

8,5 7,1 7,2 4,1 15,6 13,0 - 4,6 -

EH Bildu/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

7,2 6,4 3,9 13,0 13,8 8,0 2,6 5,7 -

EAJ-PNV/PP 5,8 16,7 7,1 4,1 1,4 1,1 - 4,3 -
EH Bildu/PSE-EE-PSOE 5,7 2,9 6,5 5,0 5,2 9,1 - - -
EH Bildu/Abstención 5,1 - 3,1 8,9 10,4 5,2 4,5 9,6 -
Sumar
Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

4,4 4,8 4,6 3,2 5,5 3,8 - 7,5 -

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

4,4 11,0 4,2 4,6 3,2 1,5 3,2 5,9 -

EAJ-PNV/Abstención 3,9 5,5 4,9 1,7 0,4 5,8 6,4 3,0 -
PSE-EE-
PSOE/Abstención

2,3 1,4 2,3 4,1 1,1 3,1 - - -

PSE-EE-PSOE/En blanco 2,0 1,1 2,2 1,4 2,7 - - 11,9 -
PP/VOX 1,9 2,9 2,1 1,5 1,9 1,0 2,6 - -
EH Bildu/En blanco 1,5 1,2 1,6 - - 6,1 - - -
EAJ-PNV/Sumar
Mugimendua

1,4 2,0 1,5 - 0,5 4,1 - - 16,5

PSE-EE-PSOE/PP 1,4 4,6 1,5 0,6 1,3 - - - -
PP/Abstención 1,2 2,6 0,9 1,7 - 2,4 - 6,2 -
EAJ-PNV/En blanco 1,2 0,7 1,8 1,6 0,4 - - - -
Sumar
Mugimendua/Abstención

0,9 0,6 1,3 0,6 0,6 0,8 - - -

EH Bildu/Nulo 0,8 - 0,7 - 2,0 - - 8,3 -
PP/En blanco 0,8 0,7 1,6 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,7 - 1,1 1,3 - - - - -

EAJ-PNV/Nulo 0,6 - 0,9 - 0,6 - - 4,9 -
Sumar Mugimendua/Nulo 0,6 - 0,5 - - - 17,1 - -
Sumar Mugimendua/En
blanco

0,6 - 0,3 - 2,6 - - - -

EAJ-PNV/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,5 - 0,7 - - 1,3 - - -

EH Bildu/Otros 0,4 - 0,4 - 1,0 0,9 - - -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde/Abstención

0,4 - 0,2 0,5 0,7 - 4,3 - 19,7

EH Bildu/VOX 0,4 - - 1,5 1,3 - - - -
EAJ-PNV/VOX 0,4 - 0,6 - - 0,7 - - -
EH Bildu/PP 0,3 - 0,2 0,3 - 1,8 - - -
PP/Nulo 0,3 - 0,2 0,6 0,6 - - - -
EH Bildu/PACMA 0,3 - 0,2 - 1,0 - - - -
PACMA/Abstención 0,2 - 0,2 - - 1,2 - - -
PSE-EE-PSOE/Otros 0,2 - 0,3 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA 0,1 - 0,3 - - - - - -
EAJ-PNV/Otros 0,1 - 0,1 0,5 - - - - -
VOX/Otros 0,1 - - - - - 5,0 - -
VOX/Nulo 0,1 - 0,2 - - - - - -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde/Nulo

0,1 - 0,2 - - - - - -
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TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PACMA/En blanco 0,1 - - - - 1,1 - - -
VOX/En blanco 0,1 - 0,2 - - - - - -
Otros/En blanco 0,1 - 0,2 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/VOX 0,1 - - - 0,6 - - - -
EAJ-PNV/PACMA 0,1 - 0,2 - - - - - -
VOX/Abstención 0,1 - 0,2 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Nulo 0,1 - - 0,5 - - - - -
PP/Otros 0,0 - 0,1 - - - - - -
Otras respuestas 0,8 - 0,7 0,8 1,7 - - 3,4 -
N.C. 1,7 - 1,7 2,6 2,8 - 3,6 - -
(N) (797) (67) (390) (99) (128) (78) (18) (15) (3)
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Pregunta 13aMT
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV/EH Bildu 3,2 3,3 3,9 5,8 2,2 1,2 1,9 1,9 1,4
EAJ-PNV/PSE-EE-PSOE 2,7 4,6 2,8 2,7 2,3 3,0 2,1 0,3 2,7
EH Bildu/Sumar
Mugimendua

1,7 2,0 1,6 1,0 3,3 2,0 - 0,4 -

EH Bildu/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

1,4 1,8 0,8 3,1 2,9 1,2 0,2 0,5 -

EAJ-PNV/PP 1,1 4,8 1,5 1,0 0,3 0,2 - 0,4 -
EH Bildu/PSE-EE-PSOE 1,1 0,8 1,4 1,2 1,1 1,4 - - -
EH Bildu/Abstención 1,0 - 0,7 2,1 2,2 0,8 0,4 0,9 -
Sumar
Mugimendua/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,9 1,4 1,0 0,8 1,2 0,6 - 0,7 -

PSE-EE-PSOE/Sumar
Mugimendua

0,9 3,2 0,9 1,1 0,7 0,2 0,3 0,5 -

EAJ-PNV/Abstención 0,8 1,6 1,0 0,4 0,1 0,9 0,5 0,3 -
PSE-EE-
PSOE/Abstención

0,4 0,4 0,5 1,0 0,2 0,5 - - -

PSE-EE-PSOE/En blanco 0,4 0,3 0,5 0,3 0,6 - - 1,1 -
PP/VOX 0,4 0,8 0,4 0,4 0,4 0,2 0,2 - -
EH Bildu/En blanco 0,3 0,4 0,3 - - 0,9 - - -
EAJ-PNV/Sumar
Mugimendua

0,3 0,6 0,3 - 0,1 0,6 - - 1,1

PSE-EE-PSOE/PP 0,3 1,3 0,3 0,2 0,3 - - - -
PP/Abstención 0,2 0,8 0,2 0,4 - 0,4 - 0,6 -
EAJ-PNV/En blanco 0,2 0,2 0,4 0,4 0,1 - - - -
Sumar
Mugimendua/Abstención

0,2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 - - -

EH Bildu/Nulo 0,2 - 0,2 - 0,4 - - 0,7 -
PP/En blanco 0,2 0,2 0,3 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,1 - 0,2 0,3 - - - - -

EAJ-PNV/Nulo 0,1 - 0,2 - 0,1 - - 0,4 -
Sumar Mugimendua/Nulo 0,1 - 0,1 - - - 1,4 - -
Sumar Mugimendua/En
blanco

0,1 - 0,1 - 0,5 - - - -

EAJ-PNV/Elkarrekin
Podemos-Alianza Verde

0,1 - 0,1 - - 0,2 - - -

EH Bildu/Otros 0,1 - 0,1 - 0,2 0,1 - - -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde/Abstención

0,1 - 0,0 0,1 0,1 - 0,3 - 1,3

EH Bildu/VOX 0,1 - - 0,4 0,3 - - - -
EAJ-PNV/VOX 0,1 - 0,1 - - 0,1 - - -
EH Bildu/PP 0,1 - 0,1 0,1 - 0,3 - - -
PP/Nulo 0,1 - 0,1 0,1 0,1 - - - -
EH Bildu/PACMA 0,1 - 0,0 - 0,2 - - - -
PACMA/Abstención 0,0 - 0,0 - - 0,2 - - -
PSE-EE-PSOE/Otros 0,0 - 0,1 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/PACMA 0,0 - 0,1 - - - - - -
EAJ-PNV/Otros 0,0 - 0,0 0,1 - - - - -
VOX/Otros 0,0 - - - - - 0,4 - -
VOX/Nulo 0,0 - 0,0 - - - - - -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde/Nulo

0,0 - 0,0 - - - - - -

PACMA/En blanco 0,0 - - - - 0,2 - - -
VOX/En blanco 0,0 - 0,0 - - - - - -
Otros/En blanco 0,0 - 0,0 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/VOX 0,0 - - - 0,1 - - - -
EAJ-PNV/PACMA 0,0 - 0,0 - - - - - -
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TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

VOX/Abstención 0,0 - 0,0 - - - - - -
PSE-EE-PSOE/Nulo 0,0 - - 0,1 - - - - -
PP/Otros 0,0 - 0,0 - - - - - -
Otras respuestas 0,2 - 0,2 0,2 0,4 - - 0,3 -
N.C. 0,3 - 0,4 0,6 0,6 - 0,3 - -
No votaron, N.R. o N.C.
(P12), o si lo hicieron no
mencionan a qué partido
político o coalición votaron
(P12a), no tenía dudas,
tenía dudas entre votar en
blanco y nulo y/o
abstenerse o N.C. (P13)

80,1 71,4 78,5 75,9 78,9 84,8 92,0 91,0 93,6

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 14
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones autonómicas?
¿Y en segundo lugar?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Primer lugar
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

41,8 42,8 39,3 45,4 47,4 43,9 44,2 33,8 27,3

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

13,6 13,7 16,6 9,5 7,8 8,7 17,9 22,3 9,4

Porque se
necesitaba un
cambio

10,7 7,6 9,8 15,1 11,4 14,5 4,1 10,4 6,4

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

8,5 11,4 8,9 6,2 7,0 7,9 13,4 6,9 8,3

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

7,9 7,2 8,4 7,7 8,0 7,8 6,1 4,6 4,0

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

6,7 9,1 7,8 5,9 5,4 3,9 4,3 4,3 18,6

Por el programa
electoral

5,2 3,7 4,7 7,2 6,8 4,7 3,3 6,9 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

2,3 0,4 2,3 2,1 4,0 2,3 0,8 0,9 2,5

Por la situación
económica y
general

2,0 3,4 1,6 0,6 1,0 4,1 5,9 2,0 -

Otra respuesta 0,7 0,7 0,2 0,2 1,0 1,5 - 4,3 13,0
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,0 0,3 - 0,2 - - -
N.C. 0,4 - 0,3 - 0,2 0,5 - 3,6 10,5
(N) (2.860) (196) (1.375) (307) (443) (312) (109) (93) (26)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Segundo lugar
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

18,6 21,1 18,2 18,1 20,6 17,6 16,6 21,5 9,1

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

12,2 13,8 14,0 8,6 8,7 10,7 17,1 8,9 15,5

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

10,5 14,0 11,4 7,4 9,9 11,1 7,3 8,3 1,3

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

10,5 11,4 9,4 12,3 10,0 16,6 2,7 12,6 -

Porque se
necesitaba un
cambio

10,3 2,7 9,8 15,8 13,1 10,5 7,8 6,7 4,6

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

9,7 10,6 10,6 11,2 8,1 5,1 12,6 7,3 18,9

Por el programa
electoral

7,5 7,3 6,4 11,9 10,8 4,4 7,6 4,3 5,5

Por la situación
económica y
general

5,1 6,8 5,4 4,1 2,9 7,4 3,5 5,2 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

3,7 4,2 4,3 3,3 3,0 2,0 6,7 1,1 3,5

Otra respuesta 0,5 - 0,2 0,7 0,8 0,3 0,6 4,2 1,8
Ninguna 5,3 4,3 4,6 3,4 6,9 8,0 5,1 7,4 -
N.S. 0,7 0,9 0,8 0,3 0,9 0,8 0,6 - -
N.C. 5,3 2,8 4,8 2,8 4,0 5,5 11,8 12,4 39,9
(N) (2.860) (196) (1.375) (307) (443) (312) (109) (93) (26)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

TOTAL
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

60,5 63,9 57,5 63,5 68,0 61,6 60,7 55,3 36,4

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

25,8 27,5 30,6 18,1 16,5 19,4 35,0 31,2 24,9

Porque se
necesitaba un
cambio

21,1 10,3 19,6 30,9 24,5 25,1 11,9 17,2 11,0

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

19,0 22,9 18,3 18,4 17,0 24,4 16,1 19,5 8,3

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

17,6 17,8 19,1 18,9 16,1 12,8 18,8 11,9 22,9

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

17,3 23,2 19,2 13,3 15,3 15,0 11,6 12,6 19,9

Por el programa
electoral

12,7 11,0 11,1 19,0 17,6 9,1 10,9 11,2 5,5

Por la situación
económica y
general

7,1 10,2 7,1 4,7 3,9 11,5 9,4 7,2 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

6,0 4,5 6,6 5,4 7,1 4,3 7,5 1,9 6,0

Otra respuesta 1,3 0,7 0,4 0,9 1,9 1,8 0,6 8,5 14,8
Ninguna 5,3 4,3 4,6 3,4 6,9 8,0 5,1 7,4 -
N.S. 0,1 - 0,0 0,3 - 0,2 - - -
N.C. 0,4 - 0,3 - 0,2 0,5 - 3,6 10,5
(N) (2.860) (196) (1.375) (307) (443) (312) (109) (93) (26)
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Pregunta 14MT
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones autonómicas?
¿Y en segundo lugar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Primer lugar
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

29,8 36,0 29,9 33,9 34,7 26,5 21,6 18,5 15,9

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

9,7 11,5 12,6 7,1 5,7 5,2 8,7 12,2 5,5

Porque se
necesitaba un
cambio

7,7 6,4 7,4 11,3 8,3 8,8 2,0 5,7 3,8

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

6,0 9,6 6,8 4,6 5,1 4,7 6,6 3,8 4,8

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

5,6 6,0 6,4 5,7 5,9 4,7 3,0 2,5 2,3

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

4,8 7,7 5,9 4,4 3,9 2,4 2,1 2,3 10,9

Por el programa
electoral

3,7 3,1 3,6 5,4 5,0 2,8 1,6 3,8 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

1,6 0,3 1,7 1,6 2,9 1,4 0,4 0,5 1,5

Por la situación
económica y
general

1,4 2,9 1,3 0,4 0,7 2,5 2,9 1,1 -

Otra respuesta 0,5 0,6 0,1 0,1 0,8 0,9 - 2,4 7,6
Ninguna - - - - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,0 0,2 - 0,1 - - -
N.C. 0,3 - 0,2 - 0,2 0,3 - 2,0 6,1
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hizo fue voto
nulo, en blanco,
N.R. o N.C.
(P12a)

28,7 16,0 24,0 25,3 26,8 39,8 51,1 45,2 41,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Segundo lugar
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

13,3 17,7 13,8 13,5 15,1 10,6 8,1 11,8 5,3

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

8,7 11,6 10,7 6,5 6,4 6,5 8,4 4,9 9,0

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

7,5 11,8 8,6 5,5 7,3 6,7 3,6 4,6 0,7

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

7,5 9,6 7,1 9,2 7,4 10,0 1,3 6,9 -

Porque se
necesitaba un
cambio

7,4 2,3 7,4 11,8 9,6 6,3 3,8 3,7 2,7

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

6,9 8,9 8,1 8,4 5,9 3,0 6,2 4,0 11,0

Por el programa
electoral

5,3 6,1 4,9 8,9 7,9 2,7 3,7 2,4 3,2

Por la situación
económica y
general

3,6 5,7 4,1 3,1 2,1 4,4 1,7 2,8 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

2,7 3,5 3,3 2,5 2,2 1,2 3,3 0,6 2,0

Otra respuesta 0,4 - 0,2 0,5 0,6 0,2 0,3 2,3 1,1
Ninguna 3,8 3,6 3,5 2,5 5,1 4,8 2,5 4,1 -
N.S. 0,5 0,7 0,6 0,3 0,7 0,5 0,3 - -
N.C. 3,8 2,4 3,7 2,1 3,0 3,3 5,8 6,8 23,3
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hizo fue voto
nulo, en blanco,
N.R. o N.C.
(P12a)

28,7 16,0 24,0 25,3 26,8 39,8 51,1 45,2 41,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

TOTAL
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología,
propuestas
económicas y
sociales,...)

43,1 53,7 43,7 47,4 49,7 37,1 29,7 30,3 21,2

Porque es el
partido que está
más capacitado
para gobernar en
el País Vasco

18,4 23,1 23,3 13,5 12,1 11,7 17,1 17,1 14,5

Porque se
necesitaba un
cambio

15,0 8,7 14,9 23,1 17,9 15,1 5,8 9,4 6,4

Para evitar que
ganase otro
partido o coalición
o bloque

13,5 19,2 13,9 13,8 12,5 14,7 7,9 10,7 4,8

Por ejercer voto
útil para que los
votos no se
pierdan

12,6 14,9 14,5 14,1 11,8 7,7 9,2 6,5 13,3

Por su posición
respecto al
nacionalismo
vasco

12,3 19,5 14,6 9,9 11,2 9,0 5,7 6,9 11,6

Por el programa
electoral

9,0 9,2 8,5 14,2 12,9 5,5 5,3 6,2 3,2

Por la situación
económica y
general

5,0 8,6 5,4 3,5 2,8 6,9 4,6 3,9 -

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

4,3 3,8 5,0 4,1 5,2 2,6 3,7 1,1 3,5

Otra respuesta 0,9 0,6 0,3 0,7 1,4 1,1 0,3 4,7 8,6
Ninguna 3,8 3,6 3,5 2,5 5,1 4,8 2,5 4,1 -
N.S. 0,1 - 0,0 0,2 - 0,1 - - -
N.C. 0,3 - 0,2 - 0,2 0,3 - 2,0 6,1
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hizo fue voto
nulo, en blanco,
N.R. o N.C.
(P12a)

28,7 16,0 24,0 25,3 26,8 39,8 51,1 45,2 41,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 136



 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 15
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo tenía decidido
hace bastante
tiempo (antes del
inicio de la
campaña
electoral)

67,6 65,2 67,0 58,7 70,0 70,3 76,4 78,5 74,7

Lo decidió al
comienzo de la
campaña
electoral

8,8 7,9 9,6 12,9 5,7 7,7 9,0 5,6 4,3

Lo decidió
durante la última
semana de la
campaña
electoral, unos
días antes de las
elecciones

13,6 16,9 13,3 18,9 14,0 12,7 6,7 7,0 1,3

Lo decidió
durante la jornada
de reflexión, la
víspera de las
elecciones

2,8 3,2 3,2 1,3 2,3 0,9 5,8 3,4 4,6

Lo decidió el
mismo día de las
elecciones

7,1 6,8 6,9 8,3 7,9 8,4 0,5 5,4 15,2

N.C. 0,1 - 0,0 - - - 1,6 - -
(N) (2.860) (196) (1.375) (307) (443) (312) (109) (93) (26)
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Pregunta 15MT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo tenía decidido
hace bastante
tiempo (antes del
inicio de la
campaña
electoral)

48,2 54,8 50,9 43,9 51,2 42,3 37,4 43,0 43,5

Lo decidió al
comienzo de la
campaña
electoral

6,3 6,6 7,3 9,6 4,2 4,6 4,4 3,1 2,5

Lo decidió
durante la última
semana de la
campaña
electoral, unos
días antes de las
elecciones

9,7 14,2 10,1 14,1 10,3 7,6 3,3 3,9 0,7

Lo decidió
durante la jornada
de reflexión, la
víspera de las
elecciones

2,0 2,7 2,5 1,0 1,7 0,5 2,8 1,9 2,7

Lo decidió el
mismo día de las
elecciones

5,1 5,7 5,2 6,2 5,8 5,1 0,3 3,0 8,8

N.C. 0,1 - 0,0 - - - 0,8 - -
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hizo fue voto
nulo, en blanco,
N.R. o N.C.
(P12a)

28,7 16,0 24,0 25,3 26,8 39,8 51,1 45,2 41,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN
PARTIDO

(1 en P12 y a todos excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P12a)
(N=2.860)

Pregunta 16
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Habría votado al
mismo partido
que votó

96,5 99,4 97,5 96,6 95,4 92,8 93,2 95,8 100,0

Habría votado a
otro partido

1,8 0,6 1,6 2,6 2,0 3,1 1,2 - -

No sabe, duda 1,5 - 0,7 0,9 2,3 3,7 5,6 4,2 -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,3 0,4 - - -
(N) (2.860) (196) (1.375) (307) (443) (312) (109) (93) (26)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 138



Pregunta 16MT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Habría votado al
mismo partido
que votó

68,8 83,5 74,2 72,2 69,8 55,9 45,6 52,5 58,2

Habría votado a
otro partido

1,3 0,5 1,2 1,9 1,5 1,8 0,6 - -

No sabe, duda 1,1 - 0,5 0,6 1,7 2,2 2,7 2,3 -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 0,2 - - -
No votaron, N.R.
o N.C. (P12), o si
lo hizo fue voto
nulo, en blanco,
N.R. o N.C.
(P12a)

28,7 16,0 24,0 25,3 26,8 39,8 51,1 45,2 41,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12)
(N=551)

Pregunta 17
En el caso de las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su
caso?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No pudo votar 4,7 4,0 - 5,3 8,0 7,4 8,1 12,7 -
No quiso ir a
votar

42,3 47,2 46,3 31,2 55,3 34,3 28,6 39,7 65,7

Normalmente
vota, pero esta
vez no quiso
hacerlo

26,3 28,5 32,3 34,5 16,6 27,9 13,8 15,5 34,3

Normalmente
vota, pero esta
vez no pudo
hacerlo

25,7 20,2 20,8 29,0 18,4 30,4 44,3 32,0 -

N.C. 1,0 - 0,5 - 1,7 - 5,2 - -
(N) (551) (18) (215) (49) (88) (89) (58) (31) (2)
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Pregunta 17MT
En el caso de las elecciones al Parlamento Vasco del pasado 21 de abril, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su
caso?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No pudo votar 0,6 0,3 - 0,6 1,2 1,3 2,1 2,3 -
No quiso ir a
votar

5,8 3,7 5,5 3,7 8,0 5,9 7,5 7,3 2,7

Normalmente
vota, pero esta
vez no quiso
hacerlo

3,6 2,3 3,8 4,1 2,4 4,8 3,6 2,9 1,4

Normalmente
vota, pero esta
vez no pudo
hacerlo

3,5 1,6 2,5 3,5 2,7 5,2 11,6 5,9 -

N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 - 1,4 - -
Votaron en las
elecciones
autonómicas del
País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)

86,3 92,1 88,1 88,0 85,5 82,7 73,9 81,7 95,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17a
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Vasco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nunca vota 25,2 29,3 20,3 20,5 28,3 23,1 31,6 66,0 -
Lo tenía decidido
hace bastante
tiempo (antes del
inicio de la
campaña
electoral)

38,9 41,6 38,5 41,1 33,8 36,8 66,6 18,5 65,7

Lo decidió al
comienzo de la
campaña
electoral

5,1 - 7,2 7,4 3,3 2,8 1,8 2,6 -

Lo decidió
durante la última
semana de la
campaña
electoral, unos
días antes de las
elecciones

9,7 7,6 10,8 10,9 13,1 10,0 - - -

Dudó hasta el
último momento

18,4 18,4 21,8 17,2 15,8 21,1 - 12,8 34,3

N.C. 2,8 3,1 1,3 2,8 5,6 6,2 - - -
(N) (378) (14) (169) (32) (63) (56) (25) (17) (2)
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Pregunta 17aMT
¿Cuándo decidió Ud.  que no iba a votar  en estas últimas elecciones al  Parlamento Vasco?  (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nunca vota 2,4 1,8 1,9 1,6 3,0 2,5 3,5 6,7 -
Lo tenía decidido
hace bastante
tiempo (antes del
inicio de la
campaña
electoral)

3,7 2,5 3,6 3,2 3,5 3,9 7,4 1,9 2,7

Lo decidió al
comienzo de la
campaña
electoral

0,5 - 0,7 0,6 0,3 0,3 0,2 0,3 -

Lo decidió
durante la última
semana de la
campaña
electoral, unos
días antes de las
elecciones

0,9 0,5 1,0 0,9 1,4 1,1 - - -

Dudó hasta el
último momento

1,7 1,1 2,0 1,4 1,7 2,3 - 1,3 1,4

N.C. 0,3 0,2 0,1 0,2 0,6 0,7 - - -
Votaron en las
elecciones
autonómicas del
País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)
o no pudieron
votar o N.C. (P17)

90,6 94,0 90,7 92,1 89,6 89,3 88,9 89,9 95,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17b
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en estas últimas elecciones autonómicas?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

8,1 9,3 9,7 - 10,5 4,9 2,1 17,5 -

Estaba harto/a de
política y
elecciones

21,5 18,7 20,3 22,5 28,7 9,2 44,0 18,2 -

Da lo mismo votar
que no votar, no
sirve para nada

13,4 18,8 12,6 15,4 14,7 10,9 6,0 26,8 24,2

Estaba
indeciso/a, no
sabía a quién
votar

1,7 - 1,8 3,6 2,2 1,4 - - -

No se sentía
representado por
ningún partido ni
ningún/a
político/a

35,3 27,2 33,7 41,3 35,9 44,8 37,6 9,2 34,3

Para mostrar su
descontento

12,7 9,4 15,4 14,7 7,1 14,8 - 12,8 41,5

Por motivos de
salud, familiares,
trabajo

3,1 - 3,5 - - 10,2 - - -

Desajustes/deseq
uilibrios del
sistema electoral
español

- - - - - - - - -

Otras respuestas 2,8 13,1 2,4 2,4 0,9 3,9 - 7,2 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 1,5 3,5 0,8 - - - 10,2 8,2 -
(N) (378) (14) (169) (32) (63) (56) (25) (17) (2)
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Pregunta 17bMT
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en estas últimas elecciones autonómicas? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No había ninguna
alternativa que le
satisficiera

0,8 0,6 0,9 - 1,1 0,5 0,2 1,8 -

Estaba harto/a de
política y
elecciones

2,0 1,1 1,9 1,8 3,0 1,0 4,9 1,8 -

Da lo mismo votar
que no votar, no
sirve para nada

1,3 1,1 1,2 1,2 1,5 1,2 0,7 2,7 1,0

Estaba
indeciso/a, no
sabía a quién
votar

0,2 - 0,2 0,3 0,2 0,1 - - -

No se sentía
representado por
ningún partido ni
ningún/a
político/a

3,3 1,6 3,1 3,3 3,7 4,8 4,2 0,9 1,4

Para mostrar su
descontento

1,2 0,6 1,4 1,2 0,7 1,6 - 1,3 1,7

Por motivos de
salud, familiares,
trabajo

0,3 - 0,3 - - 1,1 - - -

Desajustes/deseq
uilibrios del
sistema electoral
español

- - - - - - - - -

Otras respuestas 0,3 0,8 0,2 0,2 0,1 0,4 - 0,7 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - - 1,1 0,8 -
Votaron en las
elecciones
autonómicas del
País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)
o no pudieron
votar o N.C. (P17)

90,6 94,0 90,7 92,1 89,6 89,3 88,9 89,9 95,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 2 o 3 en P17)

(N=378)

Pregunta 17c
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Habría ido a votar 3,4 - 4,4 - - 5,6 - 12,8 -
Habría seguido
absteniéndose

94,2 100,0 93,8 96,0 98,2 90,6 93,6 87,2 100,0

No sabe, duda 1,5 - 0,5 4,0 1,8 1,4 6,4 - -
N.C. 0,9 - 1,3 - - 2,3 - - -
(N) (378) (14) (169) (32) (63) (56) (25) (17) (2)

Pregunta 17cMT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Habría ido a votar 0,3 - 0,4 - - 0,6 - 1,3 -
Habría seguido
absteniéndose

8,9 6,0 8,8 7,6 10,2 9,7 10,4 8,8 4,2

No sabe, duda 0,1 - 0,0 0,3 0,2 0,2 0,7 - -
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - -
Votaron en las
elecciones
autonómicas del
País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)
o no pudieron
votar o N.C. (P17)

90,6 94,0 90,7 92,1 89,6 89,3 88,9 89,9 95,8

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(2 en P12 y 1 o 4 en P17)

(N=167)

Pregunta 17d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones autonómicas?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariado

Clase
baja/pobre Otras N.S.

No estaba
inscrito/a en el
censo electoral

1,1 - - 7,2 - - 2,2 -

No tenía su DNI o
pasaporte

0,4 - 1,6 - - - - -

No sabía dónde
tenía que ir a
votar

1,8 - - - - 9,1 - -

Por motivos
familiares

10,9 9,7 14,2 21,9 10,7 4,1 12,9 -

Por motivos de
salud

29,7 - 19,2 21,5 31,7 60,4 10,7 47,1

Por motivos de
trabajo

17,8 10,3 26,0 9,6 17,7 2,6 20,7 34,2

Estaba ausente 27,0 63,4 26,1 39,8 22,1 21,8 29,4 18,7
No tenía edad
para votar

- - - - - - - -

Otras respuestas 11,1 16,7 12,8 - 17,7 1,9 24,1 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (167) (4) (45) (17) (23) (34) (31) (14)
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Pregunta 17dMT
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones autonómicas? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No estaba
inscrito/a en el
censo electoral

0,0 - - 0,3 - - 0,3 - -

No tenía su DNI o
pasaporte

0,0 - 0,0 - - - - - -

No sabía dónde
tenía que ir a
votar

0,1 - - - - 0,6 - - -

Por motivos
familiares

0,5 0,2 0,4 0,9 0,4 0,3 1,8 - -

Por motivos de
salud

1,2 - 0,5 0,9 1,2 3,9 1,5 3,9 -

Por motivos de
trabajo

0,7 0,2 0,6 0,4 0,7 0,2 2,8 2,8 -

Estaba ausente 1,1 1,2 0,6 1,6 0,8 1,4 4,0 1,5 -
No tenía edad
para votar

- - - - - - - - -

Otras respuestas 0,5 0,3 0,3 - 0,7 0,1 3,3 - -
N.C. - - - - - - - - -
Votaron en las
elecciones
autonómicas del
País Vasco 2024,
N.R. o N.C. (P12)
o no quisieron
votar o N.C. (P17)

95,8 98,1 97,5 95,9 96,2 93,5 86,3 91,8 100,0

(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 17,3 5,2 15,1 16,2 24,8 23,5 19,5 13,3 13,5
2 9,2 5,8 9,7 8,0 14,4 8,3 4,7 3,8 1,3
3 16,2 18,7 16,5 20,1 21,6 9,5 7,5 14,2 11,9
4 10,4 10,8 11,9 11,9 8,2 8,1 10,8 6,9 -
5 18,6 16,9 19,5 24,5 12,8 20,5 14,9 14,8 26,1
6 7,6 10,1 9,1 8,2 4,9 6,1 7,0 0,7 9,1
7 6,3 16,6 7,2 4,8 2,6 3,9 4,0 12,1 -
8 4,6 9,0 4,5 1,8 2,6 4,5 13,2 3,7 -
9 0,9 2,0 0,8 0,5 0,5 1,8 0,3 - -
10 Derecha 2,3 1,4 1,9 1,9 1,7 2,9 3,3 6,5 4,8
N.S. 2,3 1,0 1,2 - 2,0 2,7 8,2 12,1 7,6
N.C. 4,4 2,5 2,7 2,1 3,8 8,2 6,5 11,9 25,8
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
Media 4,03 4,99 4,12 3,91 3,24 3,92 4,47 4,59 4,27
Desviación
típica

2,30 2,15 2,21 2,04 2,11 2,50 2,66 2,68 2,39

(N) (3.744) (225) (1.737) (402) (570) (461) (190) (129) (30)

Pregunta C2
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las anteriores elecciones al Parlamento Vasco del 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 84,2 85,8 86,1 83,1 86,0 80,9 76,5 78,2 88,4
No votó 8,9 5,2 7,2 11,2 8,1 12,8 12,5 11,8 11,6
No tenía edad
para votar

3,2 7,4 3,4 3,1 3,7 0,9 1,2 3,5 -

No tenía derecho
a voto

1,7 1,4 1,9 1,2 1,1 3,4 - 1,1 -

No recuerda 1,7 0,2 1,2 1,4 1,0 2,1 7,9 3,7 -
N.C. 0,3 - 0,2 - - - 2,0 1,6 -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020
(1 en C2)
(N=3.380)

Pregunta C2a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 29,5 43,5 35,1 24,5 14,6 26,3 33,2 22,4 22,1
EH Bildu 21,6 14,3 19,7 22,6 33,8 19,4 17,5 17,5 16,9
PSE-EE-PSOE 14,7 13,1 15,3 14,9 15,7 12,9 12,3 17,5 4,2
Elkarrekin
Podemos-IU

9,6 5,7 8,6 11,5 14,8 10,1 7,5 6,3 -

PP+Cs 4,7 13,3 5,1 3,8 2,0 3,6 2,8 3,9 10,0
VOX 1,5 1,0 1,5 2,2 0,7 1,4 2,6 1,8 3,1
PACMA 0,3 - 0,3 0,5 0,9 - - - -
Otro partido 0,9 - 0,6 1,9 1,3 1,4 1,8 - -
En blanco 0,7 0,9 0,9 0,8 0,2 0,6 0,8 - 1,1
Voto nulo 0,5 - 0,6 0,2 0,5 0,6 0,3 - -
N.R. 4,3 2,0 3,9 3,4 2,6 8,2 7,7 4,9 2,8
N.C. 11,7 6,2 8,4 13,8 12,7 15,6 13,5 25,7 39,8
(N) (3.380) (200) (1.556) (341) (520) (419) (171) (133) (40)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 24,9 37,3 30,2 20,4 12,5 21,3 25,4 17,6 19,5
EH Bildu 18,2 12,3 16,9 18,7 29,1 15,7 13,4 13,7 14,9
PSE-EE-PSOE 12,4 11,2 13,2 12,4 13,5 10,4 9,4 13,7 3,7
Elkarrekin
Podemos-IU

8,1 4,9 7,4 9,6 12,8 8,2 5,7 4,9 -

PP+Cs 3,9 11,4 4,4 3,1 1,8 2,9 2,2 3,0 8,9
VOX 1,3 0,9 1,3 1,8 0,6 1,1 2,0 1,4 2,8
PACMA 0,3 - 0,3 0,4 0,8 - - - -
Otro partido 0,8 - 0,5 1,6 1,2 1,1 1,4 - -
En blanco 0,6 0,8 0,7 0,7 0,2 0,5 0,6 - 1,0
Nulo 0,4 - 0,5 0,2 0,4 0,5 0,2 - -
No tenía edad 3,2 7,4 3,4 3,1 3,7 0,9 1,2 3,5 -
No votó 8,9 5,2 7,2 11,2 8,1 12,8 12,5 11,8 11,6
No tenía derecho
a voto

1,7 1,4 1,9 1,2 1,1 3,4 - 1,1 -

N.R. 5,3 1,9 4,6 4,2 3,2 8,7 13,7 7,6 2,5
N.C. 10,1 5,3 7,4 11,5 11,0 12,6 12,3 21,7 35,2
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C3
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 85,1 89,2 87,3 89,6 86,8 77,4 76,3 73,8 88,4
No votó 12,4 9,2 10,8 9,9 11,0 19,2 16,8 19,7 11,6
No tenía edad
para votar

0,7 1,2 0,5 0,3 0,7 0,6 - 2,8 -

No tenía derecho
a voto

0,6 - 0,5 0,2 0,5 1,6 - 1,7 -

No recuerda 1,1 0,4 0,9 - 1,0 1,1 5,3 2,0 -
N.C. 0,1 - 0,0 - - - 1,5 - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C3)
(N=3.416)

Pregunta C3a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones generales el pasado verano? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 6,8 17,0 7,6 4,8 2,6 7,0 5,5 4,6 10,0
PSE-EE-PSOE 21,8 14,5 23,8 25,3 19,5 22,6 15,8 19,5 7,1
VOX 2,2 1,5 2,5 1,8 1,2 2,2 3,0 2,0 3,1
Sumar 11,2 10,0 9,8 13,6 17,3 10,6 8,0 6,7 -
EAJ-PNV 20,2 35,3 23,7 13,8 11,5 15,5 20,4 21,1 23,1
EH Bildu 20,3 14,1 19,3 19,9 31,1 15,1 16,6 21,3 16,9
PACMA 0,3 - 0,2 - 0,2 0,9 - - -
Otros partidos 1,3 0,9 0,4 4,7 1,5 1,0 3,8 - -
En blanco 0,8 0,4 0,9 0,2 0,9 1,5 - - -
Voto nulo 0,4 0,2 0,3 0,5 0,9 0,2 - - -
N.R. 3,2 1,6 2,7 4,2 1,9 6,2 4,8 3,6 -
N.C. 11,6 4,5 8,7 11,1 11,3 17,1 22,0 21,2 39,8
(N) (3.416) (208) (1.579) (368) (525) (401) (170) (126) (40)

CIS
Estudio nº3459. POSTELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS
2024

Mayo 2024

Pág 149



Pregunta C3aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 5,8 15,2 6,6 4,3 2,2 5,4 4,2 3,4 8,9
PSE-EE-PSOE 18,6 13,0 20,8 22,7 16,9 17,5 12,0 14,4 6,3
VOX 1,8 1,4 2,2 1,7 1,1 1,7 2,3 1,4 2,8
Sumar 9,5 8,9 8,6 12,2 15,0 8,2 6,1 4,9 -
EAJ-PNV 17,2 31,4 20,7 12,3 9,9 12,0 15,5 15,5 20,4
EH Bildu 17,3 12,6 16,9 17,8 27,0 11,7 12,7 15,7 14,9
PACMA 0,2 - 0,2 - 0,2 0,7 - - -
Otro partido 1,1 0,8 0,4 4,2 1,3 0,8 2,9 - -
En blanco 0,7 0,4 0,8 0,2 0,8 1,2 - - -
Nulo 0,3 0,2 0,3 0,5 0,7 0,2 - - -
No tenía edad 0,7 1,2 0,5 0,3 0,7 0,6 - 2,8 -
No votó 12,4 9,2 10,8 9,9 11,0 19,2 16,8 19,7 11,6
No tenía derecho
a voto

0,6 - 0,5 0,2 0,5 1,6 - 1,7 -

N.R. 3,8 1,8 3,2 3,7 2,7 5,9 9,0 4,7 -
N.C. 10,0 4,0 7,7 9,9 9,8 13,2 18,4 15,6 35,2
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta C4R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH Bildu 20,5 15,2 19,3 24,8 28,4 20,7 13,8 13,3 7,9
EAJ-PNV 17,9 27,5 23,5 13,7 8,3 13,5 14,4 10,6 7,8
PSE-EE-PSOE 16,7 12,6 18,2 17,9 14,1 14,6 19,5 18,7 9,3
Sumar 6,4 7,4 6,4 7,2 8,6 5,0 5,1 2,1 -
PP 5,5 14,2 5,9 5,0 3,2 4,4 2,8 5,0 8,9
Podemos 3,8 1,4 2,6 4,0 8,2 4,3 3,9 1,5 1,3
VOX 2,4 3,0 2,6 1,8 1,7 3,0 3,7 1,4 -
PACMA 0,6 - 0,2 - 1,7 2,1 - - -
IU 0,5 - 0,4 0,9 0,7 0,6 0,5 - -
Frente Obrero 0,5 - 0,0 3,4 0,6 0,1 - - -
Otro partido 1,9 2,0 1,8 2,1 3,0 2,2 0,3 0,3 -
Ninguno 12,0 13,1 10,3 10,3 10,3 14,8 17,8 19,1 22,3
N.S. 3,9 1,8 2,9 3,0 2,6 6,4 5,0 15,3 1,1
N.C. 7,4 1,8 5,8 6,0 8,8 8,1 13,3 12,7 41,5
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 2,6 - 0,3 1,1 1,8 7,5 12,1 6,8 12,4
Primaria 8,4 2,6 5,5 6,2 7,9 13,9 14,9 27,3 18,6
Secundaria 1ª
etapa

21,3 4,3 16,7 24,4 25,1 31,2 33,0 27,9 21,0

Secundaria 2ª
etapa

13,8 15,6 15,6 17,5 13,5 10,5 5,9 6,8 4,1

F.P. 19,6 9,5 18,5 24,6 22,6 22,7 16,7 15,4 24,2
Superiores 33,1 68,0 42,7 25,4 28,7 11,5 14,7 11,3 19,8
Otros 0,2 - - - - 1,2 - - -
N.C. 1,0 - 0,8 0,9 0,4 1,4 2,6 4,3 -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a
practicante

14,5 13,7 13,5 8,3 9,9 16,8 29,2 29,6 18,2

Católico/a no
practicante

30,4 30,6 31,3 30,8 25,4 33,5 28,4 33,5 19,4

Creyente de otra
religión

2,7 0,3 2,5 3,8 1,3 4,0 4,1 5,8 2,7

Agnóstico/a 15,0 15,6 14,8 19,1 18,6 13,6 10,3 5,8 7,0
Indiferente, no
creyente

15,7 16,6 16,1 19,3 16,0 13,6 11,6 10,2 20,8

Ateo/a 19,4 23,0 19,7 17,8 27,9 16,2 9,3 11,2 13,4
N.C. 2,3 0,2 2,1 0,9 1,0 2,3 7,0 4,0 18,6
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Casado/a 48,4 52,9 53,0 51,4 47,1 39,6 40,1 33,7 27,4
Soltero/a 33,4 38,8 33,8 35,9 38,2 32,7 22,8 17,5 27,1
Viudo/a 10,2 3,6 6,5 4,6 6,4 17,6 26,6 37,3 25,3
Separado/a 1,8 1,0 1,1 1,4 1,0 4,6 2,8 3,3 5,5
Divorciado/a 6,0 3,7 5,5 6,6 7,4 5,5 6,1 7,4 14,7
N.C. 0,1 - 0,0 - - - 1,5 0,8 -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabaja 52,2 59,8 57,6 57,0 53,9 46,1 25,7 22,7 41,4
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

25,0 18,3 25,1 21,1 24,4 24,7 34,8 28,5 42,3

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

4,9 1,4 2,2 1,0 2,6 10,1 16,3 25,1 3,7

En paro y ha
trabajado antes

7,1 5,0 4,6 9,4 8,8 10,1 15,1 6,0 1,5

En paro y busca
su primer empleo

0,3 1,2 0,4 0,2 - - - 0,6 -

Estudiante 4,6 10,7 5,2 5,7 4,3 0,9 1,6 4,6 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 3,0 3,7 3,6 4,0 4,9 5,0 10,1 5,5

Otra situación 1,7 0,6 1,1 2,0 2,0 3,1 1,4 1,8 5,6
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - 0,5 -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=2.095)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

80,4 78,5 77,9 85,5 84,5 83,0 77,8 76,4 78,9

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,5 10,5 6,5 1,2 4,0 2,5 7,1 13,8 5,5

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

9,9 7,7 10,7 9,5 8,6 10,4 12,0 8,6 5,8

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,1 - 0,1 - - 0,6 - - -

Miembro de una
cooperativa

3,0 3,3 3,3 1,6 2,9 3,2 3,2 - 6,6

Otra situación 0,4 - 0,4 1,7 - 0,3 - - -
N.C. 0,7 - 1,1 0,6 - - - 1,2 3,2
(N) (2.095) (139) (1.042) (234) (326) (239) (57) (39) (19)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

3,8 9,5 5,7 0,9 2,1 1,0 2,0 1,0 -

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

16,4 37,5 21,3 11,6 14,5 4,6 5,8 5,3 13,6

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

6,7 5,9 8,4 7,0 6,3 4,9 3,6 1,3 3,4

Personal de
apoyo
administrativo

4,1 1,2 4,6 7,1 5,0 2,7 0,7 1,6 -

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,6 3,8 7,4 18,0 10,2 14,6 7,9 6,1 10,2

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

0,3 0,5 0,2 1,3 0,1 0,1 - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,9 1,0 5,0 4,6 5,7 8,2 1,9 2,2 1,4

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

2,6 - 2,1 2,9 5,0 2,9 2,4 2,6 3,1

Ocupaciones
elementales

2,8 - 1,9 2,5 4,3 6,7 1,2 2,7 1,5

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,6 0,3 0,8 1,1 0,3 - - - 2,9

Otra/o ocupación 0,1 - 0,1 - 0,3 - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

25,0 18,3 25,1 21,1 24,4 24,7 34,8 28,5 42,3

Estudiante 4,6 10,7 5,2 5,7 4,3 0,9 1,6 4,6 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 3,0 3,7 3,6 4,0 4,9 5,0 10,1 5,5

Otra situación
inactiva

6,5 2,0 3,3 3,0 4,6 13,3 17,7 26,9 9,3

Parados/as 7,3 6,2 4,9 9,6 8,8 10,1 15,1 6,7 1,5
N.C. 0,3 0,2 0,2 - 0,1 0,2 0,3 0,5 5,3
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más de 5.000 € 10,6 48,8 12,8 4,9 5,1 1,7 5,7 3,0 1,4
De 3.901 a 5.000
€

13,7 19,7 18,2 11,7 13,2 4,5 3,6 7,1 5,5

De 2.701 a 3.900
€

17,7 12,7 22,8 17,8 19,0 9,5 8,4 8,5 1,1

De 1.801 a 2.700
€

23,1 9,4 23,3 28,8 26,3 20,9 26,9 15,7 25,3

De 1.100 a 1.800
€

19,6 3,4 13,4 24,2 23,2 34,8 23,0 33,8 22,0

Menos de 1.100 € 9,7 2,2 3,9 9,2 7,7 24,3 23,6 23,9 19,8
N.S. 1,7 1,3 1,2 0,4 2,4 2,3 2,1 5,1 1,0
N.C. 3,9 2,5 4,3 3,0 3,2 2,0 6,8 2,9 23,9
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Castellano o
español

68,7 64,6 66,6 73,6 66,6 73,9 72,5 71,4 67,4

Vasco o euskera 15,2 17,0 17,3 9,7 17,4 12,5 12,2 9,7 12,9
Ambas por igual 13,3 17,6 13,8 14,4 12,4 10,2 10,9 13,0 17,1
Otra 2,8 0,8 2,2 2,4 3,5 3,4 4,5 5,9 2,7
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - - -
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C11a
Respecto a su nivel de conocimiento del vasco o euskera, ¿podría decirme si...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo entiende
Mucho 37,9 51,0 43,2 38,9 38,5 26,1 20,1 23,1 23,6
Bastante 19,8 19,1 20,3 19,3 22,2 16,6 21,8 11,4 31,6
Poco 28,8 20,7 24,7 29,2 30,0 40,1 40,3 30,2 22,6
Nada 13,2 8,8 11,7 12,5 9,2 17,1 15,7 34,6 13,8
N.S. 0,0 0,4 0,1 - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,1 - 0,1 - 2,2 0,6 8,4
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo habla con fluidez
Mucho 28,5 39,2 32,7 27,3 31,2 17,5 14,3 16,2 20,7
Bastante 15,6 18,9 16,4 18,0 14,1 15,0 11,9 8,5 19,3
Poco 25,3 18,6 24,9 25,4 28,9 23,5 39,7 16,1 10,4
Nada 30,2 23,3 25,8 29,3 25,8 43,2 33,4 57,7 42,7
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,1 - - 0,8 0,6 1,6 7,0
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo lee
Mucho 25,9 38,4 29,6 26,0 29,6 15,1 8,3 12,0 22,1
Bastante 17,9 18,8 18,9 19,8 18,0 15,0 15,8 9,8 23,9
Poco 24,8 17,2 24,4 21,0 26,5 30,0 35,0 19,2 2,9
Nada 31,2 25,6 26,9 32,9 25,6 39,9 40,6 58,3 44,1
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,2 0,3 - 0,2 0,6 7,0
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo escribe correctamente
Mucho 23,9 35,2 28,4 25,0 26,0 12,2 6,7 8,6 22,1
Bastante 19,0 21,5 19,7 21,0 19,2 17,8 14,5 14,1 8,4
Poco 21,6 16,1 21,2 17,8 23,8 25,3 31,0 13,7 14,4
Nada 35,1 26,7 30,3 36,0 30,6 44,7 47,1 63,4 48,1
N.S. 0,0 0,5 - - - - - 0,3 -
N.C. 0,4 - 0,4 0,2 0,3 - 0,6 - 7,0
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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Pregunta C12
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Me siento
únicamente
español/a

4,8 3,4 4,5 6,4 3,4 4,9 6,2 7,1 13,1

Me siento más
español/a que
vasco/a

3,5 3,9 4,1 3,2 1,4 2,3 2,3 8,6 5,5

Me siento tan
español/a como
vasco/a

41,7 43,1 41,6 45,6 35,9 47,3 41,0 38,0 34,3

Me siento más
vasco/a que
español/a

22,7 22,6 25,6 20,8 23,1 19,4 17,4 16,2 7,3

Me siento
únicamente
vasco/a

19,4 21,5 18,2 16,7 26,5 18,9 16,6 16,9 13,8

(NO LEER)
Ninguna de las
anteriores

6,2 3,9 4,2 6,6 8,2 7,0 14,5 8,8 6,1

N.S. 0,4 0,5 0,3 0,5 0,6 - 1,2 0,3 -
N.C. 1,4 1,1 1,6 0,2 0,8 0,1 0,9 4,1 20,0
(N) (4.013) (233) (1.808) (410) (605) (518) (223) (170) (45)
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